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1. TABULACIÓN DE RESULTADOS POR DISTRITO 



E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario de Contacto 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Una persona

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco personas

Más de cinco personas 

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Número de personas 
en el hogar

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

5226411913985084687554597684710

,06,05,09,06,06,06,04,06,05,02

3,022,933,343,243,213,133,073,162,883,07

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

        ,1%,0%

4,6%2,5%3,7%2,8%4,5%5,1%2,8%2,8%2,2%3,3%

7,5%8,3%11,5%9,3%7,5%6,4%6,9%6,5%7,3%7,6%

23,2%24,3%29,3%32,2%29,3%28,0%26,6%30,1%23,3%26,7%

25,5%21,2%27,7%26,4%24,0%22,4%27,7%27,9%22,9%24,8%

27,2%30,9%24,1%23,1%28,0%28,8%29,0%27,0%30,7%28,3%

12,1%12,8%3,7%6,3%6,7%9,2%7,0%5,7%13,5%9,3%
E-09017E-09017

¿Número de personas en el hogar? (incluido/a Ud.)

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Una persona

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco personas

Más de cinco personas 

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Número de personas de 
16 años o más

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

5226411913985084687554597684710

,04,04,07,05,05,05,04,05,04,02

2,452,522,612,632,732,452,602,652,482,56

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

        ,1%,0%

1,0%,9%1,0%1,0%2,8%1,5%1,3%,9%1,3%1,3%

2,7%4,1%3,7%3,0%3,3%2,8%3,4%3,3%3,1%3,3%

13,6%15,6%13,6%16,1%16,7%11,8%14,3%15,5%13,8%14,6%

18,4%18,6%22,5%25,1%25,2%17,5%24,2%26,1%20,5%21,8%

51,5%46,8%54,5%47,5%43,7%55,6%48,5%47,7%46,2%48,5%

12,8%14,0%4,7%7,3%8,3%10,9%8,2%6,5%15,0%10,5%
E-09017E-09017

Personas de 16 años o más en el hogar

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Ninguna

Una persona

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco personas

Más de cinco personas 

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Número de personas de 
16 años o menos

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

5226411913985084687554597684710

,04,03,07,04,04,04,03,04,03,01

,57,41,73,61,48,68,46,51,40,51

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

        ,1%,0%

      ,1%  ,0%

,2% ,5%  ,4%  ,1%,1%

,8%,2%,5%,5%,4%,6%,4%,7%,1%,4%

2,7%1,7%4,7%2,3%2,8%3,4%1,7%,9%2,3%2,3%

14,8%10,9%17,3%16,8%11,8%15,8%11,5%14,4%8,3%12,7%

15,5%13,4%19,9%18,1%15,0%20,9%15,5%17,2%14,8%16,2%

66,1%73,8%57,1%62,3%70,1%58,8%70,7%66,9%74,1%68,3%
E-09017E-09017

Personas de 16 años o menos en el hogar

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Ninguna

Algunas

Todas

TOTALES

Personas ocupadas en el 
hogar sobre activos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3884571653153883566023555653591

44,8%68,5%54,5%55,6%61,3%52,5%50,8%49,0%63,2%56,1%

34,3%24,5%34,5%27,6%27,8%32,9%38,2%35,8%25,0%31,0%

20,9%7,0%10,9%16,8%10,8%14,6%11,0%15,2%11,9%12,9%
E-09017E-09017

Número de miembros ocupados en el hogar respecto a la población activa

Base: indicador calculado sobre los miembros activos del hogar
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario de Contacto 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Ninguna

Algunas

Todas

TOTALES

Personas paradas o 
buscando empleo en el 
hogar sobre activos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3884571653153883566023555653591

20,9%7,0%10,9%16,8%10,8%14,6%11,0%15,2%11,9%12,9%

34,3%24,5%34,5%27,6%27,8%32,9%38,2%35,8%25,0%31,0%

44,8%68,5%54,5%55,6%61,3%52,5%50,8%49,0%63,2%56,1%
E-09017E-09017

Número de miembros parados en el hogar respecto a la población activa

Base: indicador calculado sobre los miembros activos del hogar

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Dejar de pagar recibos 
de 
luz/agua/teléfono/hipotec
as/alquiler

Reducir los gastos 
básicos (no poder 
comprar carne o pescado 
cada dos días o ropa 
periódicamente)

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,3%      ,1%,1%

      ,3% ,3%,1%

51,7%76,0%72,3%72,1%71,9%68,6%66,8%67,3%70,0%68,3%

48,3%23,7%27,7%27,9%28,1%31,4%33,0%32,7%29,6%31,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,5%  ,2%   ,1%,1%

      ,3%  ,0%

86,2%97,0%89,0%94,7%96,1%89,5%94,3%90,4%93,4%92,8%

13,8%2,5%11,0%5,3%3,7%10,5%5,4%9,6%6,5%7,1%
E-0917E-0917

¿Dígame si en los últimos doce meses en su familia se han dado algunas de las siguientes situaciones por problemas económicos?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Falta de instalación 
eléctrica

Falta de retrete dentro de 
la vivienda

Falta de ducha o bañera 
dentro de la vivienda

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,3%       ,0%

99,8%99,7%100,0%99,7%100,0%100,0%99,7%100,0%100,0%99,9%

,2%  ,3%  ,3%  ,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,3%       ,0%

100,0%99,7%100,0%99,7%100,0%100,0%99,7%100,0%100,0%99,9%

   ,3%  ,3%  ,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,3%       ,0%

100,0%99,7%100,0%99,7%99,8%100,0%99,7%100,0%99,9%99,9%

   ,3%,2% ,3% ,1%,1%
E-0917E-0917

Dígame si las siguientes circunstancias se dan o no en su vivienda:

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Estado de conservación 
de su vivienda

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

5226391913985084677554597694708

,02,02,04,03,02,03,02,02,02,01

2,051,912,031,961,932,012,002,031,971,98

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

 ,3%       ,0%

     ,2%   ,0%

,2% ,5%  ,9%,1%,2%,7%,3%

1,7% 1,6%1,0%,4%,4%,7%,2%,4%,6%

11,9%6,6%7,3%9,0%7,7%10,0%10,9%11,1%9,0%9,4%

75,7%77,7%81,2%74,6%76,6%76,5%75,6%79,5%74,9%76,5%

10,5%15,4%9,4%15,3%15,4%12,0%12,7%8,9%15,1%13,2%
E-09017E-09017

¿El estado de conservación de su vivienda en estos momentos es muy bueno, bueno, malo o muy malo?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario de Contacto 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy pobre

Pobre

Nos las apañamos

Confortable, por encima 
de la media
Próspera, acomodada

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Definición de la familia

Definición de la familia

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

5226411913985084687554597694711

,02,03,04,02,03,02,02,02,02,01

3,033,403,183,103,323,113,153,173,363,22

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

 ,5%    ,1% ,1%,1%

,2%        ,0%

 2,0% ,3%2,6%,2%,7%1,3%1,6%1,1%

8,6%33,5%22,5%16,1%30,3%17,7%17,2%17,4%35,5%23,1%

84,9%63,7%73,8%77,1%64,2%75,6%77,9%77,8%59,6%71,8%

6,3%,3%2,6%6,3%3,0%6,0%4,0%3,5%3,3%3,8%

  1,0%,3% ,4%,1%  ,1%
E-09017E-09017

En el momento actual, ¿definiría Ud. a su familia como muy pobre, pobre, apañándoselas, confortable o próspera y acomodada?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Ha tenido problemas con 
el alcohol

Ha tenido problemas con 
las drogas

Ha tenido problemas con 
el juego

Ha sufrido malos tratos 
físicos o psicológicos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,8%  ,4%,4% ,2%,8%,3%

        ,1%,0%

98,7%98,9%97,4%99,7%99,4%98,7%99,5%98,7%98,6%98,9%

1,3%,3%2,6%,3%,2%,9%,5%1,1%,5%,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,8%  ,4%,4% ,2%,7%,3%

        ,1%,0%

100,0%98,9%99,5%99,7%99,4%98,7%99,9%99,1%99,2%99,4%

 ,3%,5%,3%,2%,9%,1%,7% ,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,8%  ,4%,4% ,2%,7%,3%

        ,1%,0%

99,0%98,8%99,0%99,0%98,4%98,5%99,6%98,7%99,1%98,9%

1,0%,5%1,0%1,0%1,2%1,1%,4%1,1%,1%,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

 ,8%  ,4%,4% ,2%,7%,3%

98,9%98,8%98,4%98,7%99,2%98,1%98,9%97,6%98,8%98,7%

1,1%,5%1,6%1,3%,4%1,5%1,1%2,2%,5%1,0%
E-0917E-0917

¿Alguien de su hogar en los últimos diez años:?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Una persona

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco personas

Más de cinco personas

Todos tienen

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Personas del hogar sin 
tarjeta sanitaria

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5226411913985084687554597694711

432429917717101

,00,21,96,50,24,36,23,30,21,10

1,002,062,502,501,441,781,531,571,591,76

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

 ,2%      ,4%,1%

,2%     ,3%  ,1%

99,0%94,9%97,9%99,5%98,2%98,1%97,5%98,5%97,4%97,7%

 ,2%       ,0%

  ,5%      ,0%

 ,6%   ,2%,1% ,1%,1%

 ,2%,5%,3%,2%,2%,3%,2%,1%,2%

 2,3% ,3%,4%,4%,3%,4%,7%,6%

,8%1,7%1,0% 1,2%1,1%1,6%,9%1,3%1,1%
E-09017E-09017

¿Hay en su hogar alguna/s persona/s que actualmente no tenga tarjeta sanitaria de la seguridad social?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SITUACIÓN ECONÓMICA: Gastos 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Menos de 150 €

Entre 151 y 300 €

Entre 301 y 450 €

Entre 451 y 600 €

Entre 601 y 900 €

Entre 901 y 1.200 €

Entre 1.201 y 1.500 €

Entre 1.501 y 2.100 €

Entre 2.101 y 3.000 €

Entre 3.001 y 4.500 €

Entre 4.501 y 6.000 €

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Gasto mensual

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1236943857799148109122875

,10,09,11,10,11,08,05,09,11,03

5,306,756,186,396,356,266,126,096,296,20

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

13,9%19,3%18,8%3,5%16,7%5,1%8,6%10,6%16,8%12,8%

22,6%24,2%9,5%20,8%20,7%15,4%14,4%9,3%25,3%19,1%

        1,0%,2%

 3,3% ,4%3,2%1,6%,9% 2,9%1,6%

 6,6%3,7%9,9%7,9%6,0%1,8%6,1%8,7%5,6%

7,7%10,6%11,6%9,1%8,8%10,7%11,3%13,0%7,0%9,8%

11,6%8,7%11,7%15,6%9,0%16,3%10,4%16,9%7,9%11,4%

9,8%13,0%15,4%21,8%10,8%20,9%26,4%16,3%8,6%15,8%

13,5%9,9%26,4%5,5%11,4%11,0%20,2%9,4%6,5%12,0%

9,6%2,7%2,5%10,7%6,5%9,2%5,5%12,8%6,6%7,2%

7,5%1,6%,5%2,2%4,5%3,3%,3%3,1%6,8%3,5%

2,9%,2% ,5%,2%,2%,2%2,2%1,6%,9%

1,0%   ,5%,2% ,2%,3%,2%
E-09017E-09017

Teniendo en cuenta todos los gastos de su hogar, ¿cuánto gastan Uds. por término medio al mes?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NC

TOTALES

Préstamos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%2,6%  2,8%1,6%,1%1,4% 1,0%

59,2%64,9%58,0%45,8%57,4%45,9%59,1%49,2%67,0%57,6%

40,6%32,6%42,0%54,2%39,9%52,4%40,8%49,5%33,0%41,4%
E-0917E-0917

Volviendo a los gastos que tiene su hogar actualmente, ¿podría decirme si en estos momentos tienen o no préstamos vigentes?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Hipoteca sobre la 
vivienda principal

Hipoteca sobre otra 
vivienda

Hipoteca sobre una 
cochera y/o trastero

Préstamo para compra 
de automóviles

Otros préstamos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

753823434861866558497

9,6%11,7%18,8% 14,6%9,7%2,7%7,9%17,3%9,5%

64,8%69,9%55,0%77,2%60,9%71,9%72,4%78,4%46,4%67,1%

25,6%18,4%26,2%22,8%24,5%18,4%24,8%13,6%36,3%23,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

753823434861866558497

14,4%12,2%10,0%,8%9,0%10,5%2,4%12,7%14,3%9,4%

70,9%71,9%68,0%73,7%74,7%68,5%68,2%74,9%73,7%71,7%

14,8%15,9%22,0%25,5%16,2%21,0%29,4%12,4%12,0%19,0%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

753823434861866558497

14,4%12,2%18,8%,8%14,6%10,9%2,7%13,2%17,3%10,9%

85,6%84,2%80,0%97,9%85,4%89,1%96,3%84,4%82,7%88,1%

 3,6%1,2%1,3%  1,0%2,4% 1,0%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

753823434861866558497

14,4%12,2%18,8%,8%14,6%10,9%2,7%13,2%11,9%10,2%

        3,0%,4%

85,6%80,2%70,3%89,2%73,3%89,1%90,5%79,2%73,2%82,3%

 7,7%10,9%10,1%12,1% 6,8%7,7%11,8%7,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

753823434861866558497

8,0%3,4%17,6%,8%4,6%1,2%2,7%4,3%8,0%4,6%

 4,8%       ,5%

17,5%28,9%49,1%44,2%32,7%22,7%38,1%20,5%9,7%27,8%

74,4%63,0%33,3%55,0%62,6%76,2%59,2%75,2%82,4%67,0%
E-0917E-0917

¿Podría decirme si actualmente tiene vigentes alguno de los siguiente préstamos?

Base: entrevistados/as que responden 1 en D7

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Hasta 200 €

Entre 201 y 400 €

Entre 401 y 600 €

Entre 601 y 800 €

Entre 801 y 1000 €

Más de 1000 €

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Cuantía de la hipoteca 
sobre la vivienda principal

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

562515252938574740332

532315242334544534305

13,6720,3052,9234,3529,6316,4513,3527,1435,018,90

359,33531,67433,01599,95478,81424,76482,20510,17648,95500,41

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%9,9%  17,8%4,0%3,2%16,2%4,6%6,7%

4,5%  5,9%5,4%10,6%4,6% 13,3%5,9%

 4,8% 5,0%,8%  7,0%14,8%4,2%

,7%,7% 14,0%8,0%5,1%4,3%8,9%8,0%5,9%

2,0%31,3%33,7%24,0%8,1%7,1%17,4%3,1%12,1%12,8%

25,8%15,9%7,2%12,6%23,2%19,8%22,5%20,9%13,8%19,2%

53,2%35,7%40,7%31,1%27,2%49,0%43,8%38,3%25,6%38,5%

13,3%1,5%18,4%7,4%9,5%4,4%4,2%5,5%7,7%6,8%
E-09017E-09017

¿Podría decirme la cuantía de la cuota mensual de su hipoteca sobre la vivienda principal?

Base: Entrevistados que responden 1 en D7a-1. Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Poniente surPoniente nortePeriferiaNorteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Entre 201 y 400 €

Entre 401 y 600 €

Entre 601 y 800 €

Entre 801 y 1000 €

Más de 1000 €

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Cuantía de la hipoteca 
sobre otra vivienda

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

313533321

112333316

,00,0031,7357,8115,3630,79100,3029,86

948,00800,00516,67563,79492,66570,46705,99603,62

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

  6,6%38,6%   8,1%

94,0%      11,4%

      29,9%6,3%

6,0%      ,7%

 100,0% 28,7% 47,0% 17,6%

  67,4% 68,4%53,0%19,8%30,7%

  25,9%32,6%31,6% 50,3%25,2%
E-09017E-09017

¿Podría decirme la cuantía de la cuota mensual de su hipoteca sobre otra vivienda?

Base: Entrevistados que responden 1 en D7a-2. Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Hasta 200 €

Entre 201 y 400 €

Entre 401 y 600 €

Entre 601 y 800 €

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Cuantía de la hipoteca 
sobre compra de 
automóviles

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1062148152110995

952138141910787

8,088,85,0017,8015,6210,3611,6714,1017,975,29

276,30236,49300,00331,57250,24224,14283,54184,58237,12264,41

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,3%19,6% 2,6%    24,8%4,5%

     1,9%9,9% 30,1%5,1%

      1,1%  ,3%

   31,2% 1,9%9,0%  6,8%

90,1%39,1%100,0%56,9%42,0%53,4%60,3%14,9%13,6%52,5%

6,6%41,3% 9,2%58,0%42,8%19,7%85,1%31,6%30,9%
E-09017E-09017

¿Podría decirme la cuantía de la cuota mensual de su préstamo para compra de automóviles?

Base: Entrevistados que responden 1 en D7a-4. Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Hasta 200 €

Entre 201 y 400 €

Entre 401 y 600 €

Entre 601 y 800 €

Entre 801 y 1000 €

Más de 1000 €

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Cuantía de la hipoteca 
sobre otros préstamos

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2595121722241825157

2255111521201716132

31,3515,8157,3326,8172,359,2415,4338,0930,6714,47

288,29142,66440,82361,99691,26209,53222,08291,34288,67326,28

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,8%17,0% 2,9%11,5% 8,6%3,4%32,6%11,6%

11,2%39,6%  1,9%2,1%2,7% 3,4%6,3%

    16,1%    1,8%

    26,3%    3,0%

3,8% 33,5%2,2%   3,4%7,3%3,9%

16,3% 4,6%31,8%1,9%2,1%9,0%21,2%10,9%10,8%

22,5%2,5%57,3%42,9%34,4%26,3%24,9%13,5%3,4%22,3%

42,4%40,8%4,6%20,2%7,8%69,4%54,9%58,5%42,4%40,2%
E-09017E-09017

¿Podría decirme la cuantía de la cuota mensual sobre otros préstamos?

Base: Entrevistados que responden 1 en D7a-5. Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No supone ningún problema

Supone algún problema

Supone un problema importante

No podemos pagarlo

NS

NC

TOTALES

No supone ningún problema

Supone algún problema

Supone un problema importante

NS

NC

TOTALES

No supone ningún problema

Supone un problema importante

No podemos pagarlo

NC

TOTALES

No supone ningún problema

Supone algún problema

Supone un problema importante

No podemos pagarlo

NC

TOTALES

No supone ningún problema

Supone algún problema

Supone un problema importante

No podemos pagarlo

NS

NC

TOTALES

Problemas con la 
hipoteca sobre la vivienda 
principal

Problemas con la 
hipoteca sobre otra 
vivienda

Problemas con la 
hipoteca sobre cochera 
y/o trastero

Problemas con la 
hipoteca sobre compra 
de automóviles

Problemas con la 
hipoteca sobre otros 
préstamos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2595121722241825157

1,9%17,0% 2,9%16,8%  3,4% 4,2%

1,9%    2,1%  9,8%2,4%

15,2%22,7%4,6%6,2%1,9%6,4%4,6%41,5%15,0%11,9%

18,9%2,5%57,3%11,9%11,7%32,8%45,3%16,9%5,6%20,9%

49,6%28,5%4,6%46,9%45,2%10,7%18,2%6,8%22,3%27,4%

12,5%29,3%33,5%32,0%24,3%48,0%31,8%31,5%47,4%33,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1062148152110995

3,3%19,6% 2,6% 1,9%  24,8%4,7%

6,6%2,9% 2,0%7,1%6,1%8,7%11,2%3,4%5,8%

3,3%  10,2%13,7%34,9%21,1%27,1%17,0%16,5%

13,1%24,2% 85,2% 26,3%35,0%3,7% 27,8%

73,7%53,3%100,0% 79,2%30,9%35,2%58,0%54,9%45,1%

 100,0%100,0%100,0%  100,0%100,0% 100,0%

 112  31 8

   50,0%     6,8%

   50,0%     6,8%

  100,0%   100,0%  20,3%

 100,0%     100,0% 66,2%

 100,0%100,0%100,0%100,0% 100,0%100,0%100,0%100,0%

 3135 33321

   6,6%     1,0%

 50,1%      29,9%12,4%

 6,0%  32,6%  6,0% 7,5%

   25,9%67,4% 38,0%47,0% 27,6%

 43,9%100,0%67,4%  62,0%47,0%70,1%51,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

562515252938574740332

2,6%  1,1%7,6% ,6%  1,2%

6,8%    ,5%  10,0%2,4%

5,3%,7%7,2%3,9%,8%,5%5,4%6,9%5,1%3,8%

18,5%10,9%21,7%10,7%9,8%5,7%42,3%27,9%9,6%17,4%

48,4%37,5%44,7%56,2%33,3%27,3%26,3%6,3%20,9%30,5%

18,4%50,9%26,4%28,1%48,6%66,0%25,4%58,8%54,5%44,6%
E-0917E-0917

El pago de esta cuota, ¿qué supone para su economía familiar?

Base: entrevistados/as que responden 1 en D7
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SITUACIÓN ECONÓMICA: Mecanismos de ahorro 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Son estables

Son algo estables

Son poco estables

No son nada estables

NS

NC

TOTALES

Estabilidad de los 
ingresos familiares

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

  ,5%  ,4%   ,1%

,6%  ,4%  ,1% ,1%,1%

14,8%5,7%12,4%5,3%6,4%14,8%9,8%9,8%5,3%8,9%

20,3%6,8%13,6%16,7%12,3%10,5%18,4%13,2%6,8%12,8%

27,6%21,1%31,4%22,0%15,0%28,9%18,9%22,0%15,4%21,3%

36,8%66,4%42,2%55,6%66,3%45,4%52,7%55,1%72,3%56,8%
E-0917E-0917

 Cambiando de tema, ¿considera que los ingresos actuales de su familia son estables, algo estables, poco estables o nada estables?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No se llega a fin de mes

Se gasta todo en el 
mismo mes
Se reserva una parte para 
gastos futuros y ahorros
NS

NC

TOTALES

Situación más frecuente

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 4,7%,5% 6,2%3,2%,8%4,7%6,1%3,2%

6,1%,2% 3,7% 1,6% 3,4%2,4%1,8%

16,2%47,3%53,4%31,2%42,2%24,9%31,3%24,8%35,8%33,5%

35,7%40,4%21,3%50,7%37,1%42,1%52,7%45,6%26,1%39,9%

42,0%7,5%24,7%14,5%14,5%28,2%15,2%21,5%29,7%21,5%
E-0917E-0917

 Y en relación a los ingresos mensuales del hogar en que el Ud. vive, ¿cuál de estas situaciones es la que se da con más frecuencia?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Menos de 60 €

Entre 61 y 120 €

Entre 121 y 240 €

Entre 241 y 500 €

Más de 500 €

NS

NC

TOTALES

Dinero dedicado a gatos 
futuros y ahorro

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

114613162817361937223

24,7%22,4% 6,1%21,0%11,8%17,0%7,0%21,9%16,9%

24,5%25,2%28,9%25,0%20,5%26,8%19,0%21,4%29,5%24,4%

 5,2%8,6%17,1%5,5%,8% 11,0% 4,5%

   11,4%14,3% 18,0% 19,3%8,8%

6,3%15,8%25,8%24,8%23,1%18,4%8,2%30,4%18,7%18,3%

44,5%20,1%36,7%14,7%15,5%23,8%21,0%27,8%7,8%20,3%

 11,3% ,9% 18,3%16,8%2,3%2,8%6,9%
E-0917E-0917

 ¿Podría decirme aproximadamente cuánto dinero de los ingresos mensuales han dedicado a esos gastos futuros o ahorros?

Base: entrevistados/as que responden 3 en D2
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NP

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Dejar de pagar el alquiler 
o la hipoteca

Dejar de pagar la luz, el 
agua o el gas

Reducir gastos de ocio y 
tiempo libre

Cambiar de vivienda

No poder comprar carne 
o pescado 
semanalmente

Vender propiedades

Pedir ayuda económica a 
familiares

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0% ,1%  ,2%

,4%     ,8%  ,2%

81,7%92,6%85,1%90,7%90,4%85,4%83,0%91,2%85,7%87,2%

17,9%7,4%14,9%9,3%7,6%14,6%16,0%8,8%14,3%12,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

  ,5%1,9%2,0%1,6%1,2%  ,7%

34,2%13,1%15,0%6,8%6,7%14,7%19,2%24,8%14,0%16,6%

65,7%86,9%84,5%89,5%88,6%83,8%79,1%74,3%84,3%81,7%

,2%  1,8%2,8% ,5%,9%1,7%,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%1,2%   ,3%

24,4%25,6%30,3%21,4%27,2%17,3%39,8%26,9%28,1%27,4%

75,1%74,4%69,2%76,8%70,4%79,9%59,9%72,9%71,6%71,7%

,4% ,5%1,8%,4%1,6%,3%,2%,3%,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%   ,1%,2%

13,4%5,3%2,0% 4,3%6,9%8,7%6,4%1,6%5,7%

86,2%94,6%92,4%98,2%91,6%92,3%89,8%93,2%97,9%92,9%

,4%,2%5,5%1,8%2,1%,8%1,5%,5%,4%1,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2%  2,0%1,2%   ,4%

,6%     ,2%1,0% ,2%

24,1%60,7%43,1%49,7%43,9%27,1%39,4%41,1%44,3%41,9%

75,3%39,2%56,9%50,3%54,1%71,7%60,5%57,8%55,7%57,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1,3%   2,0%    ,4%

        ,8%,1%

85,7%97,7%90,9%97,6%94,5%90,0%92,9%92,7%89,8%92,5%

13,0%2,3%9,1%2,4%3,5%10,0%7,1%7,3%9,4%7,0%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%   2,0%    ,2%

        2,1%,3%

19,0%24,7%27,2%32,5%26,2%12,3%24,3%21,4%20,1%22,6%

70,5%74,1%65,2%65,1%69,8%81,0%72,7%73,6%75,0%72,7%

10,3%1,2%7,6%2,3%2,0%6,8%3,0%5,0%2,8%4,1%
E-0917E-0917

¿Dígame si en los últimos doce meses en su familia se ha dado alguna de las siguientes situaciones por problemas económicos?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NP

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Pedir ayuda económica a 
instituciones públicas

Consumir los propios 
ahorros

Reducir o suprimir el 
consumo de calefacción 
o aire acondicionado 
para reducir gastos

Dejar de pagar recibos 
de la comunidad

No poder comprar 
algunos alimentos para 
reducir gastos

No poder comprar 
medicinas

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%  1,2%,2%,4%

   3,9%  ,1%  ,3%

98,2%100,0%98,0%95,9%97,0%96,3%97,8%97,0%99,5%98,0%

1,8% 2,0%,3%1,0%3,7%2,0%1,8%,3%1,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,5%    ,3%

   3,3%     ,3%

50,5%88,6%75,3%82,3%74,2%70,0%69,0%62,9%73,4%71,9%

49,5%11,4%24,7%14,5%23,3%30,0%31,0%37,1%26,6%27,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%   ,1%,2%

,2%        ,0%

10,3%3,4%,5%30,6%5,7%1,8% 4,6%5,1%6,1%

78,5%94,6%91,9%68,5%88,7%90,6%96,6%88,2%87,6%88,2%

11,1%2,0%7,6%,9%3,6%7,6%3,4%7,3%7,1%5,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%    ,2%

3,9%2,7%4,7%1,6%4,1%3,0%2,9%,2%,4%2,5%

58,3%77,9%59,8%62,0%70,4%57,3%60,1%57,9%70,4%64,9%

37,8%19,4%35,6%36,4%23,5%39,7%37,0%41,8%29,2%32,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%    ,2%

,2%        ,0%

7,6%,2%2,5%3,8%1,2%4,8%4,3%2,4%1,6%3,1%

66,4%84,7%75,8%54,1%63,9%63,4%63,7%66,4%78,4%69,3%

25,8%15,1%21,6%42,1%32,9%31,9%32,0%31,2%20,0%27,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%    ,2%

      ,1%  ,0%

    ,2%1,4%,8%,2% ,3%

92,2%98,1%87,1%88,1%91,7%89,3%92,3%94,5%93,7%92,6%

7,8%1,9%12,9%11,9%6,1%9,2%6,7%5,3%6,3%6,8%
E-0917E-0917

¿Dígame si en los últimos doce meses en su familia se ha dado alguna de las siguientes situaciones por problemas económicos?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

CONCILIACIÓN DE LA VIDA LABORAL Y FAMILIAR: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy complicado

Bastante complicado

Algo complicado (No leer)

Poco complicado

Nada complicado

No tengo hijos/as 
menores
NS

NC

TOTALES

Compatibilizar la vida 
familiar y laboral

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%  ,3%1,8%    ,2%

3,2%  ,3%,4%,5%2,4%,2%,3%,9%

65,1%74,6%66,2%74,7%80,5%67,8%77,5%68,4%75,0%73,1%

2,1%3,7%4,2%4,0%,9%3,8%1,2%3,3%6,9%3,3%

10,0%2,4%6,3%10,0%4,1%5,1%2,8%6,0%,7%4,6%

7,4%2,4%4,7%4,6%2,9%5,3%4,1%2,2%,5%3,5%

2,8%6,9%5,2%2,8%3,2%7,4%6,4%6,6%8,9%5,9%

9,2%10,0%13,4%3,4%6,2%10,1%5,7%13,3%7,7%8,4%
E-0917E-0917

Grado de dificultad para compatibilizar la vida laboral y familiar

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

La madre (del niño/a)

El padre (del niño/a)

La abuela

El abuelo

Los abuelos (No leer)

Otro/a miembro de la 
familia
Cursos de vacaciones o 
ludotecas
Una persona contratada 
para ello
NS

NC

TOTALES

VACACIONES 
ESCOLARES

642920252949484247353

4,3%14,2%  7,6% 11,5%,7%1,3%4,9%

,6%  1,1% 4,9% 1,8% 1,0%

 22,2%  6,9%,6%,6%4,3%25,0%7,9%

,7%10,9% 1,6%  ,6% 4,8%2,5%

2,4%,6%1,5%8,2%8,6%11,9%4,1%7,5%7,2%5,7%

13,2%13,2%  1,0%5,1%10,1%17,4%5,8%8,5%

6,4%  2,7% 2,6% 10,8%,5%2,7%

18,9%10,1%24,6%13,7%7,5%34,5%23,0%42,8%14,8%21,2%

44,0%38,3%64,5%30,0%44,8%50,5%42,2%38,0%56,0%45,0%

67,4%56,2%90,6%74,3%78,3%93,2%58,7%65,1%77,3%71,8%

Cuidadores de los hijos/as en periodos de vacaciones escolares

Base: % de casos que responde cada ítem. Entrevistados/as con hijos/as menores

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

La madre (del niño/a)

El padre (del niño/a)

La abuela

El abuelo

Los abuelos (No leer)

Otro/a miembro de la 
familia
Una persona contratada 
para ello
NS

NC

NP

TOTALES

MENORES DE 3 AÑOS 
QUE NO VAN A 
GUARDERÍA

642920252949484247353

60,3%79,0%59,6%61,1%56,0%38,3%50,6%71,8%81,2%62,8%

4,3%8,2%  6,6%11,7%12,3%4,3%,5%5,9%

,6%  1,6%     ,2%

 4,3%   ,6%,6%  ,7%

1,3%  1,4% 1,9%,6%  ,6%

7,7%3,9%   4,5%   2,2%

5,9%  1,4% ,6% 5,5% 1,6%

11,9% 9,3%2,5%1,9%22,9%8,1%12,5%1,1%8,0%

14,8%,6%21,7%2,1%2,9%26,2%15,6%1,4%5,6%10,0%

21,3%4,5%40,4%34,8%34,4%49,4%30,4%17,7%17,8%25,9%

Cuidadores de los hijos/as en periodos de vacaciones escolares

Base: % de casos que responde cada ítem. Entrevistados/as con hijos/as menores

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

La madre (del niño/a)

El padre (del niño/a)

La abuela

El abuelo

Los abuelos (No leer)

Otro/a miembro de la 
familia
Una persona contratada 
para ello
NS

NC

TOTALES

SITUACIONES 
IMPREVISTAS

642920252949484247353

4,3%14,2%  7,6% 11,5%,7%1,3%4,9%

,6%  1,6% 4,9% 1,8% 1,0%

 13,6%  6,9%,6%,6%8,0%20,3%6,4%

2,0%4,5%1,5% 1,0%10,6%4,7%3,8%7,2%4,5%

13,2%4,3%  1,0%4,5%9,5%13,5%5,8%6,7%

6,4%  1,3% 2,6% 10,8%,5%2,6%

15,9%3,9%23,1%13,3%13,2%34,9%21,8%44,6%14,8%20,4%

44,6%42,0%64,5%22,5%43,8%49,2%31,4%30,9%51,6%41,9%

73,2%81,9%90,6%93,6%87,9%91,9%67,8%66,5%81,5%80,1%

Cuidadores de los hijos/as en situaciones imprevistas del día a día

Base: % de casos que responde cada ítem. Entrevistados/as con hijos/as menores
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

De acuerdo

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

En desacuerdo

NS

NC

TOTALES

De acuerdo

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

En desacuerdo

NS

NC

TOTALES

De acuerdo

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

En desacuerdo

NS

NC

TOTALES

De acuerdo

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

En desacuerdo

NS

NC

TOTALES

La vida actual exige 
formas de cuidado de 
los/as hijos/as distintas a 
las de antes

El apoyo de familiares es 
imprescindible para 
compaginar la atención a 
los/as hijos/as con el 
trabajo fuera de casa

Atender a los/as hijos/as 
y trabajar fuera de casa 
sería más fácil si los 
hombres participaran 
igual que las mujeres en 
esta tarea

La verdadera conciliación 
solo será posible cuando 
el Estado garantice los 
cuidados de los hijos/as 
durante las horas de 
trabajo de sus madres y 
padres

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%2,1% 4,2%2,6% 1,1% 1,2%1,3%

26,2%16,7%1,5%8,0%16,9%21,2%7,8%5,9%24,3%15,7%

1,2%4,2%7,7%7,9%2,8%,4%2,3%4,8%4,8%3,6%

1,5%2,7%1,5%,8%5,6%3,4%1,8% 1,4%2,2%

23,8%22,6%23,0%3,9%15,1%7,7%11,3%20,9%13,8%15,5%

47,0%51,6%66,3%75,1%57,1%67,3%75,6%68,4%54,5%61,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%1,1% 3,7%1,1%  ,3%,1%,6%

19,6%8,3%5,6%4,1%16,2%11,8%5,1%4,4%16,3%10,7%

2,0%5,8%5,1% ,2%,2%,3%6,7%2,5%2,4%

8,2%2,3%4,2%5,0%6,5%3,0%2,5%2,0%,5%3,5%

21,6%13,7%10,4%7,0%15,7%9,6%14,2%14,2%20,9%15,0%

48,4%68,8%74,8%80,3%60,2%75,4%78,0%72,4%59,7%67,8%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2% 3,7% ,2%   ,3%

18,0%8,7%1,0%4,1%15,1%11,6%5,0%4,7%15,5%10,1%

6,8%4,8%14,1%3,1%6,4%,2%2,3%6,3%3,0%4,5%

3,8%2,6%2,5%2,4% 1,2%2,0%2,8%5,5%2,7%

22,7%16,7%11,3%13,2%14,1%12,0%9,9%16,4%17,1%15,0%

48,7%67,0%71,0%73,5%64,3%74,9%80,8%69,8%59,0%67,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%,2% 3,7%     ,3%

16,5%12,4%1,5%4,3%16,7%11,6%6,9%4,9%19,8%11,8%

4,4%4,3%8,7%3,1%1,0%3,7%2,7%5,9%4,6%3,9%

4,4%2,6%4,2%3,9%2,5%3,6%3,7%7,2%3,1%3,7%

27,0%20,4%11,9%2,2%13,6%11,6%6,1%13,8%16,4%14,1%

47,6%60,1%73,7%82,8%66,2%69,4%80,6%68,2%56,0%66,1%
E-0917E-0917

Desde que las mujeres y hombres trabajan fuera del hogar, conciliar el trabajo remunerado con la atención a los hijos y al hogar se ha convertido en un asunto delicado. A 
continuación le voy a leer algunas frases para que Ud. me diga si está de acuerdo, más bien de acuerdo, más bien en desacuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

De acuerdo

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

En desacuerdo

NS

NC

TOTALES

De acuerdo

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

En desacuerdo

NS

NC

TOTALES

De acuerdo

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

En desacuerdo

NS

NC

TOTALES

Las empresas (empresa, 
administración, 
asociación, etc.) dificultan 
la conciliación familiar a 
las mujeres

Las empresas (empresa, 
administración, 
asociación, etc.) dificultan 
la conciliación familiar a 
los hombres

Las medidas de 
conciliación no están al 
alcance de todo el mundo 
(no todo el mundo puede 
beneficiarse de ellas)

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,1% 4,0%   ,2%,3%,5%

22,7%14,7%7,1%12,4%23,2%19,8%10,9%7,3%25,9%17,0%

1,6%4,9%  ,2%1,6%2,0%2,0%2,6%2,0%

5,5%3,1%,5%,3%2,7%1,9%,4%,2%2,9%2,1%

24,0%15,2%11,9%3,9%17,4%6,9%10,9%13,0%14,6%13,5%

46,2%61,1%80,5%79,5%56,4%69,7%75,8%77,3%53,8%64,8%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,1% 3,7%    1,5%,7%

23,3%15,7%6,6%15,5%20,1%18,6%9,7%3,9%30,3%17,2%

4,0%11,4%11,2%2,4%13,0%6,6%9,2%5,4%7,2%8,0%

7,7%10,1%4,6%9,7%14,4%9,5%11,2%12,1%6,7%9,8%

23,0%15,1%31,5%6,2%14,0%4,4%11,7%16,8%11,3%13,7%

42,0%46,6%46,1%62,6%38,4%60,9%58,2%61,7%42,9%50,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,1% 3,7%    ,1%,5%

23,3%17,7%6,6%18,0%18,7%12,7%9,9%3,9%27,7%16,5%

1,4%9,5% ,3%2,5%2,1%2,0%1,8%4,3%3,2%

6,5%3,3%4,7%3,9%8,5%3,7%4,7%5,4%6,4%5,3%

20,9%21,2%27,9%2,8%15,0%6,1%13,1%14,7%12,5%14,5%

47,9%47,3%60,8%71,2%55,2%75,5%70,3%74,2%49,0%60,1%
E-0917E-0917

Desde que las mujeres y hombres trabajan fuera del hogar, conciliar el trabajo remunerado con la atención a los hijos y al hogar se ha convertido en un asunto delicado. A 
continuación le voy a leer algunas frases para que Ud. me diga si está de acuerdo, más bien de acuerdo, más bien en desacuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy probable

Probable

Poco probable

Nada probable

NP

NS

NC

TOTALES

Muy probable

Probable

Poco probable

Nada probable

NP

NS

NC

TOTALES

Muy probable

Probable

Poco probable

Nada probable

NP

NS

NC

TOTALES

Muy probable

Probable

Poco probable

Nada probable

NP

NS

NC

TOTALES

Muy probable

Probable

Poco probable

Nada probable

NP

NS

NC

TOTALES

Puedo (he podido o 
podré) tomar medidas 
para conciliar mi vida 
laboral y personal sin 
problema alguno

Las medidas de 
conciliación pueden 
mejorar (o han mejorado) 
mis condiciones de vida y 
las de mi familia

Tendré (o tuve) 
dificultades en el trabajo 
si pido medidas de 
conciliación

No puedo permitirme las 
medidas de conciliación 
laboral porque se 
reducirían mi ingresos

Las medidas de 
conciliación resolverán (o 
han resuelto) parte de 
mis necesidades de 
ayuda

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,8%1,1% ,3%,8%9,2% ,7%2,5%1,8%

5,1%6,1%1,0%2,6%,2%7,3%4,5%2,5%5,3%4,2%

59,3%60,7%64,5%69,8%70,0%61,7%65,7%59,2%61,3%63,3%

6,2%3,6%1,0%,5%3,8%2,1%4,8%5,9%2,9%3,7%

6,4%1,4%9,0%6,4%7,7%,6%1,6%11,2%2,2%4,4%

14,1%13,7%13,0%15,6%14,0%9,6%12,8%8,2%16,3%13,2%

8,2%13,4%11,5%4,9%3,5%9,5%10,5%12,3%9,5%9,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,8%1,1% ,3%,8%9,2% ,7%2,5%1,8%

3,2%3,4%,5%,9%1,3%8,6%2,9%2,2%5,6%3,5%

60,8%62,0%64,5%69,8%70,0%61,7%65,7%59,2%61,6%63,7%

2,5%7,3%8,8%,6%9,1%,6%5,7%1,9%9,9%5,5%

6,6%4,9%9,5%9,7%4,6%1,9%2,8%9,6%3,1%5,2%

15,4%10,0%11,0%7,6%11,2%13,7%11,5%12,3%10,1%11,4%

10,7%11,3%5,7%11,1%3,1%4,3%11,3%14,0%7,3%9,0%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,8%1,1% ,3%1,9%9,2%1,1%,7%2,5%2,1%

8,9%4,5%1,0%2,4%1,3%6,1%2,8%2,2%4,0%3,9%

60,8%60,7%64,0%69,8%70,0%61,7%65,7%59,4%61,6%63,5%

5,9%7,6%13,0%2,0%6,7%2,3%9,2%9,3%12,0%7,7%

,8%6,0%9,5%10,5%4,8%1,4%2,2%1,4%6,6%4,4%

13,9%10,2%7,8%5,5%11,3%11,1%7,9%15,9%9,8%10,5%

9,0%9,9%4,7%9,6%4,0%8,2%11,1%11,1%3,4%8,0%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,8%1,1% ,3%,8%7,6% ,7%2,5%1,6%

2,8%3,2% ,9% 6,1%4,1%2,0%4,2%3,0%

59,3%61,8%64,0%69,8%68,3%61,7%65,7%59,2%62,1%63,4%

4,7%1,1%1,0% 2,1%1,4%2,1%2,6%1,2%1,9%

5,0%2,7%9,0%1,8%6,2%,7%2,0%4,7%2,1%3,3%

12,9%17,9%16,6%18,9%16,0%11,8%15,4%10,8%16,3%15,2%

14,6%12,2%9,4%8,4%6,8%10,7%10,6%20,0%11,6%11,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,8%  ,3%,6%9,2% ,7%2,5%1,6%

3,0%2,8%3,7%,9% 5,9%2,8%2,0%4,0%2,8%

59,3%60,7%64,0%69,8%68,3%61,7%65,7%59,2%61,2%63,1%

7,4%6,1%4,7%,9%5,8%3,7%4,8%4,9%3,3%4,7%

8,5%6,6%1,0%4,5%3,3%6,3%7,5%14,6%6,2%6,8%

11,7%14,2%18,2%7,7%15,4%8,0%9,4%7,1%13,5%11,5%

9,4%9,6%8,4%16,0%6,6%5,2%9,8%11,5%9,4%9,4%
E-0917E-0917

una de ellas muy probable, probable, copo probable o nada probable?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SALUD: Estado de salud 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Tarjeta sanitaria

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

5,3%2,0%2,6%,5% 1,8%1,3%2,3%2,3%2,0%

,2%        ,0%

 8,3%10,6% 1,5%,2%2,2%1,7%4,8%3,1%

94,5%89,6%86,8%99,5%98,5%98,0%96,4%96,0%92,9%94,9%
E-0917E-0917

¿Tiene  Ud. la tarjeta sanitaria de la seguridad social?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Público de la Seguridad 
Social
Público de mutualidades

Seguro Privado

Público y privado a la vez

NS

TOTALES

Tipo de seguro médico 
del hogar

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

        1,0%,2%

2,9%13,5%14,8%5,1%8,4%2,0%8,8%9,5%16,5%9,3%

 8,5%5,5% 9,5% 3,1%1,7%3,0%3,6%

,2%6,2%4,6% 3,7% ,3% 3,8%2,2%

96,9%71,7%75,1%94,9%78,5%98,0%87,9%88,9%75,7%84,7%

E-0917E-0917

¿Qué tipo de seguro médico utilizan en su casa para atender a su salud?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NC

TOTALES

Dolores o molestias

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

  3,7%      ,2%

44,9%52,5%55,1%36,3%44,9%50,4%46,5%44,2%54,8%48,1%

55,1%47,5%41,2%63,7%55,1%49,6%53,5%55,8%45,2%51,8%
E-0917E-0917

En la actualidad, ¿tiene dolor o molestias en alguna parte del cuerpo?

Otro tipo de 
hogares

Hogares 
unipersonales

Hogares 
monoparentales

Hogares de 
parejas sin 

hijos/as

Hogares de 
parejas con 

hijos/asTOTAL

TIPOLOGÍA DE HOGARES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Haya tenido que tomar 
habitualmente 
tranquilizantes, 
ansiolíticos o 
antidepresivos

Haya esto enfermo/a o ha 
necesitado estar 
ingresado/a en un 
hospital durante 10 días 
al menos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

156119991985741146

,2%  ,7%,4%,3%

    ,4%,2%

67,9%66,0%58,4%72,8%77,6%73,1%

31,9%34,0%41,6%26,5%21,6%26,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

156119991985741146

,2%    ,0%

    ,6%,3%

64,5%66,8%56,1%68,4%77,8%71,8%

35,3%33,2%43,9%31,6%21,6%27,9%
E-0917E-0917

¿Podría decirme si en su casa hay una o más personas que en los últimos 10 años ...?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Sí

No

NS

NC

TOTALES

Haya tenido que tomar 
habitualmente 
tranquilizantes, 
ansiolíticos o 
antidepresivos

Haya esto enfermo/a o ha 
necesitado estar 
ingresado/a en un 
hospital durante 10 días 
al menos

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

   1,8%   ,2%1,2%,3%

        1,1%,2%

73,6%82,4%69,9%78,8%60,0%63,0%72,4%73,3%78,7%73,1%

26,4%17,6%30,1%19,5%40,0%37,0%27,6%26,5%19,0%26,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

       ,2% ,0%

       1,4%1,1%,3%

64,9%79,5%80,8%71,6%74,8%65,9%68,1%66,1%75,9%71,8%

35,1%20,5%19,2%28,4%25,2%34,1%31,9%32,2%23,0%27,9%
E-0917E-0917

¿Podría decirme si en su casa hay una o más personas que en los últimos 10 años ...?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

VIVIENDA Y ENTORNO: Condiciones de la vivienda 
Antigüedad 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Antes de 1950 (>57 años)

Entre 1951 y 1960 (entre 48-57 años)

Entre 1961 y 1970 (entre 38-47 años)

Entre 1971 y 1980 (entre 28-37 años)

Entre 1981 y 1990 (entre 18-27 años)

Entre 1991 y 2000 (entre 8 y 17 años)

Después del 2000 (<8 años)

NS

TOTALES

Año de construcción de la 
vivienda

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

19,8%18,9%18,1%7,8%18,7%9,0%13,2%14,1%18,5%15,6%

2,3%9,7%,5%23,8%11,5%16,1%3,6%5,9%3,6%8,2%

14,9%11,8%27,7%25,4%11,6%26,1%9,2%12,5%11,9%15,0%

8,8%14,1%35,6%11,1%17,6%18,4%15,3%10,7%10,1%14,3%

5,8%22,6%10,3%20,4%22,8%9,8%35,1%32,7%19,6%21,2%

10,7%13,4%1,5%5,6%11,7%17,7%19,6%14,2%21,2%14,5%

30,4%9,2%5,3%3,1%3,7%2,5%1,5%9,5%5,1%7,7%

7,3%,5%1,0%2,8%2,5%,4%2,4%,5%10,0%3,5%
E-0917E-0917

¿En qué año se construyó su vivienda?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Régimen de tenencia: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Propiedad (libre)

Propiedad (protección 
oficial)
Alquiler (libre)

Alquiler (protección 
oficial)
Cedida por la empresa 
en que trabaja
Cedida por familiares / 
amigos
Cedida por una 
institución pública
Otras formas

TOTALES

Régimen de tenencia o 
disfrute de la vivienda

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2%       ,0%

2,8%  ,3% 2,8% ,2% ,6%

5,3%1,5%,5%5,1%,4%3,0%,4%,7%1,7%2,0%

,2%        ,0%

5,1%1,4%10,3%,3% 14,7%1,2%,5%6,6%4,0%

6,0%11,5%9,2%1,2%9,0%6,5%6,7%2,1%9,8%7,3%

19,1%5,6%9,1%3,9%10,5%24,0%12,6%20,2%1,3%11,3%

61,5%79,9%70,9%89,3%80,1%49,0%79,1%76,3%80,5%74,7%
E-0917E-0917

¿Esta vivienda la tienen Uds. en régimen de...?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

Sí, una que utilizamos 
como segunda 
residencia
Sí, alquilada

Sí, vacía

No tenemos ninguna otra

NS

NC

TOTALES

POSESIÓN DE OTRA/S 
VIVIENDA/S EN 
PROPIEDAD

16711752991081221811241761146

 1,0%     ,2%1,2%,3%

,2%   1,9%    ,2%

97,5%70,4%89,9%81,0%77,2%90,3%79,6%84,1%81,1%82,3%

 9,5% ,9%4,9%3,5%7,7%3,7%1,9%4,2%

1,8%2,8% 3,8%2,7%1,2%3,7%1,0%3,8%2,6%

,4%17,2%10,1%14,3%14,8%5,0%8,9%11,0%12,0%10,6%

¿Tienen Uds. otras viviendas en propiedad?

Base: % de casos que responde cada ítem
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Gastos en vivienda: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Nada, está pagada 
completamente
Nada, aunque debiera 
pagar algo
Hasta 100 €

Entre 101 y 200 €

Entre 201 y 300 €

Entre 301 y 400 €

Entre 401 y 500 €

Entre 501 y 600 €

Entre 601 y 700 €

Más de 700 €

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Gastos

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

15411451891061141781201691095

864129303981744865493

12,8815,0732,5629,8721,8615,5412,4625,9225,677,33

335,43479,68288,92584,24450,43297,84485,33509,43551,23444,44

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,5%2,9%7,4%,6%4,1%3,4%2,7%7,8%1,6%3,4%

1,9%3,2% 5,8%2,8%7,0%1,1% 4,0%3,0%

,6%2,2%3,7%13,5%4,0%2,2%2,6%6,0%8,3%4,6%

,2%5,1%1,0% ,4%3,2%3,2%1,2%2,5%2,2%

7,8%4,4%3,2%5,1%3,5%4,0%4,7%7,2%3,5%4,8%

5,9%6,1%,5%2,7%5,6%4,8%4,9%2,6%5,3%4,7%

13,8%1,3%1,0%5,2%4,7%11,2%10,3%6,3%5,3%6,8%

7,4%9,1%10,3%5,6%6,9%7,4%2,9%7,7%4,6%6,4%

1,1%,3% 2,6%1,5%5,1%1,1%,2%,4%1,3%

8,9%1,1%14,0%,4%1,5%18,0% 2,1%5,5%4,8%

,4%        ,0%

48,4%64,3%58,9%58,5%65,1%33,8%66,4%59,0%59,0%58,0%

E-0917E-0917

¿Cuántos euros gastan mensualmente en el pago de la hipoteca o del alquiler de su vivienda?

Base: entrevistados/as que responden entre 1 y 4 en A4. Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Tamaño de la vivenda y comodidad: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Menos de 50 m

Entre 50 y 79 m

Entre 80 y 119m

120 m ó más

NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Metros cuadrados de la 
vivienda

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

12091418195100157110134929

1,331,211,962,784,07,881,391,983,52,90

76,2197,1094,20119,22131,0173,7685,6092,76115,0898,61

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

   ,3%     ,0%

25,0%17,6%17,6%11,3%9,0%8,9%9,3%14,4%19,8%14,8%

9,2%18,6%5,1%32,2%30,6%,4%12,8%11,9%25,3%17,0%

19,2%42,8%61,9%44,2%28,6%35,4%30,1%38,8%34,0%35,0%

41,4%21,0%15,5%4,4%31,7%52,9%45,2%34,9%17,8%30,8%

5,1%  7,6%,2%2,3%2,7% 3,1%2,4%
E-09017E-09017

¿En total, cuántos metros cuadrados de superficie útil tiene su vivienda?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy sobradas (>2h)

Sobradas (1-2h)

Normal (1h)

Hacinamiento grave (<0.5h)

Ns/Nc

TOTALES

Habitaciones por 
persona

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

7,9%2,5%2,0%7,1%7,7%8,9%8,1%3,7%2,7%5,7%

,2%    ,6% ,2% ,1%

13,2%14,3%8,9%14,5%6,6%9,1%5,5%5,3%13,7%10,2%

37,7%33,4%52,6%49,2%46,8%49,5%44,3%55,1%42,0%44,2%

41,0%49,9%36,5%29,2%38,8%31,8%42,1%35,7%41,6%39,7%
E-0917E-0917

Tamaño del hogar (habitaciones/nº miembros)

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Hacinamiento (<10m2)

Estrechez (10-19m2)

Normal (20-29m2)

Holgura (>29m2)

Ns/Nc

TOTALES

Superficie por persona

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

25,0%17,6%17,6%11,5%9,0%8,9%9,3%14,4%19,8%14,8%

32,7%49,3%41,6%53,8%61,6%36,6%46,2%42,5%47,6%46,2%

15,7%23,3%36,8%20,2%17,6%29,9%27,4%29,6%23,3%24,1%

26,0%9,8%4,0%14,4%11,8%23,8%15,7%13,2%9,2%14,5%

,6%    ,8%1,4%,2% ,4%
E-0917E-0917

Tamaño del hogar (superficie/nº miembros)

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Una habitación

Dos habitaciones

Tres habitaciones

Cuatro habitaciones

Cinco habitaciones

Seis habitaciones

Siete / ocho habitaciones

Más de ocho 
habitaciones
NS

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Habitaciones necesarias

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16311652991051211801231741133

,05,04,07,06,06,05,04,05,05,02

4,584,995,355,294,904,644,824,834,694,85

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,3%     ,2% ,3%

,2%   3,1%1,6%1,5% 1,3%1,0%

,2% ,5%4,6%1,3%,8%  1,1%,8%

3,0%5,3%11,1%10,5%11,1%2,4%4,0%3,6%7,6%6,0%

16,4%24,8%35,8%23,4%13,9%16,4%15,7%16,1%19,8%19,1%

39,0%43,1%29,3%40,8%35,8%40,0%46,5%56,1%27,0%39,9%

22,5%16,4%22,2%12,5%21,8%22,1%23,9%13,7%24,1%20,3%

9,9%7,2%1,0%8,1%10,8%13,8%8,0%6,0%13,0%9,3%

7,4%1,9% ,3%2,2%3,0%,4%2,6%5,7%2,9%

      ,1%1,7%,4%,2%
E-09017E-09017

¿Y, cuántas habitaciones serían necesarias para atender a las necesidades de su familia?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Estado de conservación y equipamiento: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NS

NC

                TOTALES

Sí

No

NS

NC

                TOTALES

Sí

No

NS

NC

                TOTALES

Problemas graves de 
humedades, goteras, 
defectos constructivos

No tiene instalación de 
agua o se encuentra en 
mal estado

Falta de cocina

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%        ,0%

 1,1%       ,2%

95,9%98,9%99,0%99,3%100,0%99,8%100,0%99,8%99,9%99,2%

3,9% 1,0%,7% ,2% ,2%,1%,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%        ,0%

,2%1,1%      ,1%,2%

95,7%97,2%99,0%99,4%98,2%99,6%97,6%98,9%96,7%97,8%

3,9%1,7%1,0%,6%1,8%,4%2,4%1,1%3,1%2,0%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%        ,0%

 1,1%       ,2%

81,3%96,0%96,5%83,0%94,6%96,2%91,4%88,6%83,3%89,8%

18,5%2,9%3,5%17,0%5,4%3,8%8,6%11,4%16,7%10,0%
E-0917E-0917

Dígame si las siguientes circunstancias se dan o no en su vivienda

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

                TOTALES

Lavadora

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1,2%,9%1,0%6,0%1,5%,6%,1%,6%2,5%1,5%

98,8%99,1%99,0%94,0%98,5%99,4%99,9%99,4%97,5%98,5%
E-0917E-0917

¿Podría decirme si disponen o no en su vivienda de cada uno de los siguientes equipamientos o servicios (BÁSICOS)?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Uno

Más de uno

No

NC

                TOTALES

Uno

Más de uno

No

NC

                TOTALES

Uno

Más de uno

No

NC

                TOTALES

PC

Teléfono móvil

Automóvil

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%    ,3%  1,2%,2%

30,9%25,2%16,0%17,3%16,8%24,6%17,9%20,7%32,5%23,4%

12,6%24,6%25,5%43,1%36,4%18,9%27,1%28,2%16,1%24,9%

56,3%50,2%58,5%39,6%46,8%56,3%55,0%51,1%50,3%51,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%    ,3%   ,0%

9,6%6,6%11,9%10,6%9,7%6,4%8,8%13,4%10,7%9,4%

60,6%57,7%64,3%71,4%66,4%62,0%67,1%65,4%57,1%62,9%

29,7%35,8%23,8%18,0%23,9%31,3%24,1%21,2%32,2%27,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%        ,0%

54,1%32,3%33,6%49,4%21,9%42,4%28,5%40,6%33,2%36,3%

9,3%34,6%30,3%18,0%23,2%10,0%14,8%16,2%28,4%20,7%

36,4%33,1%36,1%32,6%54,9%47,6%56,7%43,1%38,4%43,0%
E-0917E-0917

¿Podría decirme si disponen o no en su vivienda de cada uno de los siguientes equipamientos o servicios y si tienen más de uno?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

                TOTALES

Sí

No

                TOTALES

Sí

No

NC

                TOTALES

Sí

No

                TOTALES

Aire acondicionado

Conexión a Internet

Cochera

TV de pago (cable, 
parabólica)

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

73,3%77,8%80,1%89,8%76,0%78,6%67,8%76,6%73,1%75,8%

26,7%22,2%19,9%10,2%24,0%21,4%32,2%23,4%26,9%24,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

      1,4%  ,2%

77,6%45,7%52,6%51,9%42,9%60,5%72,8%73,4%50,8%58,9%

22,4%54,3%47,4%48,1%57,1%39,5%25,8%26,6%49,2%40,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

68,3%40,1%49,5%49,2%36,7%49,8%41,1%47,9%43,1%46,3%

31,7%59,9%50,5%50,8%63,3%50,2%58,9%52,1%56,9%53,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16,8%13,6%22,8%19,4%17,2%10,3%14,7%8,8%17,3%15,2%

83,2%86,4%77,2%80,6%82,8%89,7%85,3%91,2%82,7%84,8%
E-0917E-0917

¿Podría decirme si disponen o no en su vivienda de cada uno de los siguientes equipamientos o servicios (NO BÁSICOS)?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Condiciones del entorno: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Mendicidad o 
asentamientos de 
chabolas

ESTADÍSTICOS

 

Prostitución

ESTADÍSTICOS

 

Contaminación del aire

ESTADÍSTICOS

 

El ruido

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,06,04,07,05,07,04,05,05,06,02

2,492,702,563,733,212,662,582,872,742,81

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,6%  1,8%2,6% ,8% 3,3%1,3%

22,7%35,0%24,6%75,3%55,3%23,5%29,4%38,9%27,7%35,8%

21,8%19,6%20,1%12,7%8,5%32,1%18,2%25,6%15,4%19,0%

23,9%26,0%42,4%8,0%17,7%31,8%26,8%19,2%33,7%25,4%

29,9%19,4%12,9%2,3%15,9%12,6%24,7%16,3%19,8%18,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,12,09,20,06,08,10,10,13,09,04

4,764,054,643,983,774,224,254,493,734,15

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

26,8%16,2%26,6%4,5%7,9%16,8%21,7%23,5%17,0%17,7%

36,6%41,0%42,1%78,4%62,5%42,2%34,9%36,7%26,0%42,3%

20,2%18,2%1,5%10,0%5,2%23,1%10,4%18,3%17,4%14,7%

11,7%16,1%22,5%6,4%16,4%15,0%25,7%13,9%24,3%17,7%

4,7%8,6%7,3%,6%8,1%3,0%7,3%7,4%15,4%7,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,11,07,09,05,07,09,06,07,06,03

4,494,513,944,124,384,554,264,184,194,32

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

19,5%12,9%4,2%3,7%10,3%15,4%8,4%8,3%8,8%10,7%

52,5%75,5%80,9%90,1%81,2%69,1%81,4%74,5%71,7%74,6%

14,0%8,9%7,8%6,2%5,5%9,5%5,8%10,8%13,9%9,3%

7,5%2,6%2,0% 1,4%5,4%3,2%5,9%5,4%3,9%

6,5% 5,1% 1,6%,5%1,3%,5%,1%1,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,06,06,07,05,06,06,04,06,05,02

3,423,573,344,063,733,423,543,623,403,56

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,7%3,9% 2,8%4,0%2,8%2,3%2,9%3,4%3,0%

54,4%60,4%64,0%89,9%65,1%53,7%61,2%59,6%51,7%60,7%

20,7%13,1%11,5%6,7%16,2%17,3%19,1%25,7%18,0%17,1%

15,2%18,1%18,8%,6%12,9%23,6%13,4%8,8%21,8%15,4%

6,9%4,5%5,7% 1,8%2,6%3,9%2,9%5,0%3,8%
E-09017E-09017

¿Hasta qué punto las situaciones que le voy a citar son muy importantes en el barrio o zona en la que Ud. vive?. ¿Diría Ud. que son muy, algo, poco o nada importantes?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Muy importante

Algo importante

Poco importante

Nada importante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Suciedad en las calles

ESTADÍSTICOS

 

Problemas con el acceso 
al barrio o barrio aislado

ESTADÍSTICOS

 

Concentración de 
viviendas en mal estado, 
derruidas o infraviviendas

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,06,04,07,04,06,04,03,04,06,02

3,694,093,513,964,263,533,933,923,913,90

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,0%4,3%,5%1,8%7,3%,2%1,5%1,9%7,6%3,8%

59,2%84,1%71,2%86,4%84,1%71,8%88,9%82,2%61,4%76,7%

17,3%10,6%12,9%11,2%6,4%13,4%5,4%14,5%19,4%12,2%

16,9%1,0%7,6%,7%2,0%9,3%3,6%,7%7,3%5,3%

1,6% 7,8% ,2%5,3%,6%,7%4,3%1,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,05,04,08,07,06,02,03,03,06,02

3,854,043,233,493,993,783,833,743,453,75

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,2%3,2%,5%1,8%5,6% 1,2% 4,5%2,5%

75,2%86,6%59,6%71,4%76,9%82,9%86,5%81,2%53,8%75,8%

13,0%9,2%15,1%6,9%9,2%13,0%5,2%13,9%15,5%10,9%

7,6% 9,7%6,8%5,4%3,7%3,9%2,7%17,4%6,4%

1,0%1,0%15,1%13,2%3,0%,4%3,3%2,3%8,9%4,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,06,05,09,05,07,05,05,06,06,02

2,632,852,303,863,022,832,842,602,872,88

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%  1,8%2,7% ,9% 3,3%1,3%

31,0%41,0%27,7%82,6%42,0%40,6%34,3%32,9%34,5%39,8%

16,6%24,4%9,8%10,3%18,3%21,1%25,0%21,6%13,3%18,9%

25,4%13,5%27,3%3,6%17,4%19,2%23,6%18,3%30,2%20,3%

25,5%21,2%35,1%1,6%19,6%19,2%16,2%27,1%18,7%19,7%
E-09017E-09017

¿Hasta qué punto las situaciones que le voy a citar son muy importantes en el barrio o zona en la que Ud. vive?. ¿Diría Ud. que son muy, algo, poco o nada importantes?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SERVICIOS SOCIALES: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí, una vez

Sí, dos veces

Sí, tres veces

Sí, casi todos los meses

Sí, casi todas las 
semanas
No, nunca

NS

NC

TOTALES

Sí, una vez

Sí, dos veces

Sí, tres veces

Sí, casi todos los meses

Sí, casi todas las 
semanas
No, nunca

NS

NC

TOTALES

Servicios Sociales

ONGs o Asociaciones

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2% 6,3% 1,4% ,1% 1,9%,8%

,4%1,5%,5%  ,2%1,6%,2% ,6%

92,7%97,1%91,7%97,1%98,0%99,0%92,2%98,6%95,5%95,8%

3,9%    ,4%1,3%,2%,3%,7%

,8% 1,0%  ,2%1,5%,5%1,2%,6%

,2%1,3% 2,5%,6% 1,9%,2%,8%,9%

,2%,2%,5%   ,4% ,3%,2%

1,5%  ,4% ,2%1,1%,2%,1%,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

        ,9%,1%

,4%1,5%   ,2%1,6%,2% ,6%

80,2%93,8%82,1%88,2%90,7%85,2%87,6%82,5%88,7%87,3%

,4% 1,0%  ,4%1,3%3,6% ,7%

2,2%,2%2,5%2,8%1,2%,8%2,2%,7%2,1%1,6%

2,9% 6,0%5,7%1,2%1,3%3,8%2,4%1,0%2,3%

2,0%2,5%1,5%1,0%2,0%3,9%,3%4,5%2,3%2,2%

11,8%2,1%6,8%2,2%4,9%8,2%3,3%6,1%5,1%5,4%
E-0917E-0917

¿Y a otro tipo de organizaciones (ONGs o asociaciones) y con qué frecuencia lo ha/n hecho?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NP

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Sí

No

NC

TOTALES

Conflictos con los hijos 
menores de edad

Problemas con drogas u 
otras adicciones

Dificultades para atender 
a los/as menores

Problemas de malos 
tratos

Problemas de cuidado de 
personas mayores o 
dependientes

Problemas psicológicos

Problemas de 
desempleo

Problemas económicos

Problemas de salud

Problemas de vivienda

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%     19,1%12,2%5,4%

95,8%55,6%91,5%75,6%95,5%93,1%97,2%62,0%80,0%85,0%

4,2%23,4%8,5%24,4%4,5%6,9%2,8%19,0%7,8%9,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%   1,4% 19,1%1,3%4,1%

87,7%74,0%50,7%88,9%61,9%88,3%68,9%78,3%72,4%76,1%

12,3%5,0%49,3%11,1%38,1%10,3%31,1%2,6%26,3%19,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%     19,1%1,3%4,0%

66,0%74,0%63,3%35,3%87,3%70,5%66,5%50,3%63,1%64,1%

34,0%5,0%36,7%64,7%12,7%29,5%33,5%30,7%35,6%31,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%  2,0%  19,1%1,3%4,1%

70,0%76,5%74,6%84,1%91,8%78,7%69,2%67,5%70,7%74,2%

30,0%2,5%25,4%15,9%6,1%21,3%30,8%13,4%28,0%21,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%     19,1%1,3%4,0%

97,7%79,0%94,4%94,3%80,6%80,0%95,3%72,8%92,4%88,2%

2,3% 5,6%5,7%19,4%20,0%4,7%8,1%6,3%7,8%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%     19,1%1,3%4,0%

  2,8%      ,2%

45,0%23,4%63,4%56,5%54,9%57,0%74,1%32,0%40,4%50,7%

55,0%55,6%33,7%43,5%45,1%43,0%25,9%49,0%58,3%45,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%     19,1%1,3%4,0%

99,0%79,0%97,2%78,4%100,0%98,6%99,1%80,9%87,8%92,4%

1,0% 2,8%21,6% 1,4%,9% 11,0%3,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%      1,3%1,6%

      ,9%12,3%10,5%3,1%

99,0%79,0%94,4%97,1%97,5%95,5%99,1%86,4%86,9%93,6%

1,0% 5,6%2,9%2,5%4,5% 1,3%1,3%1,8%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%      1,3%1,6%

99,0%79,0%100,0%100,0%95,9%98,6%99,1%98,7%97,5%97,3%

1,0%   4,1%1,4%,9%1,3%1,3%1,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

 21,0%      1,3%1,6%

       12,3%10,5%2,9%

100,0%79,0%100,0%100,0%98,0%100,0%100,0%86,4%88,2%95,2%

    2,0%  1,3% ,3%
E-0917E-0917

Y, ¿por qué tipo de situaciones se han dirigido Uds. a ellos?

Base: entrevistados/as que responden 1,2,3,4 ó 5 en C5A o C5B
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Mucho

Bastante

Algo (No leer)

Poco

Nada

NS

NC

TOTALES

Valoración sobre 
servicios proporcionados

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44915201635422230233

2,2%21,0%     19,1%2,9%4,6%

7,3%  15,0% 1,4%   2,5%

35,0% 43,7%28,4%18,5%50,1%29,1%40,5%23,8%31,4%

4,0%14,0%11,3%5,2%33,9%12,7%9,0%1,3%10,3%10,0%

26,4%20,9%5,6%9,9%4,5%1,4%21,3%2,6%20,7%14,1%

24,1%25,9%8,5%39,2%40,7%34,5%16,4%21,6%15,5%24,2%

1,0%18,3%30,9%2,3%2,5% 24,2%14,9%26,7%13,3%
E-0917E-0917

 Y, en general, ¿la atención, los servicios o recursos que le han proporcionado le han ayudado mucho, bastante, poco o nada a resolver sus problemas?

Base: entrevistados/as que responden 1,2,3,4 ó 5 en C5A o C5B
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí, Público

Sí, Empresa

No

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, ONG

No

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, Empresa

No

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NC

TOTALES

No

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, Empresa

No

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, Empresa

No

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, ONG

No

NC

TOTALES

Unidad de estancia 
diurna

Centros de día para 
mayores

Centro de día para 
discapacitados

Residencia de mayores

Centro de menores

Residencia para 
personas dependientes

Centros para 
drogodependientes

Viviendas o centros para 
mujeres víctimas de 
malos tratos

Atención a personas 
dependientes

Ayuda económica de 
emergencia o Ayuda 
Económica Familiar

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

98,2%100,0%99,0%98,7%97,6%96,0%99,1%98,9%99,2%98,6%

      ,1% ,1%,0%

1,8% 1,0%1,3% 4,0%,8%1,1%,7%1,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

98,4%97,1%100,0%96,3%95,8%96,5%97,6%97,8%96,0%97,1%

      ,8%1,8% ,3%

1,6%2,9% 3,7%1,8%3,5%1,6%,5%4,0%2,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%97,6%100,0%100,0%100,0%99,5%99,6%

        ,5%,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

99,8%100,0%100,0%99,7%97,4%100,0%99,9%100,0%100,0%99,6%

,2%  ,3%,2% ,1%  ,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2%  2,4%    ,3%

100,0%99,0%100,0%99,7%96,3%99,8%99,9%96,7%100,0%99,1%

    1,3% ,1%  ,2%

 ,8% ,3% ,2% 3,3% ,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%97,6%100,0%100,0%100,0%100,0%99,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

99,8%98,9%100,0%99,7%97,6%99,8%98,9%96,7%100,0%99,0%

,2%1,1% ,3% ,2%1,1%3,3% ,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

99,4%100,0%99,5%100,0%96,4%100,0%99,2%100,0%98,8%99,2%

  ,5% 1,2% ,1%  ,2%

,6%     ,7% 1,2%,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2%  2,4%    ,3%

92,3%88,9%90,8%89,2%95,9%92,8%97,2%89,3%94,8%92,9%

1,0%        ,1%

6,7%11,0%9,2%10,8%1,7%7,2%2,8%10,7%5,2%6,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

99,8%100,0%100,0%100,0%97,6%100,0%99,9%96,7%100,0%99,4%

      ,1%  ,0%

,2%      3,3% ,3%
E-0917E-0917

Y, ¿por qué tipo de situaciones se han dirigido Uds. a ellos?

Base: entrevistados/as que responden 1,2,3,4 ó 5 en C5A o C5B
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí, Público

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, ONG

Sí, Empresa

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, ONG

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, ONG

Sí, Empresa

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, Empresa

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, Empresa

No

NS

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NS

NC

TOTALES

Centros para personas 
sin hogar

Guardería infantil

Servicios socioeducativos

Empleo social protegido

Orientación profesional

Formación profesional 
ocupacional

Alquiler subvencionado 
VPO

Viviendas de VPO

Programas de 
rehabilitación de 
viviendas

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    4,4%    ,5%

,2%        ,0%

97,4%100,0%99,0%99,3%95,6%99,8%99,9%98,6%99,3%98,8%

2,4% 1,0%,7% ,2%,1%1,4%,7%,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

,2%        ,0%

90,4%98,5%83,6%99,7%92,1%96,0%95,6%98,6%99,5%95,8%

    ,2%    ,0%

9,4%1,5%16,4%,3%5,4%4,0%4,4%1,4%,5%3,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,2%  2,4%    ,4%

,2%        ,0%

99,1%98,5%83,1%99,7%93,7%97,4%98,3%98,6%98,6%97,3%

,7%,3%16,9%,3%4,0%2,6%1,7%1,4%1,4%2,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

,2%1,6% 3,4%     ,5%

95,9%91,8%94,2%90,1%93,4%95,0%92,7%90,8%88,4%92,2%

 ,2%      2,0%,3%

3,9%6,4%5,8%6,5%4,3%5,0%7,3%9,2%9,6%6,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

,2%1,6% 3,1%,2% ,1%  ,5%

96,9%94,9%88,1%95,6%96,5%91,8%91,2%91,5%96,8%94,1%

      1,0% ,1%,2%

     ,2%   ,0%

2,9%3,5%11,9%1,2%1,0%8,0%7,7%8,5%3,0%4,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4% ,2%  ,3%

,2%   ,2% ,1%  ,1%

99,4%100,0%93,2%99,7%97,3%96,1%98,7%97,4%98,7%98,3%

,4% 6,8%,3%,2%3,9%,9%2,6%1,3%1,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%   2,4%    ,3%

,2%   ,2%    ,0%

99,6%100,0%99,0%100,0%96,1%99,8%99,9%98,6%98,6%99,1%

        ,1%,0%

  1,0% 1,4%,2%,1%1,4%1,3%,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

,2%        ,0%

95,2%97,7%93,7%98,6%95,0%91,8%95,6%97,2%98,7%96,2%

 1,4% ,3%,2%1,2%1,6% ,1%,6%

      ,1%  ,0%

4,6%1,0%6,3%1,1%2,4%7,1%2,6%2,8%1,2%2,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

,2%        ,0%

99,8%100,0%100,0%100,0%97,6%100,0%100,0%100,0%99,5%99,6%

        ,5%,1%
E-0917E-0917

Y, ¿por qué tipo de situaciones se han dirigido Uds. a ellos?

Base: entrevistados/as que responden 1,2,3,4 ó 5 en C5A o C5B
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Regularmente

Ocasionalmente

Nunca

TOTALES

Regularmente

Ocasionalmente

Nunca

NC

TOTALES

Regularmente

Ocasionalmente

Nunca

NC

TOTALES

Regularmente

Ocasionalmente

Nunca

NC

TOTALES

Regularmente

Ocasionalmente

Nunca

NC

TOTALES

Regularmente

Ocasionalmente

Nunca

NC

TOTALES

Acoger en el hogar a una 
persona ajena a la 
familia

Cuidar de un familiar que 
vive en otro domicilio

Ayudar económicamente 
a familiares o amigos/as

Acoger en el hogar a 
familiares con problemas

Trabajar en una 
organización voluntaria 
para ayudar a otros/as

Ser socio de ONG, 
pagando una cuota

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,3%  1,4%,2%   ,4%

100,0%95,3%91,7%91,7%82,9%97,8%95,9%97,8%86,2%93,1%

   5,8% ,2%,4%,2%,1%,6%

 3,4%8,3%2,5%15,7%1,8%3,7%2,0%13,7%5,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

     ,2%   ,0%

100,0%93,1%91,7%93,9%90,9%97,8%94,5%97,9%86,2%93,7%

 1,9%4,6%5,5%1,0%,2%2,9%,5%2,1%1,9%

 5,0%3,7%,6%8,1%1,8%2,6%1,7%11,7%4,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

  ,5%,3% ,2%  ,7%,2%

98,0%94,9%91,7%82,9%90,6%87,8%91,3%88,9%93,3%91,5%

1,0%2,6%6,8%10,0%7,8%5,9%2,2%6,6%4,6%4,7%

1,0%2,5%1,0%6,8%1,6%6,1%6,5%4,5%1,4%3,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%     1,0%  ,2%

80,5%83,5%63,9%69,8%67,2%75,4%70,5%70,1%72,5%73,5%

15,5%13,2%29,6%27,5%22,0%9,9%20,9%22,0%21,2%19,2%

3,7%3,4%6,5%2,7%10,8%14,7%7,7%7,9%6,3%7,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,1%       ,2%

87,8%83,7%69,1%73,2%77,2%81,1%83,6%76,1%75,2%79,6%

10,8%10,1%18,3%17,4%8,4%8,8%10,2%13,6%12,6%11,5%

1,4%5,1%12,6%9,4%14,4%10,1%6,3%10,4%12,2%8,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

94,9%95,2%98,5%88,9%92,3%96,6%97,7%93,1%92,7%94,4%

,4%3,6%1,5%10,5%6,5%3,2%1,8%,9%5,4%3,7%

4,7%1,3% ,6%1,2%,2%,5%5,9%1,9%1,8%
E-0917E-0917

¿Cuáles de las siguientes atenciones que le voy a mostrar a continuación realizó o prestó su familia o algún/a miembro de ella en el último año?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Discapacidad y dependencia: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NS (No leer)

NC

TOTALES

Personas discapacitadas 
o con problemas de 
autonomía personal en el 
hogar

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0%   1,2%,4%

1,7%  ,3%  ,1%,2%,1%,3%

83,3%93,2%95,3%90,3%88,2%86,8%93,9%86,5%92,0%90,0%

15,0%6,8%4,7%9,5%9,8%13,2%6,0%13,3%6,7%9,3%
E-0917E-0917

¿Ud. o algún/a miembro de su hogar tiene alguna discapacidad o problemas de autonomía personal por el que necesite ayuda continuada de otras personas para 
levantarse, vestirse, asearse o comer?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Una

Dos

Tres

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Número de miembro del 
hogar con necesidad de 
ayuda

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

218516913111820121

218516913111820121

,04,00,00,00,02,06,06,02,10,02

1,121,001,001,001,021,331,231,031,321,14

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

        15,8%1,8%

12,3%   1,9%33,0%23,4%3,4% 10,1%

87,7%100,0%100,0%100,0%98,1%67,0%76,6%96,6%84,2%88,1%
E-0917E-0917

¿Podría decirme cuántos/as?

Base: entrevistados/as que responden entre 1 en C1. Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NC y NC

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

Esposa / compañera

Esposo / compañero

Padre

Madre

Hija / Nuera / Hermana

Hijo / Yerno / Hermano

Amigos/as

Otro/a miembro de la 
familia
Empleado/a de hogar

Personal de servicios 
sociales
Personal de ONG

NS

NC

TOTALES

PERSONAS QUE 
PRESTAN LOS 
CUIDADOS 

218516913111820121

1,3%  2,9%   1,7% ,7%

1,3%   1,9%    ,5%

12,3%        2,2%

  10,8% 18,3%1,6%  4,0%3,1%

 16,1%56,6%2,9% 13,6%2,2%16,1%12,6%9,0%

   2,9%  3,7%3,4% 1,1%

        2,0%,2%

13,5% 10,8%3,4% 22,8%14,0%54,5%40,6%19,7%

31,8%30,7%10,8%11,5%49,9%14,5%49,2%5,1%52,6%29,8%

30,9%14,4%32,5%21,6% 24,7% 19,4%17,8%17,7%

7,7%      2,6%15,8%3,5%

6,1%37,6% 5,7%3,9%1,6%59,6%13,2%12,1%15,5%

12,7%17,2% 49,2%27,9%42,4%34,6%12,9%4,0%23,3%

¿Y quién(es) presta(n) habitualmente esos cuidados?

Base: % de casos que responde cada ítem. Entrevistados/as que responden entre 1 en C1

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No la hemos solicitado 
aún
La hemos solicitado, 
pero aún no la 
percibimos
Sí, recibimos una ayuda 
para ello
NS

NC

TOTALES

Tipo de ayudas que 
reciben

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

218516913111820121

1,3%    1,6%   ,5%

1,3%  2,9%1,9%    ,7%

34,3%47,4%21,7%12,0%35,7%24,8%49,9%16,9%6,1%28,4%

46,8%18,2%10,8%34,7%27,9%37,1%3,7%41,6%46,7%33,2%

16,2%34,4%67,5%50,4%34,4%36,6%46,3%41,6%47,3%37,2%

E-0917E-0917

¿Han solicitado  o perciben Uds. alguna prestación pública (ayuda a domicilio o ley de dependencia), para atender a las personas que necesitan esos cuidados?

Base: entrevistados/as que responden entre 1 en C1
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Barreras arquitectónicas 
dentro de la vivienda o 
falta de ad
Barreras arquitectónicas 
fuera de la vivienda
Enfermedades 
degenerativas graves o 
edad muy avanzada
Necesita 
acompañamiento para 
desplazarse de un sitio a 
otro 
NS

NC

TOTALES

Situaciones que más le 
impiden la movilidad y 
autonomía personal

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

218516913111820121

   38,9%13,7%  8,6%2,0%6,1%

21,8%  3,4%1,9%13,4%  2,0%6,5%

22,4%31,6% 30,9%1,9%1,6%2,2%36,4%41,3%20,0%

23,9%36,5%89,2%9,6%63,9%49,4%45,5%3,4%50,6%36,5%

10,1%31,9%   34,1%24,4%1,7%2,0%13,1%

21,9% 10,8%17,2%18,5%1,6%27,8%49,9%2,0%17,7%

E-0917E-0917

A continuación le voy a plantear algunas situaciones que dificultan o impiden la movilidad y la autonomía personal ¿Podría decirme cuál es la que más problemas le causa en 
su vida cotidiana a Ud. o a la persona de que se trate?

Base: entrevistados/as que responden entre 1 en C1
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

POSICIÓN SOCIAL: Capacidad de acción 
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Valoración de la situación social y del sistema de protección social: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Hay muchas

Ni pocas ni muchas (No 
leer)
Hay pocas

NS

NC

TOTALES

Nacionalidades en su 
barrio

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,0% 1,1%  ,4%

4,2%1,1%3,7%6,7%4,6%2,5%2,9%3,3%3,4%3,4%

28,0%35,1%61,0%88,8%48,0%43,6%68,1%57,8%52,8%52,2%

32,8%27,3%16,6%3,0%21,9%29,8%12,7%13,5%24,9%21,2%

35,0%36,6%18,7%1,4%23,5%24,1%15,1%25,4%19,0%22,9%
E-0917E-0917

Si observa Ud. a la población que ahora vive en su barrio, ¿diría que actualmente hay muchas o pocas personas con una nacionalidad distinta a la suya?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Enriquecedora

Más bien enriquecedora

Indiferente (No leer)

Más bien molesta

Molesta

NS

NC

TOTALES

Opinión sobre la 
presencia de otras 
nacionalidades

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

  ,5% 1,0%1,3%3,6%  ,8%

11,1%3,1%14,3%11,4%14,6%9,2%9,7%12,8%2,5%8,9%

5,6%4,2%7,2%,3%1,8%4,6%2,9%7,8%2,3%3,8%

14,1%16,4%13,1%17,6%3,1%14,0%14,0%18,0%16,9%14,2%

54,2%44,0%38,0%49,2%54,4%65,9%43,8%50,3%50,2%50,3%

10,1%13,7%8,9%19,3%11,0%2,7%14,3%10,2%14,2%12,0%

4,9%18,6%17,9%2,2%14,1%2,3%11,8%,9%13,9%10,1%
E-0917E-0917

En su vida cotidiana, la presencia de personas de nacionalidad distinta a la suya, ¿le parece enriquecedora, más bien enriquecedora, molesta o más bien molesta?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muchas desigualdades 
sociales
Algunas desigualdades 
sociales
Pocas desigualdades 
sociales
Ningunas desigualdades 
sociales
NS

TOTALES

Muchas desigualdades 
sociales
Algunas desigualdades 
sociales
Pocas desigualdades 
sociales
Ningunas desigualdades 
sociales
NS

TOTALES

Existencia de 
desigualdades sociales 
en Andalucía

Existencia de 
desigualdades sociales 
en Córdoba

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

9,7%4,4%,5%12,2%8,8%,2%4,5%4,5%4,9%5,6%

   5,1% ,4%2,4%,2% ,8%

5,3%4,1%3,7%11,6%3,7%,2%8,5%3,7%2,6%4,8%

22,3%25,7%29,4%28,8%31,9%20,8%23,4%33,4%31,2%27,2%

62,7%65,9%66,5%42,2%55,5%78,4%61,3%58,1%61,4%61,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

9,7%6,9%,5%8,2%9,1%,4%4,6%4,5%4,9%5,7%

     ,4%2,4%,2% ,4%

5,5%4,1%3,7%16,7%3,7% 8,9%3,7%2,4%5,2%

24,8%25,2%29,9%33,2%29,8%20,4%21,3%37,8%30,9%27,5%

60,0%63,8%66,0%41,9%57,5%78,8%62,7%53,7%61,8%61,2%

E-0917E-0917

 ¿Cree Ud. que actualmente en Andalucía existen muchas, algunas pocas o ningunas desigualdades sociales?. ¿Y en Córdoba?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Han aumentado bastante

Han aumentado algo

Siguen igual (No leer)

Han disminuido algo

Han disminuido bastante

NS

NC

TOTALES

Han aumentado bastante

Han aumentado algo

Siguen igual (No leer)

Han disminuido algo

Han disminuido bastante

NS

NC

TOTALES

Desigualdades sociales 
en los 10 últimos años 
en Andalucía

Desigualdades sociales 
en los 10 últimos años 
en Córdoba

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2%       ,0%

16,2%9,9%7,6%19,5%14,5%4,3%7,5%8,2%8,2%10,4%

   ,3%    1,1%,2%

2,6%4,9%14,2%10,8%3,7%,2%7,4%6,3%7,3%5,8%

7,8%14,6%3,1%12,6%15,9%11,1%25,6%13,1%15,8%14,8%

22,1%24,9%16,4%31,4%17,5%30,4%18,0%25,4%24,1%23,3%

51,3%45,6%58,6%25,4%48,4%54,0%41,6%47,0%43,5%45,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2%       ,0%

16,2%11,6%7,6%15,8%14,5%4,3%7,6%8,2%8,2%10,3%

        1,3%,2%

2,6%4,9%14,2%11,1%2,4%,2%6,1%6,3%7,2%5,4%

8,0%12,7%2,6%12,6%15,9%11,1%25,4%13,1%13,1%14,1%

26,4%27,3%17,5%35,7%17,7%30,4%19,7%25,4%25,5%25,0%

46,8%43,4%58,1%24,8%49,5%54,0%41,2%47,0%44,7%44,9%
E-0917E-0917

 disminuido algo o han disminuido bastante?. ¿Y en Córdoba?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

PROBLEMAS DE PARO Y 
DESEMPLEO
INGRESOS 
INSUFICIENTES PARA 
VIVIR
GRUPOS PERCIBIDOS 
COMO CAUSA DE 
PROBLEMAS SOCIALES
CALLES E 
INFRAESTRUCTURAS 
EN MAL ESTADO
PROBLEMAS DE 
ACCESIBILIDAD Y 
MOVILIDAD
PROBLEMAS DE 
TRÁFICO Y 
APARCAMIENTO
SUCIEDAD Y RUIDO

SERVICIOS PÚBLICOS 
INSUFICIENTES
DELINCUENCIA E 
INSEGURIDAD 
CIUDADANA
PROBLEMAS 
RELACIONADOS CON LA 
VIVIENDA
FALTA DE ZONAS 
VERDES Y ESPACIOS DE 
OCIO
PROBLEMAS DE LA 
ECONOMÍA Y DEL 
TEJIDO PRODUCTIVO
OTROS 

NS

NC

TOTALES

PROBLEMAS MÁS 
IMPORTANTES DE 
CÓRDOBA EN LA 
ACTUALIDAD

16711752991081221811241761146

1,0%,9%  1,9% 2,4%,2%1,6%1,1%

84,0%75,2%61,2%89,8%77,6%80,5%77,2%64,5%78,2%77,3%

10,2%8,8%20,9%5,1%12,6%7,5%7,6%7,4%6,7%8,8%

4,6%9,9%3,1%2,3%8,8%6,9%2,0%2,9%9,7%6,1%

2,1%2,3% ,3%,4%3,1%2,1%6,9%,4%2,0%

6,6%3,1%3,2%1,1%6,0%,8%5,8%2,8%3,1%3,8%

15,9%13,3%25,3%14,1%8,9%13,1%9,8%17,6%13,2%13,5%

4,2%5,5%8,2%5,7%8,5%8,0%8,7%10,7%6,7%7,3%

3,0%13,1%15,9%7,6%8,0%8,1%6,2%14,8%12,0%9,5%

5,5%21,1%19,0%3,9%13,3%16,9%30,6%15,6%21,9%17,8%

 4,3%3,7%11,3%4,2%7,0%1,3%4,7%2,4%3,9%

5,2%10,3%7,2%9,3%7,4%11,4%10,9%17,5%14,5%10,8%

5,6%7,2%6,8%,5%3,6%3,5%5,9%7,4%3,0%4,9%

16,2%3,8%4,5%6,1%11,2%1,8%8,3%10,4%5,7%7,6%

72,8%58,6%79,1%47,3%67,2%72,9%73,3%67,1%68,3%67,2%

En su opinión, ¿cuáles son los problemas más importantes que tiene Córdoba actualmente?

Base: % de casos que responde cada ítem
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

INGRESOS 
INSUFICIENTES PARA 
VIVIR (INGRESOS 
BAJOS, NO LLEGAR
RECURSOS PÚBLICOS 
INSUFICIENTES 
(RECURSOS 
ECONÓMICOS, DE SER
PARO DE ALGÚN/A 
MIEMBRO DEL HOGAR O 
FAMILIARES
PROBLEMAS 
RELACIONADOS CON LA 
VIVIENDA (PAGARLA, 
REFORMAS, E
PROBLEMAS DE SALUD 

SITUACIONES DE 
DEPENDENCIA Y 
PROBLEMAS DE 
MOVILIDAD 
DIFICULTADES PARA 
CONCILIAR VIDA 
FAMILIAR Y LABORAL
DROGODEPENDENCIAS

DIFICULTADES EN LA 
EDUCACIÓN DE 
LOS/LAS HIJOS/AS O 
JÓVENES
BARRIO MAL 
CONSERVADO O DE 
DIFÍCIL ACCESO 
(COMUNICACIONES DE
OTROS

NINGUNO

NS

NC

TOTALES

PROBLEMAS MÁS 
IMPORTANTES DE SU 
FAMILIA 

16711752991081221811241761146

 1,1% 1,9%3,9%5,0%1,8%,6%4,1%2,2%

98,8%98,8%98,5%97,5%94,4%94,6%97,5%98,1%95,2%96,9%

1,7%20,7%11,9%21,6%16,0%20,7%18,0%20,1%12,7%16,0%

2,8%,3%5,8%1,1%6,9%1,9%4,6%5,0%7,5%4,1%

 ,8% 2,0%     ,3%

  4,6%   1,5%,7%1,2%,7%

1,4%  ,3%1,8%,2%   ,4%

1,8%,2%1,0%    1,4%1,7%,7%

  ,5% 1,5%3,6%1,1%4,7%,4%1,3%

6,7%6,0%10,1%,9%15,9%5,1%3,1%2,7%7,0%6,3%

1,6%3,3%6,0%2,3%2,0%1,0%4,1%5,0%6,5%3,6%

33,2%19,3%22,2%48,4%21,7%27,6%38,4%28,2%28,1%29,6%

2,3%2,5%6,3% 2,8%7,7%1,2%5,1%3,8%3,3%

13,4%6,2%11,9%12,4%7,6%13,1%6,6%17,9%18,4%11,7%

Teniendo en cuenta su situación actual, ¿cuáles son los problemas más importantes que tiene ahora su familia?

Base: % de casos que responde cada ítem
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Baja (0-3)

Media (4-6)

Alta (7-10)

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Baja (0-3)

Media (4-6)

Alta (7-10)

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Baja (0-3)

Media (4-6)

Alta (7-10)

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Baja (0-3)

Media (4-6)

Alta (7-10)

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Valoración de la atención 
sanitaria

ESTADÍSTICOS

 

Valoración de la 
educación en todos sus 
niveles

ESTADÍSTICOS

 

Valoración de la 
cobertura o protección 
por desempleo

ESTADÍSTICOS

 

Valoración de los 
servicios sociales

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

824823625861917492591

,15,13,24,13,13,17,12,12,11,05

5,185,496,165,405,814,705,815,375,815,52

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

52,5%57,9%69,4%42,2%52,3%56,2%52,9%42,3%49,4%52,2%

14,4%14,7%20,4%17,3%19,2%12,4%22,7%13,4%17,6%17,0%

22,5%20,1%6,2%30,3%23,2%14,8%17,8%38,9%27,5%23,0%

10,5%7,3%4,0%10,2%5,3%16,5%6,6%5,4%5,4%7,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1297844908090148105137901

,13,09,23,11,11,12,10,11,10,04

3,824,983,584,314,463,844,064,194,394,23

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

26,8%39,4%25,6%12,1%32,1%34,7%21,4%16,8%27,8%27,2%

9,7%13,5%14,3%12,5%8,2%6,3%10,1%7,6%12,9%10,5%

31,8%35,5%26,5%40,3%39,5%27,2%37,4%46,1%38,1%36,4%

31,7%11,6%33,5%35,1%20,2%31,8%31,1%29,6%21,2%25,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

13594469089101152112155974

,11,10,16,11,11,11,10,13,08,04

5,474,915,455,104,844,965,024,634,684,96

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

14,7%21,0%12,0%7,5%21,1%15,1%16,0%15,8%12,7%15,7%

30,1%20,0%28,5%24,7%22,1%22,1%23,3%22,6%17,1%22,6%

37,3%35,1%47,1%49,5%34,7%37,0%36,4%34,9%50,9%39,8%

17,8%24,0%12,3%18,4%22,1%25,9%24,3%26,7%19,3%21,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

15410450991011171751221531075

,11,09,17,09,09,09,09,10,09,03

6,616,976,936,356,896,656,646,476,736,69

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,3%11,9%6,8% 9,3%1,1%2,3%2,0%14,3%6,5%

61,1%58,1%62,4%62,9%57,2%56,0%61,5%47,8%54,3%57,6%

20,6%21,0%22,4%31,2%29,5%36,8%24,6%41,7%24,2%27,4%

13,9%9,0%8,4%5,9%4,0%6,1%11,5%8,6%7,2%8,5%
E-0917E-0917

¿Cómo valora Ud. estos servicios en la actualidad utilizando una escala en la que 10 es la valoración máxima y 0 la mínima?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Baja (0-3)

Media (4-6)

Alta (7-10)

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Baja (0-3)

Media (4-6)

Alta (7-10)

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Baja (0-3)

Media (4-6)

Alta (7-10)

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Valoración de la vivienda

ESTADÍSTICOS

 

Valoración de las 
pensiones para la tercera 
edad

ESTADÍSTICOS

 

Inversión en la atención a 
la dependencia

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

7356245761711006896606

,15,15,24,17,14,14,13,15,13,05

5,434,715,686,305,105,475,595,164,975,31

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

47,8%50,9%51,4%45,3%47,3%44,2%42,8%48,9%46,0%46,8%

19,5%14,5%24,1%27,6%14,9%24,4%27,4%14,2%14,0%19,5%

22,2%18,9%15,3%19,1%24,9%20,4%16,8%25,2%26,8%21,5%

10,5%15,6%9,3%8,0%12,9%11,1%13,0%11,7%13,1%12,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1259347928793143108138926

,12,08,21,10,10,13,10,11,09,04

4,173,623,864,604,053,673,413,934,073,90

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

17,7%20,4%18,7%5,6%20,9%18,3%22,5%12,7%19,2%18,1%

15,4%3,7%17,5%13,7%7,8%14,0%6,5%11,8%13,7%10,7%

27,8%38,2%29,1%50,9%41,4%19,4%29,3%38,4%32,6%33,8%

39,1%37,7%34,7%29,9%29,9%48,2%41,7%37,1%34,5%37,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

12992498784100154107134936

,12,09,14,10,10,12,09,12,09,04

3,343,093,234,203,353,303,233,903,243,39

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

20,5%22,0%7,3%12,6%28,9%22,8%14,9%15,5%23,9%19,9%

9,8%5,5%4,7%4,1%3,9%4,9%7,6%9,3%4,9%6,2%

25,6%25,0%35,1%57,4%30,3%28,3%28,6%39,1%30,0%31,7%

44,1%47,6%52,9%25,9%36,9%44,0%48,9%36,2%41,1%42,3%
E-0917E-0917

¿Cómo valora Ud. estos servicios en la actualidad utilizando una escala en la que 10 es la valoración máxima y 0 la mínima?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Ha mejorado bastante

Ha mejorado algo

Sigue igual

Ha empeorado algo

Ha empeorado bastante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Ha mejorado bastante

Ha mejorado algo

Sigue igual

Ha empeorado algo

Ha empeorado bastante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Ha mejorado bastante

Ha mejorado algo

Sigue igual

Ha empeorado algo

Ha empeorado bastante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Ha mejorado bastante

Ha mejorado algo

Sigue igual

Ha empeorado algo

Ha empeorado bastante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Evolución de la atención 
sanitaria

ESTADÍSTICOS

 

Evolución de la 
educación en todos sus 
niveles

ESTADÍSTICOS

 

Evolución de la cobertura 
o protección por 
desempleo

ESTADÍSTICOS

 

Evolución de los servicios 
sociales

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,14,12,19,17,15,14,12,15,12,05

6,096,127,575,416,026,536,045,735,966,08

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

53,2%54,9%76,5%44,4%55,2%59,3%53,8%47,0%51,8%53,9%

5,2% 1,5%1,1% 6,0%2,8%5,8%3,4%2,9%

8,8%3,3%7,6%9,7%6,1%5,4%5,9%9,2%6,7%6,6%

11,7%24,5%5,2%16,0%10,6%11,9%14,1%13,7%11,4%14,0%

12,6%13,7%5,6%19,7%21,5%14,5%16,3%18,8%25,6%17,5%

8,5%3,6%3,7%9,1%6,6%2,9%7,1%5,5%1,2%5,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,12,12,21,11,13,13,09,11,10,04

4,835,545,724,085,115,274,514,504,814,90

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

28,5%41,1%39,9%13,2%34,4%32,7%21,5%17,3%27,9%28,4%

12,9%5,0%24,6%10,0%11,0%15,7%14,8%23,0%13,3%13,4%

12,9%17,0%10,4%31,1%14,9%18,9%17,8%21,2%11,8%17,0%

24,7%18,2%6,7%26,3%11,4%15,0%22,4%20,2%23,1%19,6%

14,8%18,5%10,1%16,6%23,9%15,8%21,4%15,1%22,9%18,8%

6,2%,3%8,2%2,9%4,4%1,9%2,0%3,2%1,0%2,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,12,09,17,10,12,12,09,12,09,04

4,094,533,903,594,384,544,424,364,404,31

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

19,1%18,7%12,5%7,4%23,6%21,7%16,5%17,7%17,1%17,7%

6,8%19,7%21,8%20,1%14,8%14,4%23,2%23,9%22,9%18,8%

21,0%21,0%16,5%19,2%15,5%26,7%25,9%16,0%17,6%20,4%

23,1%22,2%20,4%16,8%12,9%12,3%13,0%17,6%21,0%17,6%

19,4%17,0%12,8%28,4%17,9%18,3%13,6%15,2%17,2%17,5%

10,6%1,4%16,0%8,0%15,3%6,6%7,9%9,5%4,3%7,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

16711752991081221811241761146

,09,11,19,10,12,10,07,09,10,04

2,883,733,602,873,723,133,063,033,883,35

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

7,2%20,2%16,6%6,1%19,9%10,9%7,2%5,9%21,3%13,3%

5,5%,3%16,6%5,9%4,9%3,7%5,5%4,3%7,3%5,2%

9,6%14,0%1,5%6,1%5,1%9,8%19,4%19,6%8,0%11,4%

25,8%19,9%10,9%25,1%21,0%24,4%21,1%25,3%14,7%21,0%

27,9%29,1%34,0%45,2%35,9%32,0%26,0%29,3%34,9%32,0%

24,1%16,5%20,4%11,5%13,1%19,1%20,8%15,6%13,7%17,1%
E-0917E-0917

Pensando en los últimos diez años, ¿cree que estos servicios han mejorado bastante, han mejorado algo, han empeorado algo o han empeorado bastante?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Ha mejorado bastante

Ha mejorado algo

Sigue igual

Ha empeorado algo

Ha empeorado bastante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Ha mejorado bastante

Ha mejorado algo

Sigue igual

Ha empeorado algo

Ha empeorado bastante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Ha mejorado bastante

Ha mejorado algo

Sigue igual

Ha empeorado algo

Ha empeorado bastante

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Evolución de la vivienda

ESTADÍSTICOS

 

Evolución de las 
pensiones para la tercera 
edad

ESTADÍSTICOS

 

Evolución de la atención 
a la dependencia

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

754919545669976693578

,08,06,15,07,07,07,06,09,06,02

2,642,762,802,172,622,372,432,762,622,56

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

47,9%56,4%62,0%48,8%51,1%45,1%46,0%50,3%46,8%49,6%

7,4%3,2%5,1%1,1%4,5%4,7%4,0%10,0%6,7%5,2%

7,2%5,5%6,5%3,1%6,7%5,1%7,4%2,9%2,1%5,2%

5,2%17,2%7,3%12,6%7,4%8,2%12,2%6,1%14,0%10,8%

23,8%13,0%13,8%21,1%26,3%24,5%14,8%26,7%25,1%21,0%

8,5%4,8%5,2%13,3%3,9%12,4%15,6%4,0%5,2%8,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1208943908389140103130887

,05,04,08,06,06,06,05,06,04,02

3,183,173,472,993,063,363,233,252,983,16

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

21,7%23,9%20,7%9,0%25,7%21,7%22,9%18,1%22,8%21,4%

10,6%10,1%13,3%3,3%10,7%16,0%13,3%16,0%6,6%11,0%

19,4%13,0%23,7%30,3%16,2%14,7%15,0%10,7%13,9%16,3%

25,2%34,9%29,6%27,1%17,5%31,8%31,0%35,3%29,9%29,3%

20,0%15,6%12,8%23,0%26,8%13,2%11,7%18,1%25,0%18,7%

3,1%2,4% 7,3%3,1%2,7%6,0%1,9%1,8%3,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1238846888296151111131916

,06,05,08,07,07,06,04,06,05,02

3,903,774,143,223,663,963,923,533,653,74

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

25,3%24,1%14,1%11,0%28,3%22,5%16,5%13,2%24,8%21,0%

29,9%22,8%42,8%13,9%24,4%31,8%31,0%22,1%23,7%26,2%

18,5%25,5%21,3%25,2%20,8%20,3%28,3%27,7%20,0%23,3%

17,3%16,2%13,4%23,2%6,7%18,0%12,2%14,7%15,0%14,9%

6,8%9,9%7,4%19,7%17,0%5,1%10,0%19,3%14,7%12,2%

2,0%1,5%1,0%7,0%2,8%2,2%1,8%3,1%1,8%2,4%
E-0917E-0917

Pensando en los últimos diez años, ¿cree que estos servicios han mejorado bastante, han mejorado algo, han empeorado algo o han empeorado bastante?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC

Página 39



E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Invertir más

Invertir igual que hasta ahora

Invertir menos

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Invertir más

Invertir igual que hasta ahora

Invertir menos

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Invertir más

Invertir igual que hasta ahora

Invertir menos

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Invertir más

Invertir igual que hasta ahora

Invertir menos

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Inversión en atención 
sanitaria

ESTADÍSTICOS

 

Inversión en educación 
en todos sus niveles

ESTADÍSTICOS

 

Inversión en cobertura o 
protección por 
desempleo

ESTADÍSTICOS

 

Inversión en servicios 
sociales

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

107592567657410177103678

,00,02,04,02,03,02,02,02,02,01

1,001,111,111,101,201,061,201,061,141,12

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

44,1%48,4%59,9%32,3%43,9%48,3%47,1%45,5%46,4%45,8%

   1,9%2,7%1,4%2,0%,6%1,9%1,3%

,2%5,9%4,6%2,8%6,0%,2%6,6%1,9%3,6%3,8%

55,7%45,7%35,5%63,0%47,4%50,1%44,4%52,0%48,1%49,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1398545928198148110138936

,02,03,04,02,04,02,02,03,03,01

1,051,191,171,101,441,071,311,241,371,23

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

24,8%31,6%21,4%11,5%31,3%26,1%19,0%13,2%27,1%23,8%

1,6%4,7%4,6%2,2%9,9%1,6%6,5%6,0%8,4%5,4%

,4%3,6%4,6%4,7%10,4%2,0%11,8%9,1%10,1%6,8%

73,1%60,0%69,4%81,6%48,4%70,3%62,6%71,7%54,4%63,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

14297499290106151105151983

,01,01,03,01,02,01,02,02,01,01

1,061,091,221,071,151,051,191,151,091,11

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16,1%16,9%4,7%11,7%18,9%16,8%18,6%23,6%18,7%17,3%

 1,4%,5% 2,4%1,4%2,9%1,8%,4%1,3%

4,8%4,3%20,0%5,8%7,1%1,6%9,5%7,9%6,1%6,6%

79,1%77,4%74,8%82,5%71,7%80,3%69,0%66,7%74,7%74,8%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

15510051951011131671161481046

,01,01,03,02,02,01,02,02,02,01

1,081,091,161,081,131,071,241,131,241,14

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

6,9%14,0%4,6%4,6%8,1%8,0%6,1%7,3%21,9%10,2%

 ,2% 2,0%,2%1,4%3,7% 5,0%1,7%

7,3%7,2%15,2%4,1%11,2%3,9%15,6%12,1%8,9%9,5%

85,8%78,7%80,2%89,4%80,5%86,7%74,6%80,6%64,2%78,6%
E-0917E-0917

Finalmente, ¿cree Ud. que el Gobierno competente debería invertir más en ellos, debería seguir igual o invertir menos?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Invertir más

Invertir igual que hasta ahora

Invertir menos

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Invertir más

Invertir igual que hasta ahora

Invertir menos

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Invertir más

Invertir igual que hasta ahora

Invertir menos

NC

Media

Error típico de la media

N válido

TOTALES 

Inversión en vivienda

ESTADÍSTICOS

 

Inversión en pensiones 
para la tercera edad

ESTADÍSTICOS

 

Inversión en la atención a 
la dependencia

ESTADÍSTICOS

 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

97632665648010678112691

,01,01,02,01,01,02,02,02,02,01

1,011,041,021,041,041,111,161,061,091,07

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

43,8%45,2%45,9%37,5%42,5%32,5%40,4%38,0%39,8%40,6%

  ,5%  2,7%2,0%,5%2,1%1,0%

,8%2,4% 2,7%2,1%1,9%5,5%2,8%1,5%2,4%

55,4%52,4%53,5%59,8%55,4%62,9%52,2%58,7%56,6%56,0%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

13597489190103145109141959

,01,01,02,03,02,02,02,01,02,01

1,021,031,101,171,061,061,161,031,111,08

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

15,9%18,3%12,3%7,3%18,3%13,6%21,7%10,2%21,6%16,7%

 ,2% 3,7%1,7%2,7%2,0%,5%2,6%1,6%

2,0%2,6%9,1%8,6%1,7%,2%8,2%2,0%3,3%3,9%

82,1%79,0%78,5%80,4%78,3%83,5%68,1%87,3%72,5%77,8%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

13489518985105156110139958

,02,02,05,02,03,02,02,03,02,01

1,091,121,381,111,161,101,251,211,201,17

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

21,3%26,1%5,8%9,3%30,0%18,0%14,9%16,2%25,1%20,1%

1,6%,3%13,7%,3%4,9%3,4%6,1%3,7%2,3%3,4%

4,2%8,1%8,2%9,3%1,4%1,4%9,0%10,6%10,3%7,0%

73,0%65,6%72,3%81,1%63,8%77,2%70,0%69,6%62,3%69,5%
E-0917E-0917

Finalmente, ¿cree Ud. que el Gobierno competente debería invertir más en ellos, debería seguir igual o invertir menos?

Base: Para el cálculo de los estadísticos se han eliminado los valores correspondientes a: NS y NC
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Satisfacción con las condiciones de vida: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Completamente 
insatisfecho/a
Bastante insatisfecho/a

Insatisfecho/a

Ni satisfecho/a ni 
insatisfecha (No leer)
Satisfecho

Bastante satisfecho/a

Completamente 
satisfecho/a
NS

NC

TOTALES

Grado de satisfacción 
con su vida

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%  1,9%  ,8%  ,3%

    1,5%    ,2%

16,4%13,0%,5%6,7%12,6%9,8%8,6%5,9%8,1%9,8%

23,8%44,4%21,0%42,7%23,8%24,2%29,0%24,3%23,1%28,9%

44,1%31,1%46,6%31,5%42,2%35,1%40,8%39,2%43,9%39,2%

9,0%4,5%3,0%6,1%2,8%10,0%7,0%6,8%9,6%6,9%

2,4%,5%7,3%4,7%9,3%5,2%5,0%14,7%2,6%5,2%

3,9%6,7%10,1%6,2%4,7%15,7%8,3%5,2%11,9%8,1%

,2% 11,4%,3%3,0% ,4%3,7%,7%1,4%

E-0917E-0917

insatisfecho/a o completamente insatisfecho/a?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

RELACIONES SOCIALES: Relaciones familiares y sociales 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Nunca

Anualmente

Mensualmente

Semanalmente

Diariamente

No procede

NS

NC

TOTALES

Nunca

Anualmente

Mensualmente

Semanalmente

Diariamente

No procede

NS

NC

TOTALES

Nunca

Anualmente

Mensualmente

Semanalmente

Diariamente

No procede

NS

NC

TOTALES

Nunca

Anualmente

Mensualmente

Semanalmente

Diariamente

No procede

NS

NC

TOTALES

Nunca

Anualmente

Mensualmente

Semanalmente

Diariamente

No procede

NS

NC

TOTALES

Familiares que viven en 
la misma casa

Familiares que no viven 
en la misma casa

Vecinos/as

Compañeros/as de 
trabajo

Amigos/as que no sean 
vecinos/as

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,4%3,0%6,3% 1,4%,5%,1% ,1%1,0%

5,4%  4,0% ,4%3,6%,2%4,6%2,3%

3,0%1,6%3,6%3,1% 1,6%3,3%3,4%2,1%2,3%

16,3%11,5%15,4%6,2%7,3%10,4%8,1%9,6%8,6%10,0%

29,6%48,9%32,6%32,4%43,2%36,5%34,2%32,4%39,0%37,4%

11,9%16,9%18,4%23,9%17,2%19,8%21,4%18,2%13,0%17,5%

,4%5,2%6,5%4,9%2,9%3,1%4,4%10,2%9,9%5,3%

33,0%13,0%17,1%25,4%28,1%27,7%24,8%26,0%22,6%24,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,4%1,2%6,3%  ,5%   ,5%

2,5%1,4% ,6% 4,4%,8% 2,6%1,5%

65,2%50,5%62,9%55,5%50,1%60,6%64,3%59,5%45,8%56,3%

7,0%4,2% 4,3%1,7%,2%,1%3,3%7,1%3,4%

7,6%12,6%2,6%2,8%15,1%5,6%4,3%10,1%9,3%8,3%

,2%8,5%19,3%6,1%8,3%,4%6,7%3,9%12,1%6,9%

 4,6%,5%7,2%3,9% 4,3%2,0%6,4%3,6%

17,0%17,1%8,3%23,5%21,0%28,4%19,4%21,2%16,8%19,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,4%3,0%6,3% 1,6%,5%,2% ,1%1,0%

2,9%4,9% ,3%3,9%6,0%3,8% 5,4%3,6%

4,0%2,5%3,7%,3%1,5%,2%1,6%1,6%2,2%1,9%

14,2%7,7%13,5%16,3%11,8%12,4%14,4%13,1%3,8%11,2%

14,1%6,6%13,5%14,9%7,6%9,8%7,4%16,6%7,9%10,1%

5,7%8,0% 14,7%7,5%5,2%3,3%7,0%3,4%6,0%

,2%3,5% 5,4%3,1%1,8%1,8%,2%2,9%2,2%

58,4%63,8%63,0%48,1%63,0%64,2%67,5%61,5%74,2%63,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%1,1%6,3% 1,4%,5%,1% ,1%,7%

2,9%1,3% ,9%  1,7%,2%1,3%1,1%

,4%    1,5%,1%  ,2%

30,7%15,4%24,1%12,0%18,8%14,8%19,2%11,8%10,1%16,9%

27,6%40,6%35,4%38,7%40,8%36,7%42,3%49,4%42,6%39,8%

7,1%21,3%19,9%28,3%15,2%16,5%19,8%15,3%22,0%18,4%

4,9%10,7%5,2%8,1%3,4%9,0%1,5%8,9%2,7%5,7%

26,3%9,6%9,1%12,1%20,4%21,0%15,3%14,3%21,2%17,2%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,4%,2%6,3% 1,4%,3%   ,5%

2,5%,2% 2,2% ,2%1,7% 1,2%,9%

8,2%16,6%8,4%4,7%10,1%8,7%5,8%2,8%12,6%9,2%

55,5%46,6%38,7%23,2%44,5%36,3%56,4%40,4%33,9%43,1%

10,3%18,5%27,0%21,9%23,8%14,0%20,5%25,6%22,1%19,9%

3,1%8,5%16,1%21,3%3,8%5,9%4,4%9,5%4,0%7,2%

,2%  7,0%1,7%3,4%1,1%,8%1,0%1,5%

19,7%9,6%3,5%19,7%14,7%31,3%10,2%20,9%25,3%17,7%
E-0917E-0917

Quisiera que me dijera ahora, por favor, ¿con qué frecuencia suele quedar con las siguientes personas?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

Relaciones institucionalizadas: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí, Público

No

NC

TOTALES

No

NC

TOTALES

Sí, Público

Sí, Empresa

No

NC

TOTALES

Residencia de mayores

Centro de menores

Residencia para 
personas dependientes

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 ,2%  2,4%    ,3%

100,0%99,0%100,0%99,7%96,3%99,8%99,9%96,7%100,0%99,1%

    1,3% ,1%  ,2%

 ,8% ,3% ,2% 3,3% ,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%97,6%100,0%100,0%100,0%100,0%99,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

99,8%98,9%100,0%99,7%97,6%99,8%98,9%96,7%100,0%99,0%

,2%1,1% ,3% ,2%1,1%3,3% ,7%
E-0917E-0917

¿Ud. o algún/a miembro de su familia utilizó alguno de los siguientes servicios durante el año pasado?. ¿Y el centro que utilizó era público (del Ayuntamiento, de la
Junta, de la Diputación...), una ONG o asociación o una empresa privada?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí, Público

No

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NC

TOTALES

Sí, Público

No

NS

NC

TOTALES

Centros para 
drogodependientes

Viviendas o centros para 
mujeres víctimas de 
malos tratos

Centros para personas 
sin hogar

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

,2%        ,0%

99,8%100,0%100,0%100,0%97,6%100,0%100,0%100,0%99,5%99,6%

        ,5%,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%97,6%100,0%100,0%100,0%99,5%99,6%

        ,5%,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    2,4%    ,3%

99,8%100,0%100,0%99,7%97,4%100,0%99,9%100,0%100,0%99,6%

,2%  ,3%,2% ,1%  ,1%
E-0917E-0917

¿Ud. o algún/a miembro de su familia utilizó alguno de los siguientes servicios durante el año pasado?. ¿Y el centro que utilizó era público (del Ayuntamiento, de
Junta, de la Diputación...), una ONG o asociación o una empresa privada?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y RELIGIÓN: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

Asociaciones de mujeres

Organizaciones 
deportivas

Sindicatos

Partidos políticos

Organizaciones 
ecologistas

Asociaciones de 
autoayuda

Asociaciones de padres y 
madres (AMPAS)

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%    ,2%

     1,6%   ,2%

,4%6,0%8,4%,7%3,7%5,0%2,8%2,8%3,7%3,5%

,2%3,0%3,2%1,9%4,1%2,8%2,4%8,0%5,2%3,4%

99,4%91,0%88,4%97,4%90,8%90,6%94,8%89,1%91,1%92,7%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%   1,4%    ,2%

     1,6%   ,2%

 2,3% 3,7%1,9%3,1%2,8% 1,4%1,8%

1,3%1,2% 1,9%1,3% 2,5%,2%1,1%1,2%

98,5%96,5%100,0%94,4%95,4%95,4%94,7%99,8%97,5%96,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%   1,4%    ,2%

     1,6%   ,2%

 1,2%  1,9%,2%2,7% 3,2%1,3%

 1,3%3,7%1,9%    ,1%,5%

99,8%97,6%96,3%98,1%96,7%98,2%97,3%100,0%96,6%97,8%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%    ,2%

     1,6%   ,2%

    3,1%,4%3,4% 2,9%1,4%

1,5%1,2%3,7%5,7%2,8%  1,8%2,0%1,7%

98,5%98,8%96,3%94,3%92,7%98,0%96,6%98,2%95,1%96,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%    ,2%

7,2%6,0%2,6%9,9%9,3%6,7%6,6%3,6%5,7%6,6%

2,3%4,3%12,5%2,3%4,7%1,2%4,2%12,5%4,5%4,8%

90,5%89,8%84,9%87,8%84,6%92,0%89,2%83,9%89,9%88,5%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,1%  1,4%    ,3%

     1,6%   ,2%

 1,3% ,3%4,6%3,0%2,7%,2%1,8%1,8%

 3,2%  3,4%3,9%2,1%3,8%5,6%2,8%

100,0%94,4%100,0%99,7%90,6%91,5%95,3%96,0%92,6%94,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

1,2%1,1%  1,4%    ,4%

     1,6%   ,2%

2,7%  ,3%3,8%,2%2,7% 1,4%1,4%

 2,1% ,4%4,4%6,3%1,0%,2%2,9%2,1%

96,1%96,8%100,0%99,3%90,5%91,9%96,3%99,8%95,7%95,9%
E-0917E-0917

Ahora le voy a leer una lista de organizaciones y grupos voluntarios. ¿Podría decirme si es usted un/a miembro activo/a o si no es miembro/a de cada una de ellas?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

No es un/a miembro

Miembro activo/a

Miembro no activo/a

NS

NC

TOTALES

Asociaciones culturales, 
artísticas, musicales...

Asociaciones vecinales

Hermandades y cofradías

Asociaciones de Atención 
Social

Peñas

Asociaciones religiosas

Otras

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

  5,1% 1,4%    ,4%

 1,6%   1,6%   ,4%

 3,4%  2,5%1,4%2,7% 1,0%1,5%

 3,0%1,1%,3%5,5%1,5%2,0%2,0%6,9%2,9%

100,0%92,1%93,9%99,7%90,6%95,6%95,4%98,0%92,1%94,9%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%    ,2%

     1,6%   ,2%

 1,2% ,3%1,9% 3,2% 2,5%1,3%

2,8%3,5%,5% 4,1%,4%3,2%2,1%4,6%2,8%

97,2%95,3%99,5%99,7%92,7%98,0%93,6%97,9%92,9%95,6%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

 1,0%  1,4%    ,3%

 1,6%   1,6%   ,4%

2,7%1,2%  1,9% 2,9% 2,5%1,5%

 1,5%2,0%2,8%2,5%,2%1,4%4,1% 1,4%

97,3%94,8%98,0%97,2%94,2%98,2%95,7%95,9%97,5%96,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%    ,2%

1,4%2,4% ,3%9,0% 4,1%,2%5,3%3,1%

 2,3% 1,9%2,7%,4% 1,4%2,7%1,4%

98,6%95,2%100,0%97,8%86,9%99,6%95,9%98,3%92,0%95,4%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%    ,2%

     1,6%   ,2%

,2%2,6% 2,2%3,3%2,0%7,5% 4,8%3,1%

1,9%8,3% 3,7%4,8%6,6%2,7%6,7%9,6%5,5%

97,9%89,1%100,0%94,1%90,4%89,9%89,8%93,3%85,7%91,1%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%   ,8%,3%

     1,6%   ,2%

1,7%3,8% 16,3%6,9% 5,3%5,7%4,1%4,8%

6,8%3,0%10,9%8,6%7,0%12,0%,9%7,6%1,8%5,5%

91,5%93,2%89,1%75,1%84,7%86,5%93,8%86,7%93,3%89,3%

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

    1,4%   1,1%,3%

     1,6%   ,2%

 1,3%  3,2%,4%2,7%,2%3,6%1,6%

 2,4%7,4% 6,1%4,6%2,2%,2%8,5%3,5%

100,0%96,2%92,6%100,0%89,3%93,4%95,1%99,5%86,8%94,4%
E-0917E-0917

Ahora le voy a leer una lista de organizaciones y grupos voluntarios. ¿Podría decirme si es usted un/a miembro activo/a o si no es miembro/a de cada una de ellas?
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E-0917 IESA-CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: Hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

IU-CA

PA

PP

PSOE

Otros

No fue a votar

No recuerda

NC

TOTALES

Partido votado en 
elecciones municipales 
2007

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

21,5%24,8%1,0%25,3%20,4%24,9%19,8%23,4%19,1%21,2%

5,1%7,4%5,6%11,4%2,2%8,4%6,9%10,6%2,9%6,4%

13,9%13,3%23,2%14,0%22,4%16,0%20,4%21,8%12,5%16,9%

,2%2,4%,5%,3%2,2%2,6%1,5%,6%7,1%2,3%

33,3%13,2%31,5%19,0%9,7%13,5%19,1%13,1%15,6%17,6%

10,5%24,9%13,1%12,2%22,7%16,1%14,4%17,5%36,5%20,2%

 1,2% ,3%     ,2%

15,5%12,8%25,1%17,5%20,4%18,4%18,0%13,0%6,2%15,2%
E-0917E-0917

¿A qué partido votó Ud. en las últimas elecciones municipales del año 2007?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

IU-CA

PA

PP

PSOE

Otros

No fue a votar

No recuerda

NC

TOTALES

Partido votado en 
elecciones autonómicas 
2008

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

22,8%24,9%1,0%25,0%20,4%24,7%19,8%23,4%20,1%21,4%

6,8%9,6%6,1%7,1%3,6%13,0%7,0%12,6%2,8%7,4%

13,5%12,9%28,9%15,0%16,1%16,4%17,5%26,5%18,6%17,4%

,6%2,4%5,1% 3,2%3,8%,3% 4,5%2,1%

36,7%22,9%34,4%30,1%18,9%17,3%32,7%20,2%16,2%24,7%

8,8%23,2%12,6%12,2%27,2%20,6%16,0%8,6%35,1%19,9%

2,1%1,2%,5%2,0%2,0%,2%   ,8%

8,8%3,0%11,4%8,6%8,7%4,0%6,8%8,7%2,7%6,3%
E-0917E-0917

¿A qué partido votó Ud. en las últimas elecciones autonómicas del año 2008?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Católico/a

Cristiano/a no católico/a

Musulmán/a

De otra religión

No creyente, agnóstico/a

Ateo/a

NS

NC

TOTALES

Posición ante la religión

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,2%1,4%  ,5%,4% 1,4%1,1%,6%

    2,3%,3%1,5%  ,5%

3,4%,2%3,1%7,0%5,7%,2%4,6%,6%6,1%3,5%

5,3%3,6%18,1%6,2%10,2%8,0%5,9%12,7%6,1%7,4%

1,4%,9%  1,5% ,1%  ,5%

     ,2%  ,1%,0%

2,2%4,7%6,6%2,1%,2%,8%10,2%6,5%5,9%4,6%

87,5%89,2%72,3%84,7%79,6%90,1%77,8%78,8%80,7%82,8%
E-0917E-0917

¿Podría decirme cómo se considera Ud. en materia religiosa?

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Más de una vez a la 
semana
Una vez a la semana

Una o dos veces al mes

Menos de una vez al mes

Sólo a celebraciones

Nunca

NS

NC

TOTALES

Frecuencia asistencia

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

16711752991081221811241761146

,6%1,4%  5,8%,4% 1,4%1,1%1,3%

,2%1,8% 3,0%1,5%,5%1,1% 1,0%1,1%

19,0%6,5%21,2%8,5%18,1%14,1%12,0%16,0%12,8%13,5%

51,1%35,5%54,8%71,0%45,0%60,5%62,4%61,7%38,5%51,7%

5,9%4,2%6,0%,8%3,7%4,5%5,5%5,4%4,0%4,5%

7,5%4,5%,5%1,8%2,9%5,8%7,9%1,1%6,3%4,9%

7,6%31,7%16,5%14,9%16,4%9,2%6,9%12,3%26,8%16,5%

8,0%14,4%1,0% 6,6%5,0%4,2%2,1%9,5%6,6%

E-0917E-0917

¿Con qué frecuencia asiste normalmente a misa o actos religiosos?
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MUESTRA PERSONAS DEL HOGAR 



E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

HOGARES: Tamaño y composición 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Persona principal 
masculina (PPM)
Persona principal 
femenina (PPF)
Hijos/as de la PPM o PPF

Padres o madres / 
suegr@s de la PPM o 
PPF
Nueras /yernos

Nietos/as, de la PPM o 
PPF
Otros/as familiares

Huéspedes / 
compañeros de vivienda
Servicio doméstico

NC

TOTALES

Relación 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5343401813303304315503955143605

,1%,7%   ,9% ,1% ,2%

        ,4%,1%

,1%,6% ,3%,9%   ,4%,3%

3,4%,9%,5%,2%2,6%1,5%2,6%,5%,2%1,5%

2,5%1,3%,3%1,1%,6%2,8%1,9%1,2%,6%1,4%

,7% 1,0%,8%,1%1,2%,7%,7% ,5%

3,8%2,3%1,3%,8%1,9%2,7%1,1%1,5%3,3%2,2%

30,9%33,4%37,5%40,0%34,3%34,0%31,9%34,5%38,1%34,6%

31,0%31,1%29,4%28,3%31,7%32,0%32,6%32,0%31,3%31,3%

27,6%29,7%29,9%28,5%27,9%24,9%29,3%29,6%25,7%28,0%

E-0917E-0917

Relación con las personas principales
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

SITUACIÓN ECONÓMICA: Ayudas 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

Incapacidad 
(permanente, parcial, 
total, absoluta, gran 
invalidez)
Jubilación

Viudedad

Orfandad / Prestación por 
hijo/a / a la familia
Pensiones o subsidios 
no contributivos
Prestación por 
desempleo y subsidio 
agrario
Cobertura por baja 
laboral (enfermedad, 
prestación por 
maternidad o paternidad)
Ingreso Mínimo de 
Solidaridad
Ayuda Familiar (cuando 
acaba el paro)
Ayuda Económica de 
Emergencia 
(Ayuntamiento o Servicios 
Sociales)
Ayuda Económica 
Familiar (Ayuntamiento, 
Servicios Sociales)
Prestación económica 
para atender a personas 
dependientes (Ley de 
Dependencia)
Otras (libros, medicinas, 
pañales...)
Ninguna

NS

NC

TOTALES

AYUDAS QUE RECIBEN 
LOS MIEMBROS DEL 
HOGAR

5343401813303304315503955143605

 ,6%  1,0% ,1%,2%,1%,2%

,1%      1,6%,9%,3%

67,6%72,6%79,0%73,9%70,6%71,1%71,6%68,4%77,8%72,3%

,8%1,0%3,1%2,7%1,2%,7%1,9%2,3%,5%1,4%

1,1%1,0% ,1%,4%,5%,5%,1%,7%,6%

,3%,1%,2%,1%,1%,2%,1%,2%,3%,2%

,3%  ,1%,1%    ,0%

2,6%,6%,3%1,2%1,0%1,2%1,0%2,7%,2%1,2%

,1%,1% ,3% ,2%,6%  ,2%

,6%1,0%,2% ,5%1,8%,1%,1%,0%,5%

2,1%1,9%4,7%4,4%3,4%3,7%5,4%4,5%1,1%3,3%

1,3%1,2%,6%,4%,5%2,9%1,0%1,3%1,7%1,3%

,3%,1% ,5%,1%1,8%,2% ,1%,3%

4,9%4,0%1,7%1,6%5,3%4,3%2,7%4,1%5,5%4,0%

15,2%14,9%9,4%12,1%14,9%11,9%11,9%11,2%9,9%12,6%

2,7%1,0%2,1%2,8%1,9%1,1%3,4%3,4%1,1%2,1%

¿Cuáles de las siguientes ayudas reciben los/as miembros del hogar?

Base: % de casos que responde cada ítem
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

EMPLEO: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NC

TOTALES

Trabajo remunerado la 
semana pasada

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3992871342712813254593154302901

,6% ,2%  ,1%,1%,7%,9%,3%

70,0%58,7%61,8%54,6%55,8%63,2%59,1%57,8%58,8%59,7%

29,4%41,3%38,0%45,4%44,2%36,7%40,8%41,5%40,3%40,0%
E-0917E-0917

como asalariado o por cuenta propia, incluyendo los trabajos por horas y sin contrato?

Base: mayores de 16 años

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No

Sí

TOTALES

Población parada sin 
cobertura

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3992871342712813254593154302901

14,8%10,4%21,2%17,1%10,3%15,3%13,1%12,0%11,8%13,2%

85,2%89,6%78,8%82,9%89,7%84,7%86,9%88,0%88,2%86,8%
E-0917E-0917

Población parada y sin cobertura

Base: mayores de 16 años

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Menos de seis meses

De seis meses a un año

Entre uno y dos años

Entre dos y cinco años

Más de cinco años

NC

TOTALES

Tiempo de búsqueda

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1736547115891381501101331020

3,7% ,8%,6%3,8%5,3%3,6%1,5%1,2%2,5%

15,3%19,4%11,3%4,7%9,3%12,0%10,2%9,9%5,0%10,7%

8,4%10,6%22,8%7,1%24,1%16,7%7,7%9,2%9,1%11,9%

29,8%14,1%20,8%24,5%12,9%20,1%16,8%12,1%34,5%20,8%

25,5%13,5%20,7%36,8%28,5%33,1%26,8%19,6%15,4%25,0%

17,3%42,5%23,5%26,3%21,5%12,8%34,9%47,7%34,8%29,2%
E-0917E-0917

¿Desde cuándo busca empleo?

Base: mayores de 16 años

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No

Sí

TOTALES

Demandantes de empleo 
que han trabajado 
anteriormente

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3992871342712813254593154302901

17,7%9,7%13,3%18,0%12,2%20,2%17,9%17,8%9,8%14,8%

82,3%90,3%86,7%82,0%87,8%79,8%82,1%82,2%90,2%85,2%
E-0917E-0917

Demandantes de empleo que anteriormente han trabajado
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Empleador (no miembro 
de cooperativa)
Empresario sin 
asalariados/as o 
trabajador/a 
independiente
Miembro de cooperativa

Trabajador/a fijo, a 
comisión, jornal u otra 
clase de remune
Trab. eventual o temporal 
a sueldo, comisión, jornal 
u otra 
Trabajos irregulares o 
informales
 Otros (escuela taller, 
casas de oficio...)
NC

TOTALES

Situación profesional

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3192181042252272743892543472357

  ,3%  ,2%,1%,9%,2%,2%

    ,8% ,8%,1%,4%,3%

6,9%5,0%10,9%2,0%4,8%7,7%7,5%5,2%3,4%5,6%

32,1%17,8%33,5%42,7%25,5%29,7%28,7%21,2%20,3%27,0%

56,4%61,0%53,7%36,4%56,1%56,1%54,0%62,7%60,7%55,7%

   ,1%,1% ,5%  ,1%

4,5%15,4%1,5%17,8%11,3%4,5%8,2%8,9%14,2%10,3%

 ,7%,3%,9%1,4%1,8%,1%1,0%,8%,8%

E-0917E-0917

¿Cuál es en su trabajo actual o era en su último trabajo su situación profesional?

Base: entrevistados/as que responden 1 en B9 ó 1 en B12

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Jornada a tiempo 
completo
A tiempo parcial

NS

TOTALES

Tipo de jornada laboral

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

271205852092102403532353172125

 ,9% ,1%,9% ,4%1,5%,1%,5%

11,3%7,9%8,6%10,1%10,9%12,5%14,3%10,3%7,6%10,6%

88,7%91,2%91,4%89,8%88,2%87,5%85,3%88,3%92,3%89,0%

E-0917E-0917

¿Su jornada laboral es o era a tiempo completo o a tiempo parcial?

Base: entrevistados/as que responden 1 en B9 ó 1 en B12

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Indefinido ordinario

De interinidad

Por obra o servicio 
determinado
Formativo (en prácticas o 
para la formación)
De relevo

Para fomento de la 
contratación indefinida
Contrato de inserción

NS

NC

TOTALES

Tipo de jornada laboral

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

271205852092102403532353172125

5,1%10,5%1,8%17,3%9,9%2,9%8,9%11,8%16,0%10,1%

2,6%3,0%2,8%,4%4,3%2,2%2,9%6,2%1,3%2,8%

,1%        ,0%

  3,3%   ,1%  ,1%

,1%,1%,3%,7%,2% 1,2%,4% ,4%

1,6%,7% ,2%2,4%,1%2,3%,1%,8%1,1%

40,5%15,4%42,7%46,5%24,7%29,3%31,3%26,7%19,1%28,9%

4,5%1,9%2,5%1,6%1,6%4,1%3,9%6,0%3,6%3,3%

45,6%68,5%46,7%33,2%56,9%61,3%49,4%48,8%59,2%53,3%
E-0917E-0917

¿Podría decirme el tipo de contrato que tiene o tuvo Ud.?

Base: entrevistados/as que responden 1 en B9 ó 1 en B12
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Dirección de empresas y 
Admones. Públicas
Técnicos y Profesionales 
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales 
de apoyo
Empleados de tipo 
administrativo
Restauración, 
Personales, Protección y 
Vendedores comercio
Trabajadores 
cualificados en 
agricultura y pesca
Artesanos, Cualif. 
Manufacturas, 
Construcción, Minería
Operadores de 
Instalaciones y 
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no 
cualificados
TOTALES

OCUPACIÓN

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3192151022242272733842543472345

28,3%8,2%27,0%31,2%13,0%28,0%23,6%17,6%14,6%20,4%

7,5%2,0%7,9%9,0%6,0%10,4%6,3%9,6%2,5%6,4%

21,6%10,3%24,5%16,8%16,5%22,6%19,3%22,3%12,1%17,6%

2,3%1,2%,3%3,9%2,0%,6%,9%1,0%,8%1,5%

26,9%15,1%12,9%16,2%12,2%21,2%22,4%16,0%14,3%17,8%

5,3%7,7%10,2%4,2%7,6%2,9%3,9%4,6%14,8%6,8%

6,0%17,8%9,4%8,4%15,3%13,2%10,6%20,5%14,1%13,0%

 33,4%5,3%5,9%21,2%,4%9,1%5,3%23,5%13,0%

2,0%4,4%2,5%4,4%6,3%,8%3,9%3,2%3,4%3,6%

E-0917E-0917

¿Y, cuál es su trabajo actual o era en su último trabajo su ocupación u oficio?. Es decir, ¿en qué consistía específicamente su trabajo?

Base: entrevistados/as que responden 1 en B12 ó 2, 8 ó 9 en B13a

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

Estudiante

Dedicado/a a las labores 
del hogar
Ayuda familiar

Ninguna de la anteriores

NC

TOTALES

INGRESOS SEGÚN 
CONCEPTOS

5343401813303304315503955143605

3,7%6,2%6,8%1,2%5,4%2,8%2,6%3,7%4,3%4,0%

32,7%32,2%25,9%61,3%43,0%39,6%39,4%35,3%37,3%38,7%

2,8% ,2%1,5%,1%,1%,5%,1%,8%,7%

43,4%40,3%51,3%25,9%38,1%37,5%41,7%42,4%33,5%38,7%

18,6%22,9%20,0%10,1%13,4%21,8%16,0%20,6%25,6%19,1%

Para resumir, ¿en cuál de las siguientes situaciones se encontraba Ud. la semana pasada?

Base: % de casos que responde cada ítem

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Ninguno

Entre 1 y 6 meses

Entre 7 y 12 meses

Entre 13 y 24 meses

Entre 24 y 26 meses

Más de 36 meses

NP

NS

NC

TOTALES

Meses en paro

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5343401813303304315503955143605

7,4%2,9%,3%1,5%,4%3,8%4,8%2,2%,4%2,8%

6,2%4,0%3,7%11,1%4,6%8,5%7,3%3,4%4,5%5,9%

50,8%51,0%47,3%34,4%43,9%47,8%41,0%43,1%50,5%45,9%

4,9%4,9%9,6%6,7%8,0%4,8%5,3%8,2%2,3%5,6%

2,1%,9%3,0%4,2%2,3%1,5%1,7%1,8%1,3%1,9%

5,2%1,6%1,8%6,1%6,4%4,9%4,0%3,5%4,9%4,3%

3,8%1,6%5,7%9,3%5,8%4,9%7,6%6,7%2,4%5,0%

2,4%4,1%8,9%3,6%4,1%2,9%7,7%6,4%3,4%4,6%

17,1%28,9%19,6%23,2%24,5%20,9%20,6%24,7%30,3%23,9%
E-0917E-0917

En los últimos cinco años, ¿cuántos meses ha estado en paro aproximadamente?
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

 

Rentas por trabajo

Pensiones contributivas y 
no contributivas
Subsidios, prestaciones y 
ayudas por desempleo
Otros subsidios y 
prestaciones sociales 
regulares
Rentas de la propiedad y 
del capital
Otros ingresos regulares

Ninguno

NS

NC

TOTALES

INGRESOS SEGÚN 
CONCEPTOS

5343401813303304315503955143605

2,0%1,3% ,3%,1% ,5%1,4%,3%,7%

,1%  ,2%1,0%2,0%,2%  ,4%

43,1%41,1%50,0%36,2%32,2%43,8%38,9%36,2%40,9%39,8%

1,0%1,1%2,2%2,1%,6%2,0%1,4%1,3%1,9%1,5%

 1,3% ,1%2,3% ,0% 1,0%,6%

2,8%1,7%,2%1,0%1,3%1,6%2,6%1,6%1,6%1,7%

3,7%1,9%5,2%5,1%3,7%4,2%5,5%6,0%1,1%3,8%

24,0%20,7%12,5%16,6%22,6%19,2%18,3%19,6%18,8%19,6%

23,5%31,6%30,0%38,5%38,4%28,2%32,9%34,0%34,5%32,5%

Por favor, ¿querría decirme para cada una de las personas que conviven con Ud. si perciben ingresos por cada uno de los conceptos siguientes y cuánto suma el total de todos al mes?

Base: % de casos que responde cada ítem

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Sí

No

NC

TOTALES

Trabajo remunerado la 
semana pasada

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3992871342712813254593154302901

,6% ,2%  ,1%,1%,7%,9%,3%

70,0%58,7%61,8%54,6%55,8%63,2%59,1%57,8%58,8%59,7%

29,4%41,3%38,0%45,4%44,2%36,7%40,8%41,5%40,3%40,0%
E-0917E-0917

¿Podría decirme, para cada uno/a de los miembros del hogar, si la semana pasada, de lunes a domingo, han realizado un trabajo remunerado como asalariado o 
por cuenta propia, incluyendo los trabajo por horas y sin contrato?
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

EDUCACIÓN: 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

No sabe leer o escribir

Sabe leer y escribir. Menos 
de 5 años en escuela
Fue a escuela 5 años, sin 
completar estudios
Bachiller Elemental, ESO, 
EGB completos
Bachiller Superior, BUP, 
LOGSE, COU, PREU
FPI, FP grado medio, 
Oficialía Industrial o 
equivalente
FPII, FP Superior, Maestría 
Industrial o equivalente
Diplom, Ing Técnica, 3 
cursos de Licenc. Ingen. o 
Arquitec.
Arquitectura, Ingeniería, 
Licenciatura o equivalente
Doctorado

NS/NP

NC

TOTALES

NIVEL DE ESTUDIOS

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3992871342712813254593154302901

3,0%5,9%1,0%,6%1,3%,3%,9%1,5%1,4%1,9%

       ,1%,1%,0%

 2,2%1,8% 3,0% ,3% 2,2%1,1%

,4%21,1%10,0%5,5%13,6%2,6%4,8%,6%15,5%9,0%

1,1%15,4%4,5%7,7%13,9%4,3%6,1%6,2%12,7%8,8%

4,3%7,1%5,7%3,8%7,7%4,1%6,2%6,3%10,7%6,6%

7,4%5,1%11,1%6,3%6,5%6,5%6,3%13,2%3,3%6,6%

11,3%10,4%8,4%8,3%13,0%10,0%11,8%10,9%15,6%11,6%

28,0%12,2%26,4%31,9%21,6%41,8%37,6%32,6%20,5%27,4%

21,9%15,3%20,2%22,3%10,5%21,9%17,3%16,8%9,6%16,5%

17,4%4,9%8,8%9,0%6,3%7,6%7,4%7,1%3,9%7,6%

5,1%,3%2,0%4,6%2,5%1,0%1,2%4,8%4,6%2,8%
E-0917E-0917

Nivel de estudios más alto alcanzado

Base: mayores de 16 años

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Superior

Muy alta

Alta

Normal

Baja

Muy baja

Ínfima

NC

TOTALES

Nivel de educación 
relativo

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5343401813303304315503955143605

23,7%20,8%21,8%13,8%11,3%20,9%15,3%19,4%15,5%17,7%

 2,3%1,5% 1,7%,1%  1,3%,8%

 7,5%3,5%,6%7,1%1,9%2,7%2,2%10,6%4,5%

2,9%35,7%16,0%17,5%31,7%16,1%16,3%8,7%31,0%20,9%

29,2%20,7%26,1%24,9%24,7%23,1%28,7%38,1%22,4%26,0%

29,3%10,2%15,9%27,2%14,5%28,4%30,8%18,4%11,8%20,7%

11,9%2,5%12,6%12,7%7,8%8,6%5,6%10,8%4,9%7,7%

3,0%,3%2,6%3,4%1,1%,8%,6%2,4%2,4%1,7%
E-0917E-0917

Nivel de educación relativo

Base: mayores de 16 años

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Analfabetos

Estud. Primarios sin 
completar
Primarios compl., ESO, 
EGB
FP I, ciclos formativos 
medios
Bachillerato, BUP, COU, 
ciclos super., FP II
Universitarios de grado 
medio
TOTALES

Máxima educación entre 
las personas principales

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

278199891811832113202182901969

 42,2%15,8%10,8%30,9%5,2%8,2%6,3%34,2%18,5%

25,6%22,5%15,9%14,2%25,9%22,7%18,1%29,8%26,0%22,7%

25,0%13,1%33,1%29,5%18,6%44,3%41,2%31,4%21,3%28,1%

24,0%16,7%23,4%26,9%13,1%20,3%21,4%18,6%11,0%18,7%

19,8%5,5%10,1%12,4%9,5%6,5%9,5%7,7%4,0%9,0%

5,7% 1,7%6,3%2,0%1,0%1,7%6,4%3,5%2,9%
E-0917E-0917

Máxima educación entre las personas principales

Base: mayores de 16 años
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Asiste siempre, salvo 
enfermedad
A veces no puede asistir

No asiste nunca o casi 
nunca
NS

NC

TOTALES

Asistencia a escuela

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1294844534598847179651

5,1% ,8%4,3%6,4%11,3%3,8%7,6%,3%4,4%

   1,0%   ,5%2,9%,5%

12,0% 10,6%20,0%8,3%7,3%9,9%6,3%9,7%8,8%

     1,1%   ,1%

82,9%100,0%88,6%74,7%85,2%80,3%86,4%85,7%87,1%86,1%

E-0917E-0917

¿Asiste siempre a la escuela?

Base: entrevistados/as menores de 16 años
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E-0917 IESA CSIC 
Cuestionario Específico 

Muestra: personas en hogares 

SALUD: Estado de salud 

SurPoniente surPoniente nortePeriferiaNorteNoroesteLevanteFuensantaCentroTOTAL

DISTRITO

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

NC

TOTALES

Estado de salud 

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5343401813303304315503955143605

      ,3% ,8%,2%

,4%,6%,2%,2%,1%,1%,6%2,7%,1%,5%

3,7%1,9%1,9%2,8%3,1%,9%3,0%3,8%2,7%2,7%

10,9%8,3%11,2%9,8%8,8%11,7%11,9%10,4%7,5%9,9%

66,5%59,2%68,1%68,9%60,9%61,8%66,2%66,5%59,1%63,4%

18,5%30,1%18,7%18,3%27,2%25,5%18,0%16,7%29,8%23,3%
E-0917E-0917

¿Cuál es el estado de salud de cada uno/a de los miembros del hogar?
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INSTITUTO DE ESTUDIOS SOCIALES AVANZADOS  (IESA-CSIC)  

 
1

   
 
CUESTIONARIO DE CONTACTO                                                                      
 
UNIDAD DE ESTUDIOS PRESENCIALES 

Nº ESTUDIO:  0917_1 
 
ENTREVISTADOR/A: 
Esta encuesta trata sobre las condiciones de vida de los/as cordobeses/as. Queremos saber cómo viven las familias cordobesas para 
conocer los problemas que tienen en aspectos como la salud, la vivienda, la economía o el trabajo. Para ello le haremos preguntas sobre 
estos temas. Es muy importante que nos conteste para poder conocer bien la situación real de las familias cordobesas. Toda la 
información que nos proporcione se tratará de forma confidencial y solo servirá para ver la mejor forma de ayudar a quienes lo necesitan. 
Gracias por su colaboración. 
 
RUTA          

           

Nº DE CUESTIONARIO      

           

SECCIÓN         

 
 

 
 
A.- Nº DE ENTREVISTA EN RUTA____________ 
 
B.- CUOTA DE EDAD DEL HOGAR   ______________ 
 
C.- CUOTA DE SEXO DEL HOGAR  
 
 - HOMBRE ................................................................1 
 
 - MUJER....................................................................2 
 
P1.- ¿Nº de personas en el hogar? (Incluido/a Ud.)________ 
 
 
P1a.- Personas de 16 años o más:___________ 
 
 
P1b.- Personas de menos de 16 años: ________ 
 
Si P1b >=4 --->  SE HACE CUESTIONARIO 2 
Hay 4 o más personas de menores de 16 en el hogar, se hace…. 
 
P2.- Nº de miembros ocupados __________ 
 
 
P3.- Nº de miembros parados y buscando empleo _______ 
 
 
Si P2=0 y P3 > 0 SE HACE CUESTIONARIO 2 
 
 
P4.- ¿Dígame si en los últimos doce meses en su familia se han dado 
algunas de las siguientes situaciones por problemas económicos? 
 
 SI NO NS NC 
P4.1. Dejar de pagar recibos de 
luz/agua/teléfono/hipotecas/alquiler…..……. 1 2 8 9 
 
P4.2. Reducir los gastos básicos (no poder 
comprar carne o pescado cada dos días o 
ropa periódicamente)…………………………. 1 2 8 9 
 
Si P4.1 y P4.2 son Sí--> SE HACE CUESTIONARIO 
2 
 

P5.- Dígame si las siguientes circunstancias se dan o no en su vivienda: 
 
  SI NO NS NC 
 
P5.1.- Falta de  Instalación eléctrica................... 1 2 8 9 
 
P5.2.- Falta de retrete dentro de la vivienda........ 1 2 8 9 
 
P5.3.- Falta de ducha o bañera dentro de la 
vivienda............................................................... 1 2 8 9 
 
Si algún P5 =1 (Sí)---> SE HACE CUESTIONARIO 2 
Si contestan sí a alguna pregunta en P5 se hace… 

 
P6.- ¿El estado de conservación de su vivienda en estos momentos es 
muy bueno, bueno, regular,  malo o muy malo?  
 
 - Muy bueno………………………..............................1 
 - Bueno……………………………..............................2 
 - Regular……………….………… ..............................3 
 - Malo……………………………….............................4 
 - Muy malo………………………… ............................5 
 - NS………………………………… ............................8 
 - NC…………………………………............................9 
 
Si P6 =4 o 5 (malo o muy malo)  --->SE HACE 
CUESTIONARIO 2  
 
P7.- En el momento actual ¿definiría Ud.  a su familia como muy pobre, 

pobre, apañándoselas, confortable ó próspera y acomodada?   

 - Muy pobre ........................................................ 1 

 - Pobre ............................................................... 2 

 - Nos las apañamos ........................................... 3 

 - Confortable, por encima de la media............... 4 

 - Próspera, acomodada...................................... 5 

 - NS .................................................................... 8 

 - NC.................................................................... 9 
 
 Si P7 =1 o 2 (pobre o muy pobre)  --->SE HACE 
CUESTIONARIO 2  

LA INFORMACIÓN OBTENIDA EN ESTA ENCUESTA ESTÁ PROTEGIDA POR LA
LEY 12/89 QUE REGULA EL SECRETO ESTADÍSTICO PARA LAS
ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, NO PUDIÉNDOSE TRATAR NI DIFUNDIR MÁS
QUE DE FORMA NUMÉRICA Y AGREGADA, PARA GARANTIZAR EL
ANONIMATO DE LOS ENTREVISTADOS.    
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TODOS Y TODAS 
P8.- ¿Alguien  de  su hogar en los últimos 10 años 

 

 SI NO NS NC
 
8.1.- Ha tenido problemas con 
alcohol......................................................... 1 2 8 9 
 
8.2.- Ha tenido problemas con drogas......... 1 2 8 9 
 
8.3.- Ha tenido problemas con el juego....... 1 2 8 9 
 
8.4.- Ha sufrido malos tratos físicos o 
psicológicos.................................................. 1 2 8 9 
 
8.5.- Ha tenido o tiene antecedentes 
penales........................................................ 1 2 8 9 
 

 

P9.- ¿Hay en su hogar alguna persona/as que actualmente no tenga 
tarjeta sanitaria de la seguridad social  ?. 
 

 
- Anotar Nº..........................   
 
- Todos tienen....................  77 
 
- NS.................................... ......................... 88 
 
- NC.................................... .......................... 99 

 

P10.- ¿Le importaría darme su número de teléfono? 

 
(ENTREVISTADOR/A: explicar que pueden llamarle para 
inspeccionar que se ha realizado la entrevista) 
 
 - Tiene teléfono y da número  (fijo) ............................ 1 
 - Tiene teléfono y da número  (móvi)l ........................ 2 
 - No tiene teléfono...................................................... 3 
 - Tiene teléfono pero no quiere dar el número........... 4 
 - N.C........................................................................... 9 
 
Nº de teléfono ___________________________  

 
 

P11.- Le agradecería que me diera algún dato personal (nombre) para 
inspeccionar la realización de esta encuesta 
 
 
Nombre u otro dato:_____________________________ 
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A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR/A 
 

U1.- Tipo de Barrio 

 
 - Zona residencial de clase alta ...............................8 
 - Zona residencial de nivel medio .............................7 
 - Barrio antiguo en buenas condiciones....................6 
 - Barrio obrero en buenas condiciones .....................5 
 - Barrio antiguo deteriorado ......................................4 
 - Barrio obrero deteriorado........................................3 
 - Suburbio, zona marginal .........................................2 
 - Viviendas diseminadas o zona rural .......................1 
 - NS ...........................................................................9 
 

U2.- Tipo de familia 

 - Marginal ..................................................................1 
 - Muy pobre ...............................................................2 
 - Pobre ......................................................................3 
 - Se las apañan .........................................................4 
 - Confortable por encima de la media .......................5 
 - Próspera, acomodada.............................................6 
 - NS ...........................................................................8 
 

U3.- Desarrollo de la entrevista. 

 - Muy bueno ..............................................................5 
 - Bueno .....................................................................4 
 - Regular ...................................................................3 
 - Malo ........................................................................2 
 - Muy malo ................................................................1 
 
U4.- Sinceridad de la persona entrevistada. 

 - Muy buena ..............................................................5 
 - Buena......................................................................4 
 - Regular ...................................................................3 
 - Mala ........................................................................2 
 - Muy mala ................................................................1 
 

U5.- Incidencias de la Ruta. 

 U5.1- Calle inexistente ................................. _____  
 U5.2- Acera sin edificios .............................. _____  
 U5.3- Nº en la calle inexistente .................... _____  
 U5.4- Alojamiento colectivo.......................... _____  
 U5.5- Local comercial .................................. _____  
 U5.6- Vivienda deshabitada ......................... _____  

U6.- Contactos hasta realizar esta entrevista. 

 U6.1.- Portales en los que el portero impide entrar ........ ____  

 U6.2.- Nº de viviendas en las que no había nadie .......... ____  

 U6.3.- Nº  de personas que no abren la puerta .............. ____

 U6.3A.- Mujeres que se niegan a hacer la entrevista..... ____

 U6.3B.- Hombres que se niegan a hacer la entrevista ... ____  

 U6.4.- Nº de personas que no cumplen la cuota ............ ____  

 U6.5.- Personas principales ausentes ............................ ____ 

 U6.6.- Nº de personas que empiezan pero no  

         finalizan la entrevista............................................... ____  

 U6.7.- Nº de viviendas en las que residen  

                 Inmigrantes que no hablan castellano.................. ____ 

 

U7.- Nº de orden de la entrevista en la ruta 

 __________  

U8.- Día de la semana 

 - Lunes...................................................................... 1 
 - Martes..................................................................... 2 
 - Miércoles ................................................................ 3  
 - Jueves .................................................................... 4 
 - Viernes ................................................................... 5 
 - Sábado ................................................................... 6 
 - Domingo ................................................................. 7 
 

U9.- Fecha de realización 
 
 U.9.1 Día________   U.9.2 Mes_______  
 
U10.- Duración de la entrevista en minutos. 
 
 ____________   
U11.- Hora de realización 
 
 - Mañana (antes de las 12)....................................... 1 
 - Mediodía (entre 12 y 15 ) ....................................... 2 
 - Tarde (entre 15 y 20 )............................................. 3 
 - Noche (después de las 20 h.)................................. 4 
 
 
 

DIRECCIÓN DE LA ENTREVISTA REALIZADA 
 

C/___________________________________________________________________Nº _______Bloque______Planta_____Piso____ 

 

Localidad_______________________________  Provincia_____________________________  
 

Nombre de  entrevistador/a_________________________________________________________________________ 

 
              CD.1.- Nº DE CODIFICADOR/A  ____ 
 
              Z1.- Resultado de Codificación 
 
 - Válido................................................... 1 

 - Corregido............................................. 2 

  
 Z2.- Motivos de Corrección del Cuestionario 
 
  Z2.1_____  Z2.2_____  Z2.3_____ 
 
            Z3.- Valoración de la cumplimentación del Cuestionario 
  
 ______ 

CD.2.- Nº DE CODIFICADOR/A  ____ 
 
Z4.-  Control de Campo 
 - Entrevista no inspeccionada...................................1 

 - Inspección telefónica ..............................................2 

 - Inspección personal ................................................3 

 - Inspección telefónica y personal.............................4 

   
 Z5.-  Resultado de Inspección del cuestionario 
 - Válido .....................................................................1 
 - Corregido ................................................................2 
 
Z6.-  Valoración de la inspección  
                                                                  __________ 



 

 1

 

   
 
UNIDAD DE ESTUDIOS PRESENCIALES 

 
Nº ESTUDIO:  0917_2 
 
ENTREVISTADOR/A: 
 
Esta encuesta trata sobre las condiciones de vida de los cordobeses/as. Queremos saber cómo viven las familias cordobesas para conocer 
los problemas que tienen en aspectos como la salud, la vivienda, la economía o el trabajo. Para ello le haremos preguntas sobre estos 
temas. Es muy importante que nos conteste para poder conocer bien la situación real de las familias cordobesas. Toda la información que 
nos proporcione se tratará de forma confidencial y solo servirá para ver la mejor forma de ayudar a quienes lo necesitan. Gracias por su 
colaboración. 
 
RUTA     

 
     

           
Nº DE CUESTIONARIO  

 
    

           
SECCIÓN    

 
     

 
A. VIVIENDA Y ENTORNO  
 
A1.- ¿En qué año se construyó su vivienda? 
 
 - Antes de  1950  (>57 años) ..............................1 

 - Entre 1951 y 1960 (entre 48-57 años)..............2 

 - Entre 1961 y 1970 (entre 38-47 años)..............3 

 - Entre 1971 y 1980 (entre 28-37 años)..............4 

 - Entre 1981 y 1990 (entre 18-27 años)..............5 

 - Entre 1991 y 2000 (entre 8 y 17años) ..............6 

 - Después del 2000 (<8 años) ............................7 

 - NS.....................................................................8 

 - NC.....................................................................9 

 
A2.- ¿En total, cuántos metros cuadrados de superficie útil tiene su 
vivienda? (Contestar aunque sea de manera aproximada) 
 
 ____________  Metros cuadrados  
 - NS .................................................888 
 - NC .................................................999 
 
A3.- ¿Cuántas habitaciones tiene su vivienda?  
Incluya todas las habitaciones que tengan 4 metros cuadrados o más, 
incluso la cocina (no incluir cuartos de baño, pasillos, terrazas abiertas) 
A3a.- ¿Y cuántas serían necesarias para atender a las necesidades de 
su familia? 
                                                 A3.Habitaciones   A3a.Habitaciones     
                                                        actuales              necesarias 
 
 - Una habitación .............................. 01 01 

 - Dos  habitaciones ......................... 02 02 

 - Tres habitaciones.......................... 03 03 

 - Cuatro habitaciones ...................... 04 04 

 - Cinco habitaciones........................ 05 05 

 - Seis habitaciones.......................... 06 06 

 - Siete/ocho habitaciones................ 07 07 

 - Más de ocho habitaciones ............ 08 08 

 - NS ................................................. 88 88 

 - NC................................................. 99 99 

 
A4.- ¿Esta vivienda la tienen Uds. en régimen de...? 
 
 - Propiedad (libre).........................................1 Pasar a A5 

 - Propiedad (protección oficial).....................2 Pasar a A5 

 - Alquiler  (libre) ............................................3 Pasar a A5 

 - Alquiler (protección oficial) .........................4 Pasar a A5 

 - Cedida por la empresa en que trabaja.......5  Pasar a A6 

 - Cedida por familiares/amigos.....................6  Pasar a A6 

 - Cedida por una institución pública .............7  Pasar a A6 

 - Otras formas ..............................................8  Pasar a A6 

 - NC ..............................................................9  Pasar a A6 

 

SÓLO A QUIENES CONTESTARON 1, 2, 3, 4 EN A4 
 
A5.- ¿Cuántos euros gastan mensualmente en el pago de la hipoteca 
 o del alquiler de su vivienda? 
  
 - Nada, está pagada completamente........... 1  Pasar a A6  

 - Nada, aunque debiera pagar algo ............. 2  Pasar a A6 

 - Pago  euros/mes _______________ ........     Pasar a A6 
 - NS.............................................................. 8  Pasar a A6 

 - NC ............................................................. 9  Pasar a A6 

 
 
A TODOS Y TODAS 
 
A6.- ¿Podría decirme si disponen o no en su vivienda de cada uno de los 
siguientes equipamientos o servicios? 
 
  SI NO NS NC 
A6.1. Aire acondicionado....................................... 1 2 8 9 

A6.2 Conexión a Internet....................................... 1 2 8 9 

A6.3. Cochera........................................................ 1 2 8 9 

A6.4. Lavadora....................................................... 1 2 8 9 

A6.5. TV de pago ( cable o parabólica).................. 1 2 8 9 

 

LA INFORMACIÓN OBTENIDA EN ESTA ENCUESTA ESTÁ PROTEGIDA
POR LA LEY 12/89 QUE REGULA EL SECRETO ESTADÍSTICO PARA LAS
ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, NO PUDIÉNDOSE TRATAR NI DIFUNDIR
MÁS QUE DE FORMA NUMÉRICA Y AGREGADA, PARA GARANTIZAR EL
ANONIMATO DE LOS ENTREVISTADOS.  
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A7.- ¿Podría decirme si disponen o no en su vivienda de cada uno de los 
siguientes equipamientos o servicios y si tienen más de uno? 
 
 

UNO 

MÁS 
DE 

UNO NO NS NC 
A7.1.  PC............................................... 1 2 3 8 9 

A7.2.  Teléfono móvil............................. 1 2 3 8 9 

A7.3. Automóvil..................................... 1 2 3 8 9 

 
 
A8.-  Dígame si las siguientes circunstancias se dan o no en su vivienda: 
 
  SI NO NS NC 
 
A8.1. Problemas graves de humedades, goteras, 
huecos por donde entra el frío, malos materiales, 
grietas, defectos constructivos.............................. 1 2 8 9 

 
A8.2. No tiene  instalación de agua o se 
encuentra en mal estado……............................... 1 2 8 9 

 
A8.3. Falta de cocina............................................ 1 2 8 9 

 
 
 
A9.- ¿Tienen Uds. otras viviendas en propiedad  
       MULTIRRESPUESTA 
 
 
 - Sí, la utilizamos como segunda residencia .........................1 

 - Sí, alquilada.........................................................................2 

 - Sí, vacía...............................................................................3 

 - No tenemos ninguna…………………………………………..4 

 - NS........................................................................................8 

 - NC........................................................................................9 

 
 

 
 
A10.- En su opinión, ¿Cuáles son los problemas más importantes que 
tiene Córdoba actualmente? 
 
 NS NC 
 A10_1_______________________________  ____   88 99 
 
 A10_2. ______________________________  ____ 88 99 
 
 A10_3. ______________________________  ____ 88 99 
 
 

 
A11.- ¿Hasta qué punto las situaciones que le voy a citar son 
importantes en el barrio o zona en que Ud. vive? Diría Ud. que son muy, 
algo, poco  o nada importantes?  
 
 Muy 

impor- 
tante 

Algo 
impor- 
tante 

Poco 
impor-
tante 

Nada 
impor-
tante NS NC

 
A11.1. Concentración de  
         población inmigrante.. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.2. Familias sin  
           trabajo....................... 1 2 3 4 8 9 
 
A11.3.-  Personas mayores 
solas sin ayuda…………. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.4.- Delincuencia/  
vandalismo......................…. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.5.- Riñas y peleas........ 1 2 3 4 8 9 
 
A11.6.- Drogas (consumo o 
tráfico), alcoholismo 1 2 3 4 8 9 
 
A11.7.- Botellón.................. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.8.- Menores que pasan 
mucho tiempo solos….. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.9.-  Mendicidad o 
asentamientos de chabolas 1 2 3 4 8 9 
 
A11.10.- Prostitución…..... 1 2 3 4 8 9 
 
A11.11.- Contaminación del 
 aire ..................................... 1 2 3 4 8 9 
 
A11.12.- El ruido................. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.13.- Suciedad en las  
calles.................................. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.14.- Problemas de  
acceso al barrio, o   barrio 
aislado…............................. 1 2 3 4 8 9 
 
A11.15.- Concentración de 
viviendas en mal estado, 
derruidas o infraviviendas 1 2 3 4 8 9 
 
 
 
 
A12.- Teniendo en cuenta su situación actual, ¿Cuáles son los 
problemas más importantes que tiene ahora su familia? 
 
 NS NC 
 A12_1 ______________________________  ____  88 99 
 
 
 A12_2. ______________________________  ____  88 99 
 
 
 A12_3. ______________________________  ____  88 99 
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A CONTINUACIÓN LE VOY A PEDIR QUE ME DE ALGUNOS DATOS SOBRE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE CONVIVE  
CON VD. 
 
B1. Número de orden 

ENTRE-
VISTADO/

A 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
 
B2. EDAD           
 
B3. Sexo de la persona entrevistada           
                  1.- Varón.................................................... 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2.-  Mujer................................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 
B4. Estado civil           
                  1. Soltero/a............................................................ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2. Casado/a........................................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                  3. Pareja de hecho................................................ 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
                  4. Separado/a, divorciado/a.................................. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
                  5. Viudo/a.............................................................. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
                  9. NC..................................................................... 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
 
B5. Relación con las personas principales :           
                 1. Persona principal masculina (PPM)................... 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                 2. Persona principal femenina  (PPF)..................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                 3. Hijos/as de la PPM o PPF.................................. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
                 4. Padres o madres / suegr@s de la PPM o PPF. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
                 5. Nueras / yernos.................................................. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
                 6. Nietos/as de la PPM o la PPF........................... 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
                 7. Otros/as familiares............................................. 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 
                 8. Huéspedes/Compañeros/as  de vivienda.......... 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 
                 9 .Servicio doméstico............................................. 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
                 99. NC.................................................................... 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 
B6. Nivel de estudios más alto alcanzado. 
Cerrar según modelo actual IESA. (SOLO MAYORES 16 
AÑOS)                                  MOSTRAR TARJETA 1 

 
          

 
 

 
          

B6a. (SOLO PARA MENORES DE 16 AÑOS) 
¿Asiste siempre a la escuela? 
            
                  1. Asiste siempre, salvo enfermedad.................... 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2. A veces no puede asistir................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                  3. No asiste nunca o casi nunca........................... 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
                  8. NS..................................................................... 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 
                  9. NC..................................................................... 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B7. ¿Cuáles de las siguientes ayudas reciben los/as 
miembros del hogar? MULTIRRESPUESTA
                                                     MOSTRAR TARJETA Nº 2  

 
          

           1.-  Incapacidad  (permanente, parcial, total,  
                        absoluta, gran invalidez)................................. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
           2.- Jubilación......................................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
           3.- Viudedad.......................................................... 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
           4.- Orfandad / Prestación por hijo/a a la familia....... 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
           5.- Pensiones o subsidios no contributivos...... 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
           6.- Prestaciones por desempleo y subsidio agrario..... 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
           7.- Cobertura por baja laboral (enfermedad,  
                prestación por maternidad, o paternidad)............... 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 
           8.- Ingreso Mínimo de Solidaridad.................. 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 

9. Ayuda Familiar (cuando acaba el paro.. Procede 
servicios públicos de empleo- INEM).......................... 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
10. Ayuda Económica de Emergencia (Procede del  
      Ayuntamiento, de. Servicios Sociales).................. 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 

           11. Ayuda Económica Familiar (Procede del   
                 Ayuntamiento, de. Servicios Sociales)................... 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 
           12. Prestación económica para atender a personas  
                dependientes (procede de ley de Dependencia)..... 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 
           13.- Otras (Por ejemplo, medicinas, libros, pañales).... 13 13 13 13 13 13 13 13 13 13 
           14.- Ninguna................................................................. 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 
           88.- NS......................................................................... 88 88 88 88 88 88 88 88 88 88 
           99.- NC......................................................................... 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 
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B8. ¿Cuál es el estado de salud de cada uno/a de los 
miembros del hogar? 
 

ENTRE-
VISTADO/

A 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
                  1. Muy Bueno........................................................ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2. Bueno................................................................ 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                  3. Regular.............................................................. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
                  4. Malo................................................................... 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
                  5. Muy malo........................................................... 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
                  8. NS..................................................................... 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 
                  9. NC........................................................ 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B9 ¿Podría decirme para cada uno/a de los miembros del 
hogar, si la semana pasada, de lunes a domingo, han 
realizado un trabajo remunerado (en metálico o en especie) 
como asalariado o por cuenta propia, incluyendo los 
trabajos por horas y sin contrato?  
                                                    Solo mayores de 16 años           
 
                  1.-  Si  (Pasa a B13)............................................. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 
                  2.-  No.....................(Pasa a B10).......................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 
                  9.-  NC (Pasa a B15)............................................ 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B10. En las últimas cuatro semanas ¿ha tratado de 
encontrar empleo, incluso ocasional o a tiempo parcial, o ha 
hecho alguna gestión para establecerse por su cuenta?           
                  1.-  Si.........................(Pasa a B11)....................... 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2.-  No (Pasa a B12).............................................. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                  9.-  NC (Pasa a B12)........................................... 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B11. ¿Desde cuando busca empleo?           
                  1. Menos de seis meses.................(Pasa a B12). 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2. De seis meses a un año.............(Pasa a B12).. 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                  3. Entre uno y dos años................(Pasa a B12).. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
                  4. Entre dos y cinco años..............(Pasa a B12)... 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
                  5. Más de cinco años....................(Pasa a B12)... 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
                  9.- NC............................................(Pasa a B 12 ). 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B12. ¿Ha realizado anteriormente algún trabajo ya sea 
como asalariado/a o por su cuenta?           
                  1.- Si (Pasa a B13, B13a, B14.............................) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2.- No...............................................(Pasa a B15). 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                  9.- NC...............................................(Pasa a B15) 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B13. ¿Cuál es en su trabajo actual  o era en su último 
trabajo su situación profesional?  ( TODAS PASAN  a B13a)           
 
           1. Empleador/a (no miembro de cooperativa).............. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 
           2. Empresario/a sin asalariados/as o trabajador/a 
               independiente.......................................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 
           3. Miembro de cooperativa......................................... 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 
           4. Trabajador/a fijo/a a sueldo, comisión, jornal u 
               otra clase de remuneración..................................... 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 
           5. Trabajador/a eventual o temporal a sueldo, 
               comisión, jornal u otra clases de remuneración...... 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 
           6. Trabajos irregulares o informales............................ 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
 
           7. Otros (escuelas taller, casas de oficios  etc.,)......... 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 
           9. NC........................................................................... 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B13a. ¿Está o estaba dado/a de alta en la Seguridad. 
Social?            
…………….1.-Sí->B13b…………........................................... 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
…………….2.- No->                  B14.........................…....…… 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
…………….8.- NS->..................B14.......................…........… 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 
…………….9.- NC->..................B14...................................… 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B13b. Su jornada laboral es o era a tiempo completo o a 
tiempo parcial?            
                  1. Jornada a tiempo completo.............................. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
                  2. A tiempo parcial................................................ 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
                  8. NS..................................................................... 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 
                  9. NC..................................................................... 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
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B13c. Podría decirme el tipo de contrato que tiene o tuvo 
Ud?                                                (TODOS PASAN A B14) 

ENTRE-
VISTADO/

A 02 03 04 05 06 07 08 09 10 
1. Indefinido ordinario............................................................ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
2. De interinidad..................................................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
3.Por obra o servicio determinado......................................... 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
4. Formativo (en prácticas o para la formación)..................... 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
5. De relevo............................................................................ 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
6. Para fomento de la contratación indefinida........................ 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
7. Para discapacitados/as (minusválidos/as)…………………. 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 
8. Contrato de inserción.......................................................... 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 
88. NS..................................................................................... 88 88 88 88 88 88 88 88 88 88 
99. NC.................................................................................... 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 
B14. ¿Y cuál es en su trabajo actual o era en su último 
trabajo su ocupación u oficio. Es decir, ¿en qué consistía 
específicamente su trabajo? PRECISAR LO  MÁS 
POSIBLE, POR EJEMPLO, MECÁNICO/A DE COCHES  
 
 
(TODOS/AS PASAN  a B15) 

 
01._______________________________________________________ 
 
02._______________________________________________________ 
 
03._______________________________________________________ 
 
04._______________________________________________________ 
 
05._______________________________________________________ 
 
06._______________________________________________________ 
 
07._______________________________________________________ 
 
08._______________________________________________________ 
 
09._______________________________________________________ 
 
10._______________________________________________________ 
 

B15. Para resumir, ¿en cuál de las siguientes situaciones se 
encontraba Ud. la semana pasada?   MULTIRRESPUESTA   
1. Estudiante (aún de vacaciones) ........................................ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 
2. Dedicado/a a las labores del hogar................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 
3. Ayuda familiar (trabajo no remunerado en 
   la empresa o negocio familiar)............................................. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 
4. NINGUNA DE LAS ANTERIORES...................................... 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 
9. NC....................................................................................... 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
B16. En los últimos cinco años ¿cuántos meses ha estado 
en paro aproximadamente?           
 
 Número de meses................................................................. _______ ___ ___ ___ ___ ___ ____ ___ ___ ____ 
              77. NP………………………………..………………… 77 77 77 77 77 77 77 77 77 77 
              88. NS....................................................................... 88 88 88 88 88 88 88 88 88 88 
              99. NC....................................................................... 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 
B17.- Por favor ¿Querría decirme para cada una de las 
personas que conviven con Ud., si perciben ingresos por 
cada uno de los conceptos siguientes y cuanto suma el 
total de todos al mes? MOSTRAR TA A TODOS /AS MULTIRRESPUESTA
 
1. Rentas por trabajo (Asalariado o por cuenta propia)......... 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 
 
2. Pensiones contributivas y no contributivas (jubilación, 
invalidez, viudedad, etc)......................................................... 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 
3. Subsidios, prestaciones y ayudas por desempleo............. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 
 
4.- Otros subsidios y prestaciones sociales regulares  
(becas, ayuda a la familia, ayuda económica para atender a 
personas dependientes, etc).................................................. 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 
 
5. Rentas de la propiedad y del capital (alquileres, 
dividendos, intereses, etc)..................................................... 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
 
6. Otros ingresos regulares.................................................... 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 
 
7. Ninguno.............................................................................. 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 
 
8. NS...................................................................................... 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 
9. NC......................................................................................  9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 
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 ENT 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

B17.1.- Total de ingresos netos mensuales (EN  EUROS). _____ ____ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ____ 

B18.- Si no se acuerda de los ingresos que percibe cada  
miembro del hogar, ¿podría decirme en total cuantos euros  
entran en su casa mensualmente?........................................  ________________________________ 
 
B19.¿Cuál es la nacionalidad de cada uno/a de los 
miembros del hogar? (Anotar la nacionalidad. Si es 
Española anotar igualmente) 

 
01._______________________________________________________ 

 
02._______________________________________________________ 

 
03._______________________________________________________ 

 
04._______________________________________________________ 

 
05._______________________________________________________ 

 
06._______________________________________________________ 

 
07._______________________________________________________ 
08._______________________________________________________ 
09._______________________________________________________ 
10._______________________________________________________ 

 
 
  A TODOS Y TODAS  
 
 
INMIGRACIÓN 
 
IN1.- Si observa Ud. a la población que ahora vive en su barrio, ¿diría 
que actualmente hay muchas o pocas personas con una nacionalidad 
distinta a la suya? 
 
 - Hay muchas............................................................ 1 

 - Ni pocas ni muchas (NO LEER).................... ......... 2 

 - Hay pocas............................................................... 3 

 - NS........................................................................... 8 

 - NC.................................................................. ........ 9 

 
 
IN2.- En su vida cotidiana, la presencia de personas de nacionalidad 
distinta a la suya, ¿le parece enriquecedora, más bien enriquecedora, 
molesta o más bien molesta? 
 
 
 - Enriquecedora ........................................................ 1 
 - Más bien enriquecedora ......................................... 2 
 - Indiferente (No leer)................................................ 3 
 - Más bien molesta.................................................... 4 
 - Molesta ................................................................... 5 
 - NS........................................................................... 8 
 - NC........................................................................... 9 
 
C. SALUD Y SERVICIOS SOCIALES 
 
C1. ¿Ud. o algún/a miembro de su hogar tiene alguna discapacidad o 
problemas de autonomía personal por el que necesite ayuda continuada 
de otras personas para levantarse, vestirse, asearse o comer? 
 
 - Sí ............................................................... 1->      C1a 
 - No .............................................................. 2->C3     
 - NS (No leer)............................................... 8->C3 
 - NC.............................................................. 9->C3 
 
C1a. ¿Podría decirme cuántos/as? 
 

 

Anotar Nº 

 

_________ 

 

Pasa a ->C2a, C2b,C2c 

NS 88...................Pasa a  >C3 

NC 99...................Pasa a > C3 

 
 SÓLO A QUIENES CONTESTARON 1 EN C1 y pasaron a C1a. 

 
C2a. ¿Y quién(es) presta(n) habitualmente esos cuidados? 
ENCUESTADOR/A SEÑALAR RELACIÓN CON LA PERSONA  
QUE RECIBE LOS CUIDADOS (Máximo tres respuestas) 
 
 - Esposa/compañera.................................... 1 
 - Esposo/compañero.................................... 2 
 - Padre ......................................................... 3 
 - Madre ........................................................ 4 
 - Hija / Nuera / Hermana.............................. 5 
 - Hijo / Yerno / Hermano .............................. 6 
 - Vecino/a  o Portero/a................................. 7 
 - Amigos/as.................................................. 8 
 - Otro/a miembro de la familia ..................... 9 
 - Empleada / o de hogar .............................. 10 
 - Personal de servicios sociales .................. 11 
 - Personal de ONG (Cáritas, Cruz Roja) ..... 12 
 - NS (No leer)............................................... 88 
 - NC ............................................................. 99 
 
C2b. ¿Han solicitado o perciben Uds. alguna prestación pública (ayuda a 
domicilio o ley de dependencia), para atender a las personas que 
necesitan estos cuidados? 

 
 - No la hemos solicitado aún .................................... 1 
 - La hemos solicitado, pero aún no la percibimos .... 2 
 - La percibiremos el próximo año ............................. 3 
 - Si, percibimos una ayuda para ello ........................ 4 
 - NS (No leer)............................................................ 8 
 - NC .......................................................................... 9 
 
C2c.  A continuación le voy a plantear algunas situaciones que dificultan 
o impiden la movilidad y la autonomía personal. ¿Podría decirme cuál es 
la que más problemas le causa en su vida cotidiana a Ud. o a la persona 
de que se trate?         MOSTRAR TARJETA 4  
 
- Barreras arquitectónicas dentro de la vivienda o falta  
   de adaptación de algunos espacios (escaleras, pasillos o  
   puertas estrechos, baños sin adaptar ) ......................................... 1 
 
- Barreras arquitectónicas fuera de su vivienda (bordillos altos,  
   firme y acera al mismo nivel, falta de ascensor, escaleras).......... 2 
 
- Enfermedades degenerativas graves o edad muy avanzada  
  (Alzheimer, Parkinson o pérdida de facultades)............................. 3  
 
- Necesita acompañamiento para desplazarse de un sitio a  
otro o para resolver trámites (casos de ceguera, sordera…)........... 4 
 
- NS ............................................................................................. 8 
- NC ............................................................................................. 9 
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A TODOS Y TODAS 
 
C3. ¿Qué tipo de seguro médico utilizan en su casa para atender a su 
salud?  
 
 - Público de la Seguridad Social .................. 1 
 - Público de mutualidades ........................... 2 
 - Seguro privado (ASISA, ADESLAS...)....... 3 
 - Público y privado a la vez.......................... 4 
 - NS (No leer)............................................... 8 
 - NC.............................................................. 9 
 
C3a. En la actualidad, ¿tiene dolor o molestias en alguna parte del 
cuerpo?  
 
 - Sí ............................................................................ 1 
 - No .......................................................................... 2 
 - NS........................................................................... 8 
 - NC........................................................................... 9 

 
C4.- ¿Podría  decirme si en su casa hay una o más personas que en los 
últimos 10 años...?  
 Sí No NS NC 
 
C4.1. Haya tenido que tomar habitualmente 
tranquilizantes, ansiolíticos o antidepresivos. 1 2 8 9 
 
C4.2. Haya estado enfermo/a o ha 
necesitado estar ingresado/a en un hospital 
durante 10 días al menos.............................. 1 2 8 9 
 
C4.3. ¿Tiene Ud. la tarjeta sanitaria de la seguridad social? 
 
 - Sí ............................................................................ 1 
 - No ........................................................................... 2 
 - NS........................................................................... 8 
 - NC........................................................................... 9 
 
C5. ¿Durante el último año se ha dirigido Ud. o/y algún/a miembro de su 
familia a los servicios sociales del barrio/zona en la que vive para 
solicitar algún tipo de ayuda? ¿Y a otro tipo de organizaciones (ONGs o 
asociaciones) y con qué  frecuencia lo han hecho?  
 C5a. 

Servicios 
Sociales 

C5b. ONGs o 
asociaciones  

 
- Sí, una vez........ 1 1 Pasa a C6 
   
- Sí, dos veces... 2 2 Pasa a C6 
 
- Si, tres veces.... 3 3 Pasa a C6 
 
- Sí, casi todos 
 los meses 4 4 

 
Pasa a C6 

 
- Sí, casi todas  
 las semanas....... 5 5 Pasa a C6 
 
- No, nunca.......... 6 6 Pasa a C8 
 
- NS..................... 8 8 Pasa a C8 
 
- NC..................... 9 9 Pasa a C8 
 
SÓLO A QUIENES CONTESTARON 1,2,3,4 ó 5 EN C5a ó C5b  
 
C6. Y ¿Por qué tipo de situaciones se han dirigido Uds. A ellos?  
 SI NO NP NS NC
C6.1. Conflictos con los hijos/as 
menores de edad (compañías, 
Internet, estudios…..)………………..   1 2 7 8 9 
 
C6.2. Problemas con drogas u otras 
adicciones……………………………. 1 2 7 8 9 
 
C6.3.  Dificultades para atender a 
los/as menores (guarderías, 
ludotecas, etc)…………………………. 1 2 7 8 9 
 

 
 SI NO NP NS NC
 
C6.4. Problemas de malos tratos 
(violencia de género)……………….... 1 2 7 8 9 
 
C6.5. Problemas para cuidar a 
personas  mayores o dependientes  1 2 7 8 9 
 
C6.6.  Problemas psicológicos.......... 1 2 7 8 9 
 
C6.7. Problemas de desempleo........ 1 2 7 8 9 
 
C6.8. Problemas económicos........... 1 2 7 8 9 
 
C6.9. Problemas de salud................. 1 2 7 8 9 
 
C6.10. Problemas de vivienda.......... 1 2 7 8 9 
 
C7. Y, en general, ¿la atención, los servicios o recursos que le han 
proporcionado le han ayudado mucho, bastante, poco o nada a resolver 
sus problemas?    
 
 - Mucho..................................................................... 1 
 - Bastante ................................................................ 2 
 - Algo (No leer) ......................................................... 3 
 - Poco ....................................................................... 4 
 - Nada ....................................................................... 5 
 - NS........................................................................... 8 
 - NC .......................................................................... 9 

 
A TODOS Y TODAS 
 
C8. ¿Ud. o algún miembro de su familia utilizó alguno de los siguientes 
servicios durante el año pasado? ¿Y el centro que utilizó era público 
(del Ayuntamiento, de la Junta, de la Diputación...), una ONG o 
asociación o una empresa privada?   

 
 SÍ    
 Publi

co ONG 
Em- 

presa NO NS NC
C8.1. Unidad de 
estancia diurna 
(mayores asistidos/as).. 1 2 3 4 8 9 
 
C8.2. Centro de día 
para mayores (Hogar 
pensionista)…………... 1 2 3 4 8 9 
 
C8.3. Centro de día 
para discapacitados/as. 1 2 3 4 8 9 
 
C8.4. Residencia de 
mayores......................... 1 2 3 4 8 9 
 
C8.5. Centro de 
menores………………. 1 2 3 4 8 9 
 
C8.6. Residencia para 
personas dependientes 1 2 3 4 8 9 
 
C8.7. Centros para 
drogodependientes........ 1 2 3 4 8 9 
 
C8.8.  Viviendas o 
centros para mujeres 
víctimas de malos tratos 
(centros, viviendas 
tuteladas..)……… 1 2 3 4 8 9 
 
C8.9. Atención a  
personas dependientes 
(ley dependencia) 1 2 3 4 8 9 
 
C8.10. Ayuda 
Económica de 
Emergencia o Ayuda 
Económica Familiar… 1 2 3 4 8 9 
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 SÍ    
 Publi

co ONG 
Em- 

presa NO NS NC
 
C8.11. Centros para 
personas sin hogar....... 1 2 3 4 8 9 
 
C8.12. Guardería 
infantil……………….. 1 2 3 4 8 9 
 
C8.13. Servicios socioe-
ducativos (actividades 
de  formación en 
centros de servicios 
sociales)........................ 1 2 3 4 8 9 
 
C8.14. Empleo social 
protegido....................... 1 2 3 4 8 9 
 
C8.15. Orientación 
profesional..................... 1 2 3 4 8 9 
 
C8.16.  Formación 
profesional ocupacional. 
(Cursos subvenciona- 
dos)............................... 1 2 3 4 8 9 
 
C8.17. Alquiler 
subvencionado VPO...... 1 2 3 4 8 9 
 
C8.18. Viviendas .de 
VP0................................ 1 2 3 4 8 9 
 
C8.19.  Programas de 
rehabilitación de 
vivienda......................... 1 2 3 4 8 9 
 
C9. ¿Cuáles de las siguientes atenciones que le voy a mostrar a 
continuación realizó o prestó su familia o algún/a miembro de ella en el 
último año?  (MOSTRAR TARJETA Nº 5) 
 Regular-

mente 
Ocasio-

nalmente Nunca NC 
C9.1. Acoger en el hogar a 
una persona ajena la familia 
(niño/a con ambiente familiar 
deteriorado, joven o adulto/a 
desamparado/a)...................... 1 2 3 9 
 
C9.2. Cuidar a un/a familiar 
que vive en otro domicilio....... 1 2 3 9 
 
C9.3.  Ayudar económi-
camente a familiares o 
amigos/as................................ 1 2 3 9 
 
C9.4. Acoger en el hogar a 
familiares con problemas......... 1 2 3 9 
 
C9.5. Trabajar en una  
organización voluntaria para 
ayudar a otros/as..................... 1 2 3 9 
 
C9.6. Ser socio de ONG, 
pagando una cuota.................. 1 2 3 9 
 
 
D. SITUACIÓN ECONÓMICA DE LOS HOGARES 
 
D1. Cambiando de tema, ¿considera que los ingresos actuales de su 
familia son estables, algo estables, poco estables o nada estables? 
 
 - Son estables ........................................................... 1 
 - Son algo estables ................................................... 2 
 - Son poco estables .................................................. 3 
 - No son nada estables............................................. 4 
 - NS........................................................................... 8 
 - NC........................................................................... 9 
 

 
D2. Y en relación a los ingresos mensuales del hogar en el que Ud. vive, 
¿Cuál de estas situaciones es la que se da con más frecuencia? 
 
 - No se llega ni a fin de mes            1 Pasa a D4 
 - Se gasta todo en el mismo mes ....2 Pasa a D4 
 - Se reserva una parte para gastos  
   futuros y ahorros ...........................3            Pasa a D3 
 - NS..................................................8 Pasa a D4 
 - NC .................................................9 Pasa a D4 
 

D3. ¿Podría decirme aproximadamente cuanto dinero de los 
ingresos mensuales han dedicado a esos gastos futuros o 
ahorros? 

 
 - Menos de 60 € (Menos de 10.000 Pts.) ................. 1 
 - Entre 61 y 120 €   (De 10.001 Pts.. a 20.000 Pts..) 2 
 - Entre 121 y 240 €  (De 20.001 Pts. a 40.000 Pts).. 3 
 - Entre 241 y 500 €  (De 40.001 Pts a 85.000 Pts)... 4 
 - Más de 500 € (Más de 85.000 Pts.) ....................... 5 
 - NS........................................................................... 8 
 - NC .......................................................................... 9 
 
 
A TODOS Y TODAS 
D4. ¿Dígame si en los últimos doce meses en su familia se ha dado 
alguna de las siguientes situaciones por problemas económicos? 
 
 

SI NO NP NS 
 

NC 
 
D4.1. Dejar de pagar el alquiler 
o la hipoteca.............................. 1 2 7 8 9 
 
D4.2 Dejar de pagar la luz el 
agua o el gas………………… 1 2 7 8 9 
 
D4.3 Reducir gastos de ocio y 
tiempo libre................................ 1 2 7 8 9 
 
D4.4 Cambiar de vivienda........ 1 2 7 8 9 
 
D4.5. Cambiar de colegio a sus 
hijos e hijas............................... 1 2 7 8 9 
 
D4.6. Vender propiedades........ 1 2 7 8 9 
 
D4.7. Pedir ayuda económica a 
familiares................................... 1 2 7 8 9 
 
D4.8. Pedir ayuda económica a 
instituciones públicas................ 1 2 7 8 9 
 
D4.9. Consumir los propios 
ahorros...................................... 1 2 7 8 9 
 
D4.10.Reducir o suprimir el 
consumo de calefacción o aire 
acondicionado para reducir 
gastos………………………… 1 2 7 8 9 
 
D4.11. Dejar de pagar recibos 
de la comunidad……………….. 1 2 7 8 9 
 
D4.12. No comprar algunos 
alimentos para reducir gastos… 1 2 7 8 9 
 
D4.13. No poder comprar 
medicinas.................................. 1 2 7 8 9 
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D5.- Teniendo en cuenta todos los GASTOS de su hogar ¿cuánto 
GASTAN Uds. por término medio al mes?  (MOSTRAR TARJETA Nº 6) 
 
 - Menos de 150 € (25.000 ptas.) ........................ 1 

 - Entre 151 y 300 € (26 a 50.000 ptas.) ............. 2 

 - Entre 301 y 450 € (51 a 75.000 ptas.) ............. 3 

 - Entre 451 y 600 € (76 a 100.000 ptas.) ........... 4 

 - Entre 601 y 900 € (101 a 150.000 ptas.) ......... 5 

 - Entre 901 y 1.200 € (151 a 200.000 ptas.) ...... 6 

 - Entre 1.201 y 1.500 € (201 a 250.000 ptas.) ... 7 

 - Entre 1.501 y 2.100 € (251 a 350.000 ptas.) ... 8 

 - Entre 2.101 y 3.000 € (351 a 500.000 ptas.) ... 9 

 - Entre 3.001 y 4.500 € (501 a 750.000 ptas.) ... 10 

 - Entre 4.501 y 6.000 € (751 a 1.000.000 ptas.) 11 

 - Más de 6.001 €  (Más de 1.000.000 ptas.) ...... 12 

 - NS .................................................................... 88 

 - NC.................................................................... 99 

 
D6.- Dígame si ha tenido dinero suficiente para hacer las siguientes 
cosas durante el año pasado, aunque Ud. no lo haya hecho por motivos 
distintos a los económicos. 
 
 
 SI NO NS NC 
D6.1. Ir de vacaciones al menos una 
semana aproximadamente.................. 1 2 8 9 
 
D6.2. Salir cada quince días a cenar 
fuera de casa con amigos/as............. 1 2 8 9 
 
D6.3. Ir al cine cada quince días toda 
la familia.............................................. 1 2 8 9 
 
D6.4. Poder comprar libros y discos 
de vez en cuando................................ 1 2 8 9 
 
 
 
 
 
 
 

 
D7.- Volviendo a los gastos que tiene su hogar actualmente, podría decirme si en estos momentos tienen o no préstamos vigentes?  
 
¿Tienen o no préstamo vigente? SI NO NS NC 
 1 

Pasa a D7a 
2 

Pasa a E1 
8 

Pasa a E1 
9 

Pasa a E1 
 
D7a.- En caso de que Sí voy a mencionarle distintos tipos de préstamo, ¿Podría decirme si actualmente tiene vigente o no cada uno de ellos? 

 

Hipoteca sobre 
la vivienda 
principal 

D7a_1 

Hipoteca sobre 
otra vivienda 

D7a_2 

Hipoteca sobre 
una cochera 
y/o trastero 

D7a_3 

Préstamo para  
compra de 

automóviles 
D7a_4 

Otros 
préstamos 

D7a_5 
            Sí-> D7a_1 y sucesivos 1 1 1 1 1 
            No-> E1 2 2 2 2 2 
            NS-> E1 8 8 8 8 8 
            NC-> E1 9 9 9 9 9 
 
 
 
D8.- ¿Podría decirme la cuantía de 
la cuota mensual de su hipoteca o 
préstamo? 
 

 
D8_1 

 
 
 

8 NS 9 NC 

 
D8_2 

 
 
 

8 NS   9 NC 

 
D8_3 

 
 
 

8 NS 9 NC 

 
D8_4 

 
 
 

8 NS 9 NC 

 
D8_5 

 
 
 

8 NS 9 NC 

 
D9.- El pago de esta cuota, ¿qué 
supone para su economía familiar?  
 D9_1 D9_2 D9_3 D9_4 D9_5 
   No supone ningún problema………  1 1 1 1 1 

   Supone algún problema................... 2 2 2 2 2 

   Supone un problema importante...... 3 3 3 3 3 

   No podemos pagarlo........................ 4 4 4 4 4 

   NS................................................... 8 8 8 8 8 

   NC................................................... 9 9 9 9 9 
 
E. DESIGUALDADES/ESTADO DEL 
BIENESTAR/CULTURA CÍVICO-POLÍTICA 
 
E1. ¿Cree Ud. que actualmente en Andalucía existen muchas, 
algunas, pocas o ningunas desigualdades sociales? E2. ¿Y en 
Córdoba? 
 

                 Andalucía     Córdoba 
                      E1                E2 

 - Muchas desigualdades sociales .............1 1 
 - Algunas desigualdades sociales.............2 2 
 - Pocas desigualdades sociales................3 3 
 - Ningunas desigualdades sociales...........4 4 
 - NS ...........................................................8 8 
 - NC...........................................................9 9 
 

 
E3. ¿Ud. cree que las desigualdades sociales en Andalucía en los 
últimos 10 años han aumentado bastante, han aumentado algo, han 
disminuido algo o han disminuido bastante?  E4. ¿Y en Córdoba? 
 
 
                                                                      E3                  E4 
                                                                Andalucía     Córdoba 
 - Han aumentado bastante ....................... 1 1 
 - Han aumentado algo .............................. 2 2 
 - Siguen igual (No leer)............................. 3 3 
 - Han disminuido algo............................... 4 4 
 - Han disminuido bastante........................ 5 5 
 - NS .......................................................... 8 8 
 - NC .......................................................... 9 9 
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E5. Vamos a hablar ahora de varios servicios públicos importantes que son parte del Estado de Bienestar.  Respecto a ellos voy a preguntarle varias 
cosas. 

 

E5a. VALORACIÓN (0-10) 
¿Cómo valora Ud. estos 
servicios en la actualidad 

utilizando una escala en la que 
10 es la valoración máxima y 0 

la mínima? 
 

(MOSTRAR TARJETA Nº 7) 
 

NS..........................................88 
NC..........................................99

E5b.  EVOLUCIÓN 
Pensando en los últimos diez 

años, ¿cree Ud. que estos 
servicios han mejorado 

bastante, han mejorado algo, 
han empeorado algo o han 

empeorado bastante? 
(MOSTRAR TARJETA Nº 8) 

 
Han mejorado bastante...........1 
Han mejorado algo..................2 
Siguen igual .(no lee)..............3 
Han empeorado algo...............4 
Han empeorado bastante........5 
NS............................................8
NC............................................9

E5c.  GASTO 
Finalmente, ¿Cree Ud. que el 
Gobierno competente debería 
invertir más en ellos, debería 
seguir igual o invertir menos? 

 
(MOSTRAR TARJETA Nº 9) 

 
Invertir más...............................1
Invertir igual que hasta ahora...2
Invertir menos...........................3
NS.............................................8
NC.............................................9

1. ATENCIÓN SANITARIA............... 
0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

NS 88      NC 99   1  2  3  4  5           NS 8   NC 9 1    2    3               NS 8   NC 9 
 
2.  EDUCACIÓN EN TODOS SUS 
NIVELES.......................................... 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
NS 88      NC 99   1  2  3  4  5           NS 8   NC 9 1    2    3               NS 8   NC 9 

 
3. COBERTURA PROTECCIÓN 
POR DESEMPLEO........................... 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
NS 88      NC 99   1  2  3  4  5           NS 8   NC 9 1    2    3               NS 8   NC 9 

 
4. SERVICIOS SOCIALES…… 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
NS 88      NC 99   1  2  3  4  5           NS 8   NC 9 1    2    3               NS 8   NC 9 

 
5. VIVIENDA.............................. 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
NS 88      NC 99   1  2  3  4  5           NS 8   NC 9 1    2    3               NS 8   NC 9 

6. PENSIONES PARA LAS 
PERSONAS MAYORES......... 

0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 
NS 88      NC 99   1  2  3  4  5           NS 8   NC 9 1    2    3               NS 8   NC 9 

7. ATENCIÓN A LA DEPENDENCIA 
0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 

NS 88      NC 99   1  2  3  4  5           NS 8   NC 9 1    2    3               NS 8   NC 9 
 
 
 
E5d. ¿Podría decirme cómo se considera Ud. en materia religiosa? 
 
 - Católico/a................................................... …………….1 
 - Cristiano/a no católico/a (Evangélico/a, protestante)… 2 
 - Musulmán/a ...............................................  ……………3 
 - De otra religión .......................................... …………….4 
 - No creyente, agnóstico/a........................... …………….5 
 - Ateo/a ........................................................ …………….6 
 - NS.............................................................. …………….8 
 - NC.............................................................. …………….9 

 
E5e. ¿Con qué frecuencia asiste normalmente a misa o actos 
religiosos? 
 
 - Más de una vez a la semana .....................…………….1 
 - Una vez a la semana……………………………………...2 
 - Una o dos veces al mes ............................. ……………3 
 - Menos de una vez al mes ..........................…………….4 
 - Solo a celebraciones (bodas, bautizos, comuniones)...5 
 - Nunca .........................................................…………….6 
 - NS ..............................................................…………….8 
 - NC ..............................................................…………….9 

  
E6.- Quisiera que me dijera ahora, por favor, ¿con qué frecuencia suele Ud. quedar (para pasar el tiempo, hablar, ir al cine, tomar algo, pasar el 
tiempo de ocio) con las siguientes personas? (D = Diariamente, S = Semanalmente, M = Mensualmente, A = Anualmente, N = Nunca, NP = No 
Procede).  (MOSTRAR TARJETA Nº 10)  
 

  
DIARIA- 
MENTE 

SEMANAL-
MENTE 

MENSUAL- 
MENTE 

ANUAL- 
MENTE NUNCA NP NS NC 

 
E6.1. Familiares que viven en la misma casa.. 5 4 3 2 1 7 8 9 
 
E6.2. Familiares que no viven en .la misma casa...... 5 4 3 2 1 7 8 9 
 
E6.3. Vecinos/as......................... 5 4 3 2 1 7 8 9 
 
E6.4.Compañeros/as  de Trabajo 5 4 3 2 1 7 8 9 
 
E6.5. Amigos/as que no sean vecinos....................... 5 4 3 2 1 7 8 9 
 
E7.- Como Ud. sabe cada vez son más numerosas las familias que tienen que compatibilizar el trabajo fuera del hogar con la atención y el cuidado de 
los hijos e hijas menores. ¿Podría decirme si en su caso resulta mucho, bastante, poco o nada complicado compatibilizar vida familiar y vida laboral?  
 
 - Muy complicado............................................... 1-> Pasar a E8 

 - Bastante complicado........................................ 2-> Pasar a E8 
 - Algo complicado (No leer)................................ 3-> Pasar a E8 
 - Poco complicado.............................................. 4-> Pasar a E8 

 - Nada complicado ............................................. 5-> Pasar a E8 

 - No tengo hijos/as menores .............................. 6->             Pasar a E9 
 - NS .................................................................... 8-> Pasar a E8 

 - NC.................................................................... 9-> Pasar a E8  
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E8.- En su caso, ¿Quién suele encargarse habitualmente de cuidar a sus hijos y/o hijas en las circunstancias que le voy a leer a continuación? 
 
E8.1. Durante los periodos de vacaciones 
escolares. MULTIRRESPUESTA. MÁX 3. 

E8.2. A los menores de 3 años que no van a 
la guardería. MULTIRRESPUESTA. MÁX 3. 
 

E8.3. Durante enfermedad de los niños/as o 
situaciones imprevistas del día a día.  
MULTIRRESPUESTA. MÁX 3. 

 

- La madre (del niño/a) ........................ 1 

- El padre (del niño/a) .......................... 2 

- La abuela........................................... 3 

- El abuelo............................................ 4 

- Los abuelos (NO LEER).................... 5 

- Otro/a miembro de la familia ............. 6 

- Cursos de vacaciones o ludotecas.... 7 

- Una persona contratada para ello ..... 8 

- NS.................................................... 88 

- NC ................................................... 99 

 

 

- La madre (del niño/a) .........................1 

- El padre(del niño/a) ...........................2 

- La abuela ...........................................3 

- El abuelo ............................................4 

- Los abuelos (NO LEER) ....................5 

- Otro/a miembro de la familia..............6 

- Una persona contratada para ello......7 

- NS ......................................................8 

- NC......................................................9 

 

- La madre (del niño/a) ........................1 

- El padre (del niño/a) ..........................2 

  La abuela ...........................................3 

- El abuelo ............................................4 

- Los abuelos (NO LEER) ....................5 

- Otro/a miembro de la familia..............6 

- Una persona contratada para ello......7 

- NS ......................................................8 

- NC......................................................9 

 

 
A TODOS Y TODAS 
 

E9. Desde que mujeres y hombres trabajan fuera del hogar conciliar el trabajo remunerado con la atención a los hijos y al hogar se ha convertido en un 
asunto delicado. A continuación le voy a leer algunas frases para que Ud. me diga si está de acuerdo, más bien de acuerdo, más bien en desacuerdo o 
en desacuerdo con cada una de ellas.  
 

    
De 

acuerdo 
Más bien de 

acuerdo 
Más bien en 
desacuerdo 

En desa-
cuerdo NS NC 

E9.1.La vida actual exige formas de cuidado de los/as hijos e hijas distintas a 
las de antes....................................................................................................... 1 2 3 4 8 9 
 
E9.2. El apoyo de familiares es imprescindible para compaginar la atención a 
los/as hijos/as con el trabajo fuera de casa…………………………………........ 1 2 3 4 8 9 
 
E9.3. Atender a los/as hijos/as y trabajar fuera de casa sería más fácil si los 
hombres participaran igual que las mujeres en esta tarea............................... 1 2 3 4 8 9 
 
E9.4 La verdadera conciliación solo será posible cuando el Estado garantice 
los cuidados de los hijos e hijas durante las horas de trabajo de sus madres y 
padres................................................................................................................ 1 2 3 4 8 9 
 
E9.5. Las empresas (empresa, administración, asociación, etc.) dificultan la 
conciliación familiar a las mujeres..................................................................... 1 2 3 4 8 9 
 
E9.6. Las empresas (empresa, administración, asociación, etc.) dificultan la 
conciliación  familiar a los hombres.................................................................... 1 2 3 4 8 9 
 
E9.7. Las medidas de conciliación no están al alcance de todo el mundo (No 
todo el mundo puede beneficiarse de ellas)…………....................................... 1 2 3 4 8 9 
 
 
 
 
E.10.- A continuación voy a exponerle algunas situaciones que se plantean con frecuencia al hablar de conciliación. En su caso, ¿considera Ud, cada 
una de ellas muy probable, probable, poco probable o nada probable? (NP = nunca ha trabajado y no trabaja  ahora) 
 

  
Muy 

probable Probable 
Poco 

probable 
Nada 

probable 
 

NP NS NC 
 
E10.1. Puedo (he podido o podré) tomar medidas para 
conciliar mi vida laboral y personal sin problema alguno...... 1 2 3 4 7 8 9 
 
E10.2. Las medidas de conciliación pueden mejorar (o han 
mejorado) mis condiciones de vida y las de mi familia.......... 1 2 3 4 7 8 9 
 
E10.3.  Tendré (o tuve) dificultades en el trabajo si pido 
medidas de conciliación………………………………….......... 1 2 3 4 7 8 9 
 
E10.4. No puedo permitirme las medidas de conciliación 
laboral porque se reducirían mis ingresos………………….... 1 2 3 4 7 8 9 
 
E10.5. Las medidas de conciliación resolverán (o han 
resuelto) parte de mis necesidades de ayuda………………. 1 2 3 4 7 8 9 
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E11.  Ahora le voy a leer una lista de organizaciones y grupos voluntarios. ¿Podría decirme si es usted un/una miembro activo/a, inactivo/a o si no es 
miembro de cada una de ellas?   
 No es 

un/una 
miembro 

Miembro 
activo/a 

Miembro no 
activo/a NS NC 

 
E11.1. Asociaciones de mujeres................................ 1 2 3 8 9 
 
E11.2. Organizaciones deportivas............................. 1 2 3 8 9 
 
E11.3. Sindicatos....................................................... 1 2 3 8 9 
 
E11.4.  Partidos Políticos.......................................... 1 2 3 8 9 
 
E11.5. Organizaciones ecologistas............................ 1 2 3 8 9 
 
E11.6. Asociaciones de autoayuda,…....................... 1 2 3 8 9 
 
E11.7. Asociaciones de madres y padres (AMPAS).. 1 2 3 8 9 
 
E11.8. Asociaciones culturales, artísticas, musicales.. 1 2 3 8 9 
 
E11.9. Asociaciones  Vecinales............................... 1 2 3 8 9 
 
E11.10. Hermandades y cofradías........................... 1 2 3 8 9 
 
E11.11 Asociaciones de Atención Social…………. 1 2 3 8 9 
 
E11.12. Peñas…………………………………………. 1 2 3 8 9 
 
E11.13. Asociaciones religiosas…………………… 1 2 3 8 9 
 
E11.14. Otras............................................................ 1 2 3 8 9 

 
 
E12.- En general, ¿diría usted que se puede confiar en la mayoría de 
la gente o que nunca se es lo bastante precavido/a en el trato con la 
gente?  
 
 - Se puede confiar en la mayoría de la gente........... 1 
 - Nunca se es lo bastante precavido/a ..................... 2 
 - NS........................................................................... 8 
 - NC........................................................................... 9 

 
 
E13.- Considerando toda su vida en conjunto ¿cómo se siente Ud. 

respecto a ella: completamente satisfecho/a, bastante satisfecho/a, 

satisfecho/a, insatisfecho/a, bastante insatisfecho/a o completamente 

insatisfecho/a? 

 
 - Completamente insatisfecho/a................................1 

 - Bastante insatisfecho/a...........................................2 

 - Insatisfecho/a..........................................................3 

 - Ni satisfecho ni insatisfecho/a(NO LEER) ..............4 

 - Satisfecho/a ............................................................5 

 - Bastante satisfecho/a..............................................6 

 - Completamente satisfecho/a ..................................7 

 - NS ...........................................................................8 

 - NC...........................................................................9 

 
E14.- Mucha gente cuando habla de política usa los términos 
izquierda y derecha. En la escala que le voy a enseñar la posición 0 
indica la extrema izquierda y la posición 10 la extrema derecha. ¿En 
que posición se colocaría Ud.?  (MOSTRAR TARJETA Nº 11) 
 
 
Extrema                                                                 Extrema  
Izquierda                                                               Derecha   NS   NC  

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

 

 
E15.- ¿A que partido votó Ud. en las últimas elecciones municipales 
del año 2007?  (MOSTRAR TARJETA Nº 12) 
 
 - IU-CA...................................................... 1 
 - PA........................................................... 2 
 - PP........................................................... 3 
 - PSOE...................................................... 4 
 - Otros....................................................... 5 
 - No fue a votar ......................................... 6 
 - No recuerda............................................ 7 
 - NC .......................................................... 9 
 
E16.- ¿A que partido votó Ud. en las últimas elecciones autonómicas 
del año 2008?  (MOSTRAR TARJETA Nº 12) 
 
 - IU-CA...................................................... 1 

 - PA........................................................... 2 

 - PP........................................................... 3 

 - PSOE...................................................... 4 

 - Otros....................................................... 5 

 - No fue a votar ......................................... 6 

 - No recuerda............................................ 7 

 - NC .......................................................... 9 

 
E17.- ¿Y por cuál de esos partidos siente Ud. más simpatía o lo 
considera Ud. más cercano a sus propias ideas? 
(MOSTRAR TARJETA Nº 13) 
  
 - IU-CA................................................... 1 

 - PA........................................................ 2 

 - PP........................................................ 3 

 - PSOE .................................................. 4 

 - Otros.................................................... 5 

 - Ninguno ............................................... 6 

 - NS ....................................................... 8 

 - NC ....................................................... 9 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FICHA TÉCNICA 
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ENCUESTA SOBRE INCLUSIÓN EN CÓRDOBA  
DISEÑO MUESTRAL 

1. UNIVERSO (UNIDADES DE ANÁLISIS) 
Hogares residentes en Córdoba con personas de 18 años o más. 

2. TAMAÑO DE LA MUESTRA 
La muestra total es 4.800 entrevistas. 

3. MÉTODO DE REALIZACIÓN DE LA ENCUESTA:  
Entrevistas personales realizadas en el domicilio, con cuestionario en papel. 

4. PROCEDIMIENTO DE MUESTREO:  
1. El total de la muestra se ha repartido entre las secciones censales del INE, de forma proporcional a 

la población mayor de 18 años que existe en cada una de las secciones.  

2. Para seleccionar los hogares, dentro de cada sección se realiza una ruta aleatoria partiendo del 
primer número de una calle de la sección elegida de forma aleatoria. Los hogares que no estén 
presentes o sean negativas se sustituyen, hasta completar el número de hogares que se le asignó 
en el paso anterior. 

3. Aunque esta es una encuesta a hogares, y de hecho se requiere que conteste la encuesta alguna 
de las personas principales del hogar, se ha constatado que si no se pone ningún control sobre el 
tipo de hogar se producen sesgos en la composición de la muestra por tipos de hogar. Por ello, se 
van a utilizar unas cuotas de sexo y grupo de edad, basadas no en la persona que responde, sino 
en que en el hogar exista alguna persona de la cuota. Una vez que se ha seleccionado a un hogar 
se pregunta qué personas residen en el hogar. Si alguna de las personas que residen en él (esté o 
no presente) corresponde a una cuota de sexo y edad que no está aún cubierta, se realiza la 
entrevista a una de las personas principales. Si en el hogar no reside ninguna persona 
correspondiente a las cuotas que queden por cubrir, no se realiza ninguna entrevista, y se continúa 
la ruta aleatoria. Las cuotas se asignan por sección de forma proporcional a la estructura 
poblacional de la sección, pero corrigiéndola para que la distribución por edad y sexo sea correcta 
en cada una de las ZTS que utiliza Servicios Sociales del Ayuntamiento. 

5. ESTRATIFICACIÓN:  
Se considera una doble estratificación: en primer lugar la ZTS que utiliza Servicios Sociales del 
Ayuntamiento y en segundo lugar las secciones censales. En ambos casos la afijación es proporcional a 
la población mayor de 18 años. 

6. MARCOS MUESTRALES 
Para el muestreo de las secciones el marco muestral ha sido el seccionado del INE actualizado a 1 de 
enero de 2.008, con las poblaciones a la misma fecha. Para la selección de las calles se ha utilizado el 
callejero del mismo seccionado. Para la elección de hogares no existe marco muestral. 

7. CUESTIONARIOS 
El cuestionario completo contendrá información de toda índole sobre las condiciones de vida del hogar. 
Este cuestionario se pretende que contenga una muestra de 600 hogares con indicios de exclusión y 
otros 600 sin indicios de exclusión, con el fin de tener un máximo del 4% de nivel de error en cada tipo 
de hogar. 

Para conseguir esa muestra se ha diseñado un cuestionario previo, en el que se les realizará una serie 
de preguntas que reflejan posibles indicios de problemas de exclusión en el hogar. Todos los hogares 
que presenten alguno de estos problemas pasarán al segundo cuestionario. El cuestionario de contacto 
se ha elaborado con base en la encuesta sobre condiciones de vida del IESA de 2.003, de forma que el 
porcentaje de hogares que presentaba alguno de los problemas incluidos en el cuestionario era del 
12,5%.  
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Además de estos, 1 de cada 7 hogares pasará directamente al cuestionario completo, tenga o no 
indicios de exclusión.  

Con estas condiciones, y suponiendo que se mantengan las proporciones parecidas a las de 2.003, 
conseguimos tener 600 cuestionarios de hogares con indicios de exclusión y 600 sin ellos. Los cálculos 
son los siguientes: 

Se realizan 4800 contactos. 

Uno de cada 7 pasa seguro al segundo cuestionario: 686. 

6 de cada 7 (4114 cuestionarios) solo pasan al segundo cuestionario si presentan algún indicio. 

De los que han pasado directamente, un 12,5% de 686 presentará indicios de exclusión: 86 hogares, 
mientras que el resto (600 hogares) no los presentará. 

De los 4114 que solo pasan si presentan algún indicio un 12,5% pasará al segundo cuestionario, 
presentando también indicios de exclusión: 514 hogares.    

Sumando los hogares que presentan algún indicio y que pasan por una vía u otra, tenemos 600 hogares 
que presentan indicios de exclusión. 

Por tanto, si la estimación es correcta, tendremos la mitad de hogares con indicios de exclusión y la 
mitad sin ellos. 

Tras realizarse un 50% de la muestra, se evaluará si la estimación del 12,5% es acertada, 
modificándose en caso contrario la proporción de hogares que entran directamente para corregir la 
posible desvación. 

8. NIVEL DE ERROR 
Dado el sistema de muestreo, que incluye una parte de selección de las unidades últimas no totalmente 
probabilística, no resulta riguroso el cálculo de errores muestrales. 

Si confiáramos en una muestra probabilística el muestreo se ha realizado para que a priori se tenga  un 
error de muestreo inferior al ± 1,4%, para un nivel de confianza del 95% para los hogares en general, 
con el cuestionario primero, e inferior al 4% para los hogares con indicios de exclusión y para los 
hogares en general con el cuestionario completo. 

9. VALIDACIÓN DE LA INFORMACIÓN. 
Se comprobará que la muestra obtenida de personas en el hogar, teniendo en cuenta los márgenes de 
error, se ajusta bien a la población residente en Córdoba en las siguientes variables: 

- ZTS 

- Grupos de edad y sexo 

La referencia utilizada será el Padrón de 1 de enero de 2.008, ya que es el que se utilizará para el 
muestreo.  
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